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1          Am acest timp de părtășie cu voi oamenilor, departe de acel nord 

înghețat de unde tocmai am venit. Eu am spus păstorului vostru, la studiul 

lui din această după amiază: „Aceasta urmează să fie una din cele mai 

mărețe adunări pe care le-am văzut vreodată, sau altfel eu am pierdut voia 

Domnului.” Eu niciodată nu l-am avut pe satan să se lupte împotriva mea 

atât de greu așa cum el a făcut-o venind aici. Când fratele Williams m-a 

invitat cu câtva timp în urmă, eu doar oarecum am ezitat puțin. Am spus, 

“Vă voi anunța puțin mai târziu, pentru că eu cred în a mă ruga peste lucruri 

înainte ca noi să ne facem alegerea noastră. Lăsați asta să fie alegerea lui 

Dumnezeu.” 
2       Și eu doar am continuat să mă simt condus să vin, pentru că era un 

timp... Eu am apreciat întotdeauna părtășia Oamenilor de Afaceri ai 

Evangheliei Depline. Și atunci... Și aceea era un pic în plus, pentru că eu 

aș fi ajuns să întâlnesc biserici diferite, frați diferiți din diferite confesiuni. Eu 



2                                                                                                  PRESUPUNÂND 

iubesc să fac aceea și felul de a avea părtășie împreună în diferite biserici, 

la toate bisericile lui Dumnezeu. Astfel atunci când...  
3        Eu am spus: „Eu voi fi sigur acum că este Domnul care mă cheamă.” 

Am spus: „Eu doar voi da chiar un pic de timp fratelui Williams să obțină pe 

altcineva să meargă acolo afară. Să fiu sigur, dacă el încă mă mai 

așteaptă, apoi eu știu că acesta este Domnul și dacă toți frații spun că ei 

mă vor pe mine să vin .” Am spus: „Tată Ceresc, eu doar voi lua aceea ca 

fiind aprobat că Tu mă vrei pe mine să merg afară la Phoenix.”  
4          Păi, apoi, eu am așteptat câteva zile. M-am gândit, „Acum, eu mai 

bine îl anunț pe el imediat, pentru că el este....Ei trebuie să facă publicitate 

la asta în Glasul Oamenilor de afaceri. ” 
5          Și astfel după așteptare de câteva zile, eu l-am sunat. El a spus, 

„Oh, frate Branham, toții frații vor ca tu să vii.” Așa că eu am spus... Doar 

am simțit acel mic ghiont că eu ar trebui s-o fac, astfel aceasta va fi o mare 

oportunitate. 
6          Ei bine, eu m-am gîndit că voi veni  un pic mai devreme. Și eu 

vroiam să merg în Mexico să iau o valiză de care aveam tare mare nevoie. 

Că, cineva mi-a dat ceva bani la Crăciun, s-o iau, și eu puteam s-o iau la 

jumătate din prețul la care puteam s-o am aici și de două ori așa de bună, 

peste graniță. M-am gândit: „Ei bine, mă voi duce prin Texas, astfel că eu 

urmează să-mi permit mie însumi trei zile în plus așa ca să pot face 

cumpărături și să-mi iau una bună, deci să mă odihnesc un pic în timpul 

drumului.” Și eu urmează să încep joi. 
7          Și noi toți eram gata să începem și acolo a venit un viscol în ținut și 

ei au blocat autostrăzile, peste tot. Și sudul era cu totul de netrecut. Și ei nu 

ne-ar fi lăsat să trecem spre partea de nord, pe 66. 
8          Și am așteptat două zile și în sfârșit s-au deschis drumurile, am 

spus, „Tu poți să-ți încerci șansa.” Eu am pornit. 
9          M-am gândit, “Va fi vreme frumoasă.” Oh! Eu nu cred că am fost 

vreodată într-un viscol mai rău în toată viața mea; și gheață și blocaje tot 

timpul drumului și totul. 
10          În sfârșit, unul din băieții de aici de la înregistrări, fratele Maguire, 

mașina lui a alunecat sub el ( a derapat-trans.) și a ieșit afară Noi am mers mai 

departe. Și astfel noi aveam un îngrozitor... Eu mă gândesc că asta era 

doar epuizare. Eu nu mă gândesc că a fost alunecare. Doar epuizat, 

vedeți? Și astfel el are un generator vechi și lucrul nu funcționa corect. Și el 
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l-a încercat din nou și el nu funcționa corect. Și el a pus aceea într-un alt 

atelier; el nu lucra corect. El a încercat  trei, până cam la ora unsprezece 

într-o noapte și încă lucrul... 
11         Dimineața  următoare,  am  început. Roșu ar... El s-a strecurat.  

Acum, el este undeva ascultându-mă. Eu nu am menționat asta niciodată 

nici măcar socrului lui și lor. Dar el m-a atins pe umăr, ieșind din restaurant, 

a spus: „Frate Branham, tu doar cere-i lui Dumnezeu și el va funcționa 

corect.” 

Am spus: „Tu crezi asta cu adevărat?” 

El a spus: „Eu cred.” 

Și el a funcționat corect. Noi am venit. 
12         Astfel când am ajuns la Phoenix, m-am gândit „Acum, necazul meu 

s-a sfârșit.” Și dacă eu nu m-am sculat în această dimineață cu gripă, 

dureri de cap și simțământ. 

Ei bine, am spus: „Satan, este o luptă.” 
13     Deci, iată-mă. Astfel noi suntem aici să ne bucurăm de această 

părtășie. Și eu a trebuit să-l întâlnesc pe păstor în această după masă, în 

studiul lui aici și noi am avut un timp minunat. O biserică mică atât de 

frumoasă! Și eu vă aduc salutări de la toată familia din casa lui Dumnezeu, 

din estul mijlociu de unde sunt eu. Și noi știm că voi faceți cu adevărat bine 

aici. Noi auzim de voi. 
14         Și bucuros să-l văd pe fratele Norman, stând aici în seara aceasta, 

din Tucson. Și eu am câțiva oameni...  Și eu privesc peste această mică 

audiență aici și văd oameni de sus din Ohio, fratele și sora Dauch șezând 

aici. Și eu cred că aici sunt oameni din Iowa, șezând chiar aici în spatele 

nostru și... unii diferiți. Ei doar au venit din est și din vest, nu-i așa, de peste 

tot, curgând înăuntru împreună? Astfel noi suntem fericiți să fim aici. 
15         Și acum noi așteptăm cu nerăbdare serile programate pentru noi să 

vorbim la biserici diferite. Eu cred, că mâine seară noi vom sus fi la Tempe, 

nu-i așa? [Un frate spune:„Da, sus la Tempe-Ed.] Și apoi seara următoare, eu 

cred la....[”Fratele la Outlaw”-Ed.]. La fratele Outlaw. Aceea este  .... [„a 

douăzecea și Roosvelt”-Ed.] Strada douăzeci și Roosvelt. Apoi, unele diferite. 

Și ... 
16         Dacă voi fraților sunteți aici, eu a trebuit să pierd acele două seri, 

îmi pare rău pentru aceea. Dar Domnul ne va da o mică binecuvântare 

specială în acele dimineți de duminică cu care noi ne vom revanșa. Deci 
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este un fel de program plin, dar prin harul lui Dumnezeu, noi vom reuși 

asta. 
17       Și apoi așteptăm un timp măreț în această convenție care vine, 

aceasta, convenția Oamenilor de Afaceri. Atât de fericit pentru oportunitate, 

poate reușesc să întâlnesc toți acei frați și să le strâng mâinile. Și este  

ceva, să întâlnești prieteni. Și noi... Nu există nimic ca și prietenii. 
18        Și eu urmează să citez ceva care eu am făcut-o păstorului în 

această după amiază.Oswald J. Smith, el este un măreț misionar serios. El 

vorbea, cu câtva timp în urmă în Louisville, Kentucky cu un prieten de-al  

meu, dr. Wallace Cobbles. Și el i-a spus fratelui Cobbles: „Frate Cobbles, 

eu cred că atunci când un bărbat se căsătorește pentru prima dată,” a 

spus: „și soția lui este tânără și frumoasă,” a spus: „știi, dacă se întâmplă  

ca ea să meargă rău, să zboare din cuib, cum o numim noi, să fugă 

departe, să încalce linia, sau orice, știi, să iasă afară și să facă greșit,” a 

spus: „tu trebuie s-o părăsești, sau ceva,” a spus: „este rău, dar nu este...”A 

spus: „Tu poți... Tu ești tânăr, și tu poți privi în jur și poate să-ți găsești alta 

care va fi în regulă.” A spus: „Apoi după ce tu ai trăit cu ea destul de mult, 

până când vin copiii,” a spus: „este îngrozitor de greu, ea face asta apoi, 

știi.” A spus:„Tu într-adevăr începi să realizezi că tu ai nevoie de ea.” A 

spu: „Când tu ajungi cam la cincizeci,” a spus: „tu de abia poți fără ea.” A 

spus: „Apoi când tu ajungi la șaptezeci, tu cu siguranță nu poți fără ea.” 
19        S-a întâmplat să cred, un fel de interpretare spirituală la aceea.Când 

am fost un slujitor tânăr, orice om care făcea o greșeală, era afară din 

tablou. El nici măcar nu putea participa la cursă. Aceea era tot. Dacă el nu 

era baptist, el doar era afară din tablou, aceea era tot. Vedeți? El doar 

trebuia să vadă lucrurile cum le vedeam eu, sau omul era cu totul greșit. 
20        Și  apoi când am îmbătrânit un pic, am început să realizez că, pătura 

într-un fel s-a mai întins puțin. Am văzut prin ce trebuia... prin ce trebuia să 

treacă el; o mulțime de trudă, un păstor al unei biserici și durerile de inimă 

care merg cu aceea. Am realizat că această pătură se extinde un pic peste 

el, de asemenea, voi știți, ca într-un fel să-l țină pe el de la a se răci.Și 

acum așa cum noi venim aproximativ unde sunt eu acum, eu vă spun; noi 

avem nevoie atât de tare unul de celălalt, că noi doar de abia putem unul 

fără celălalt. Aceea este tot ce este cu asta. 
21       Și așa cum noi vedem că zilele devin rele, și lucrurile în felul în care 

sunt ele, păi, eu cred că este bine ca noi să venim împreună și să avem 
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părtășie împreună. Și eu doar tânjesc să fiu cu frații, și să vorbesc cu ei, și 

așa mai departe. Toate bisericile diferite, și fraternitatea, eu iubesc aceea. 

Vedeți, este ceva despre asta, aceea este real. 
22       Și eu cred, nu ca să fac reclamă  pentru acest grup mic de oameni, 

de la Oamenii de Afaceri ai Evagheliei Depline, dar eu cred că aceea este 

o mare oportunitate pe care Dumnezeu ne-a dat-o la toți, unde noi putem 

veni împreună prin asta și noi putem avea părtășie. Ei nu trag nicio linie la 

nici o confesiune și așa mai departe și noi doar putem sta împreună în 

locurile cerești în Cristos. Acum, eu realizez că aceea nu urmează să fie 

perfectă. Ei vor face multe greșeli. Eu le văd pe ale lor, ei le văd pe ale 

mele. Și voi le vedeți pe ale mele; eu le văd pe ale voastre. Și, noi trebuie 

să trăim unul cu celălalt și noi trebuie s-o realizăm. Dar eu cred că, la urma 

urmei, dacă asta este tot ceea ce căutăm în jur, din partea mea, asta este 

partea cea mai bună a recoltei.  Vedeți? În ordine. Asta este aceasta 
23      Eu mi-am pus alegerea mea cu Evanghelia Deplină, cu mulți ani în 

urmă și sunt mai fericit cu fiecare zi pentru asta. Și eu sunt fericit să fiu unul 

din ei. Și să am această grandioasă experiență de primire a lui Cristos ca 

Salvatorul meu și în schimb, avându-L pe El să mă umple cu Duhul Său 

Sfânt și trăind în inima mea, zilnic, ca un martor pentru mine, că eu am 

trecut de la moarte la Viață. Gustând răsadul salvării mele, în fiecare zi, 

așa cum îmi fac inventarul. Văzând doar felul în care Duhul în mine, cum 

se simte El? Cum cooperează El cu lucrurile lumii? Sau este el atât de 

Ceresc stabilit până când lumea pare prostească, întunecată și murdară? 
24       Eu treceam jos pe strada asta. Eu am venit aici pentru prima dată 

acum treizeci și cinci de ani, anul acesta, 1926, în vechiul meu Ford model 

T. Și am locuit pe Sixteeth și Henshaw. Văd că au schimbat până și 

numele. Este acum Buckeye acolo afară. Deci totul se schimbă. Dar eu 

recunosc locul vechi. Voi știți, eu am călărit caii acolo jos în vale, Salt River 

și jos pe acel drum. Ei bine, ei aveau măgari mici tocmai dincolo de munte, 

măgari sălbatici, înțelegeți și vechii căutători(de aur-trans.) soseau. Doamne! 

Ei încă mai au căutători sosind, dar ei sunt în Cadillac-uri, totuși încă la fel. 

Deci s-a schimbat doar un pic. 
25      Dar eu aflu că Evanghelia nu se schimbă; încă aduce aceeași 

satisfacție. Și voi mergeți înapoi, ani după ani voi  aflați că ea este aceeași. 

Este aceeași experieță pe care ei au primit-o la cincizecime. După două mii 

de ani nu s-a schimbat nici un pic. Noi avem același lucru, doar exact 

același lucru pe care ea l-a făcut. 
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26           Și eu am privit la străzile magnifice și văzând locurile și luminile și 

locurile luminate și m-am gândit, „Cu trei sute de ani în urmă...” Așa cum 

vorbeam fiului meu, venind aici. Această vale zăcea pășnică și liniștită. 

Poate din când în când, un coiot urla, sau ceva zgomot, un măgar răgea, 

sau acum trei sute de ani. Și așa cum priveam cum a fost asta, eu nu știu, 

voi ați spune ori convertită, ori pervertită, în ceea ce este acum. 
27        Ar fi o convertire dacă aceste străzi mergeau în sus și în jos, cu 

oameni, cu mâinile lor sus către Dumnezeu, lăudând pe Dumnezeu pentru  

o vale frumoasă și pentru un loc frumos de locuit  și  o  climă sănătoasă   și 

lăudând pe Dumnezeu în biserici și frații  erau  frați  și  surorile  și  așa  mai 

departe,  doar  o  mare  colonie  în  planul  lui  Dumnezeu;  el  ar  fi  un  loc 

minunat. 
28       Dar în loc  de  aceea, cu asocieri cu lichior, crâșme ordinare, 

prostituție, fumat de țigări, jocuri de noroc, înjurături, blesteme. Eu doar îmi 

imaginez o zi că Dumnezeu va șterge întregul lucru cu desăvârșire. Aceea 

este corect. Și acei care își fac alegerea lor pentru El, vor trăi din nou aici 

într-o epocă fără sfârșit, acel măreț Mileniu care  este să vină. 
29            Și este în intenția mea și pentru ceea ce sunt eu aici în Phoenix în 

seara aceasta, este să încerc să am părtășie, mai întâi, să întăresc 

biserica, să mă rog pentru bolnavi dacă cineva vine să se facă rugăciune. 

Noi nu intenționăm să dăm niciun cartonaș de rugăciune, sau așa mai 

departe. Noi am venit. Noi vom face orice noi putem să ajutăm oamenii. 

Dacă cineva vrea să se facă rugăciune pentru el, singurul lucru pe care tu îl 

faci este să ceri și noi ne vom ruga pentru ei, orice noi putem face. Eu am 

aflat acasă, cu câteva săptămâni în urmă, făcând aceea, este departe 

dincolo de orice altceva, vedeți. 
30          Și eu îmi amintesc când am venit aici în Phoenix pentru prima dată. 

Noi am stat chiar acolo în biserica fratelui Outlaw, el a fost primul care m-a 

invitat în Phoenix. Și apoi a fost o biserică mică mexicană, numită Garcia, 

fratele Garcia, o biserică mică vorbind spaniola, undeva înăuntru acolo jos. 

Și ce timp minunat am avut acolo și oamenii stând în liniile de rugăciune și 

fiind vindecați, doar rugându-mă și punând mâinile peste ei. 
31           Slujba a venit mai sus. Desigur ea a venit. Darurile s-au multiplicat. 

Dar oarecum sau altfel, eu aș fi vrut să mă întorc înapoi cum am fost la 

primul loc, vedeți. Doar... Vedeți? Da. Eu mă gândesc mai mult aici. Noi 
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doar uităm unele din lucrurile pe care ei le-au învățat vreodată,Eu mă 

gândesc asta ar fi o mare îmbunătățire.Vedeți? 
32         Eu cred că drumul către Dumnezeu este prin umilință și slujire. Eu 

cred că nu este nimic mai bun în lume, să ne ridice sus la Cristos, decât 

aceea. Tu ajungi să vezi personificări carnale și așa mai departe, asta doar 

te plictisește și pune ceva în tine. Eu aș vrea ca asta să nu fi făcut 

asta,vedeți. Noi doar... Dacă tu doar te-ai instruit... Aceea este un fel de a 

te înălța. Eu cred că asta te aduce pe tine într-o stare de complex, când tu 

nu ar trebui să fii acolo. Tu doar ar trebui să ții toate lucrurile departe și să 

te miști . 
33        Și astfel atunci eu sper aceea, în asta noi întărim, părtășia noastră 

împreună, unul cu celălalt. Mă rog ca Dumnezeu să vindece bolnavii pentru 

care se va face rugăciune. Și deasupra tuturor lucrurilor,  salvează fiecare 

suflet care poate fi salvat. Eu nu știu unde sunt ei, cine sunt ei. Astfel eu 

doar așa cum predic și orice vine, aceea este unde eu încerc să le slujesc. 

Și sperând că într-o zi prin acea măreață eternitate și o vale pașnică, poate 

nu Maricopa, dar vreo vale pașnică undeva, noi vom locui împreună, vecini 

prin veacurile nesfârșite. Pentru acest motiv sântem  noi aici. 
34         Acum, mulți stau în picioare. Și eu... Voi sunteți așa drăguți că eu aș 

putea să vorbesc doar toată noaptea. Și deci eu știu că noi avem câteva 

servicii și eu nu vreau să iau prea mult timp în fiecare loc.  
35        Dar dacă noi chiar acum  ne vom pleca capetele în reverență înainte 

ca noi să deschidem Cuvântul lui Dumnezeu și să ne rugăm. 
36       Grațiosule Tată Ceresc, este într-adevăr un mare privilegiu să fim în 

viață în seara aceasta, să avem oportunitatea să depunem mărturie încă o 

dată în fața bisericii Dumnezeului celui Viu. Și așa cum vorbeam acestor 

oameni cu câteva momente în urmă, gândindu-mă la acest măreț oraș 

frumos,foarte mare, totuși împovărat cu păcat ca toate celelalte orașe, eu 

mă gândeam așa cum fiul meu spunea: „Care este folosul atunci, tati?” 
37      Am spus, „Fiule, prin tot acest oraș este împrăștiată biserica 

Dumnezeului celui Viu. Este acel grup pe care noi îl ridicăm înaintea lui 

Dumnezeu. Sunt acei sfinți.” 
38         Așa cum Pavel probabil s-ar fi uitat peste Roma, cu multe mii de 

oameni ale ei și ca alte locuri diferite în care el a mers, el ar fi văzut orașul 

întorcându-se către idolatrie. Dar erau pietre scumpe în acel oraș pentru 

care el trebuia să trudească. Ei se odihnesc acolo, așteptând pentru 
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învierea generală din ziua din urmă, care noi credem că este aproape la 

îndemână. 
39         Ne rugăm pentru fiecare biserică din Phoenix. Fiecare din ele, Tată, 

ne rugăm ca Tu să torni Duhul Tău peste toate. Fie ca acolo să fie astfel de 

lumini arzând pentru evanghelie, până când ele vor stinge luminile acestor 

cluburi de noapte și ale cârciumilor. Acordă asta, Doamne. Fie ca inimile 

oamenilor să devină atât de însetate după Tine în timpul acestei vizitări și 

fie ca Tu cu adevărat să ne vizitezi pe noi, Doamne. Vizitează-ne, cu Duhul 

Tău și toarnă-L peste noi în măsuri mărețe, Doamne. 
40    Binecuvântează convenția care vine. Mă rog, Tată, că acolo vor fi 

oamenii de afaceri și alții, care să fie conduși la acea măreață experiență  a 

cunoașterii lui Cristos, prin botezul Duhului Sfânt. Acordă aceasta,Doamne. 
41       Binecuvântează această biserică la care noi suntem în seara 

aceasta, păstorul ei minunat, a ei --- toată ființa ei, Doamne. Această stă 

aici ca un exemplu. Este o lumină pentru acest oraș, ca oamenii să poată 

vedea calea adevărului. Mă rog ca Tu să faci membri ei atât de sărați încât 

fiecare din cartier și prin oraș să înseteze să fie ca ei. 
42           Acum, eu știu că Tu ai plantat aceste biserici aici pentru un scop. 

Ele stau ca o mărturie împotriva răului. Și este un martor în ele că 

Dumnezeu este drept și adevărat. Mă rog, ca Tu să le binecuvântezi, Tată, 

din abundență. 
43        Acum, pentru această parte a serviciului din seara aceasta care 

urmează, nu este nici o îndoială că Tu deja ai turnat  binecuvântările Tale 

peste ei. Ne rugăm ca Tu să ne binecuvântezi, Doamne, cu măreața Ta 

Prezență. Vorbește prin noi, prin Cuvântul, în Duhul. Noi o cerem în 

Numele lui Isus. Amin. 
44        Această după amiază așa cum eu stăteam, citeam, ochii mei au 

căzut peste un text mic aici, pe care eu aș vrea să-l citesc și să folosesc 

ceva din el pentru un context, dacă este voia lui Dumnezeu. Și mi-am notat 

câteva scripturi și câteva notițe, eu aș vrea să vă vorbesc vouă un pic 

pentru Gloria lui Dumnezeu. 
45          Acum,voi care vreți să întoarceți, să întoarcem la Numeri al 14-lea 

capitol și să începem cu versetul 41. Numeri 14:41 și noi vom citi, așa 

cum el începe. 
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Și Moise a spus, Pentru ce călcați poruncile DOMNULUI? dar asta nu 

va prospera. Nu vă suiți căci DOMNUL nu este în mijlocul vostru ; ca 

să nu fiți bătuți în fața dușmanului vostru. 

Pentru că amaleciții și canaaniții sunt în fața voastră și veți cădea de 

sabie; pentru că voi v-ați întors de la DOMNUL, pentru aceea DOMNUL 

nu va fi cu voi. 

Dar ei au îndrăznit să se suie pe vârful dealului: totuși chivotul 

legământului DOMNULUI și Moise nu s-au depărtat de tabără. 

Apoi amaleciții au coborât, și canaaniții care locuiau pe deal...pe acel 

deal și i-au lovit și i-au învins chiar până la Horma. 
46        Fie ca Domnul să adauge binecuvântările Lui la citirea Cuvântului 

Său. Eu vreau să iau un text de-acolo, dacă e voia Domnului pe subiectul: 

Presupunând Este un... 
47         Mie doar îmi place să citesc Cuvântul , pentru că eu știu că Acela 

este adevărul. Cuvântul este lângă ceea ce noi stăm. Întotdeauna trebuie 

să fie Cuvântul lui Dumnezeu, sau noi vom merge pe calea greșită. 
48        Este scris în Sfântul Ioan, eu cred, cam în capitolul al 15-lea, „Dacă 

voi locuiți în Mine și Cuvântul Meu în voi.” Vedeți? Cuvântul rămâne în voi. 

Vedeți „Atunci cereți ce vreți voi și asta va fi făcut. Pentru că nu sunteți voi. 

Este Cuvântul care locuiește în voi.” Și Cuvântul este Dumnezeu, vedeți, 

Dumnezeu în voi. Dumnezeu este Cuvântul. „La început a fost Cuvântul și 

Cuvântul a fost cu Dumnezeu și Cuvântul era Dumnezeu. Și Cuvântul s-a 

făcut trup și a locuit printre noi.” 
49        Acum, la revenirea Duhului Sfânt, aducând Cuvântul în noi și El 

locuind acolo înăuntru, atunci nu sunteți voi care vorbiți, aceea este 

Cuvântul Însuși venind afară. Astfel El, Cuvântul va face lucrarea. 
50         Presupune,... eu am dictionarul și eu m-am uitat la ceea ce cuvântul 

presupune însemna de fapt. Webster spune că asta înseamnă, “a te 

aventura fără o autoritate reală”. A presupune ceva, este „a te aventura 

fără  autoritate reală, sau a lua ceva ca fiind adevărat fără să fii sigur;  a te 

aventura fără o autoritate reală, sau a lua ceva ca fiind adevărat fără să fii 

sigur; a face ceva înainte de a fi autorizat s-o faci ; fără o autoritate reală   

s-o faci. ” 
51          Noi tocmai am trecut de sărbătorile cele mai importante pe care noi 

le știm aici în America a fi: timpul Crăciunului și Anul Nou.De fapt nu este 

un Crăciun. Este o zi pe care noi am pus-o deoparte. Desigur, noi realizăm 
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că ea nu este ziua de naștere a Domnului. El nu se putea naște în 25 

Decembrie pentru că este atât de rece acolo sus, păstorii nu puteau fi pe 

deal și așa mai departe. Și dacă voi ați fost vreodată în Iudeea în acea 

perioadă de timp, voi ați ști ca ea nu a fost în timpul iernii. Se crede totuși 

că aceea a fost probabil în perioada lui aprilie sau mai, când se nasc mieii. 

Și așa cum El a venit cu toată natura, întocmai așa cum mieii obișnuiți se 

nasc; El era Mielul Lui Dumnezeu și El s-a născut în acea perioadă de 

timp. Dar eu nu presupun că Lui nu îi pasă ce zi am pus noi deoparte, 

pentru că ziua adevărată este pierdută. Dar ea este în amintirea nașterii 

Lui. 
52       În loc ca noi să facem asta o comemorare și o zi de închinare lui 

Dumnezeu, pentru că El ne-a trimis nouă pe Fiul Său, noi avem o 

sărbătoare. Vedeți? Noi sărbătorim Crăciunul. Și asta nu este o sărbătoare. 

Noi am putea sărbători ziua de naștere a lui Washington sau ziua de 

naștere a  lui Lincoln. Sau ziua de naștere a altui om mare,tu ai putea să o 

sărbătorești. Dar Crăciunul ar trebui să fie o zi de închinare. Noi am  

răsucit-o în jur și am făcut asta una din cele mai mari zile comerciale. Este 

totul concentrat pe a da cadouri unul altuia și avem simțămintele rănite 

dacă noi nu o facem și să le plătim înapoi (revanșăm – trans.). Și totul este doar 

răsucit. 
53        Și apoi cu câteva săptămâni în urmă, când soția și cu mine eram în 

magazinul central în satul nostru mic de acasă, noi am auzit fără să vrem o 

discuție între două fete. Și una din ele a spus: „Ei bine, ce i-ai luat mamei 

tale de Crăciun?” 
54       „Oh,” a spus: „dragă, nu m-am gândit la nimic altceva să-i cumpăr. 

Dar ceea ce ar bucura-o mai mult ar fi un pachet... sau un cartuș de țigări și 

așa, pentru mama.” Și a spus: „I-am luat lui tati un litru de whisky.” Și a 

spus: „Tu știi, când...” 
55       Și ea a spus: „Ei bine, mă bucur că ai făcut-o, dragă, pentru că eu      

i-am luat lui o grămadă nouă de jetoane de pocher, vezi.” 
56      Voi vedeți, acesta-i Crăciunul. Vedeți? Cum poate lumea să mai 

dureze mai mult, o sărbătoare? Și apoi eu presupun că ei îndrăznesc să 

creadă că aceea este calea corectă ca ei s-o facă. Vedeți? Aceea este 

ceea ce ei presupun să facă. Dar ei doar presupun aceea. Vedeți? 
57      Și iată vine Anul Nou. Și după ce Anul Nou vine, păi, de obicei 

oamenii toți au o petrecere mare de Anul Nou. Și apoi în această petrecere 
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de Anul Nou, ei toți ajung la o beție mare în jurul miezului nopții. Și eu 

presupun că pun la moarte toate păcatele lor, să le uite pe toate, tot ce au 

făcut ei într-un an. Ei doar ajung atât de beți, încât uită de toate păcatele 

lor. Și eu cred că ei presupun că aceea este calea în care ei scapă de 

păcatele lor. Dar ei greșeșc. Aceea doar îi face mai mult să păcătuiască. 

Tu nu poți corecta nimic prin a face altceva greșit. Astfel asta este doar 

presupunere, înecare afară. 
58        Eu mă întreb ce cred oamenii, aceea, când și plăcerea băuturii, pe 

care ei o numesc plăcere. Când whisky-ul ajunge în interiorul sistemului, el  

încălzește sângele într-un asemenea mod că el tâmpește mintea, creierul, 

și tu devii gol*. Mintea ta este atât de stricată, cu fierbințeala acestui alcool  

în circulația sângelui, încât doctorii spun, că el într-un fel doar golește  

mintea ta. 
59      Păi, dacă era o boală în trupul tău care ți-ar face mintea să se 

golească, tu ai căuta cabinetul fiecărui doctor din oraș, să găsești ceva să 

scapi de ea. Și totuși, oamenii sărbătoresc ziua de naștere a lui Cristos, și 

încercând să-și înnece necazurile, prin a-și goli mintea. Nu-ți dai tu seama, 

prietenul meu că, oamenilor, voi trebuie să întâlniți aceea la Bara de 

Judecată? Tu nu poți să treci pe lângă ea cu aceea. Dar ei presupun că 

aceea este o tradiție obișnuită în această națiune, să-ți golești mintea în 

noaptea ajunului de Crăciun, sau în noaptea ajunului de Anul Nou,  

golindu-ți mintea ta prin băutură. 
60         Ei numesc asta “O mică distracție curată.” O mică plăcere pe care 

oamenii trebuie să o aibă, ca să se ușureze. Păi, dacă aceea este toată 

plăcerea pe care o persoană o are vreodată în viață, ce plăcere ar fi ? Să-ți 

golești mintea ta atât de pustie încât nici măcar să nu știi ce faci, și apoi s-o 

numești plăcere. 
61          Acum, eu pot vedea oamenii din lume făcând asta. Dar când aceea 

ajunge la biserică să se facă, oameni care se numesc pe ei înșiși creștini, 

atunci aceea merge să arate că a existat undeva o decepție, pentru că nu 

acela este modul în care tu uiți păcatele. Ele sunt în Cartea lui Dumnezeu. 

Și singura cale în care tu ai scăpat vreodată de ele, este să fie puse în 

marea uitării, Sângele lui Isus Cristos și apoi neamintite împotriva ta. Aceea  

este singura cale.Dar ei presupun că calea corectă să facă asta este calea 

obișnuită, calea cum oamenii o fac. 

gol*   (în engleză blank)  ===   lipsit de conținut,pustiu 
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62      Noi avem de asemenea predicatori ai confesiunii, mari confesiuni   

de-a lungul națiunii și acești predicatori predică doctrina confesiunii lor, 

presupunând că ei fac exact ceea ce este corect. Mulți dintre ei, nu 

contează cât de contrar ea este cu scriptura, ei presupun că ei fac corect 

când predică acea doctrină, fie ea orice poate fi. Ei presupun că aceea este 

exact ceea ce Dumnezeu cere: un anumit crez sau o anumită aderare.      

Ei gândesc că aceea este întocmai tot ceea ce cere Dumnezeu. Ei 

presupun că ei îi iau pe oameni în cer doar prin aderarea la biserică și 

predicarea unui crez. Ei presupun că aceea este în regulă, aceea este tot 

ce trebuie să faceți  Ce greșeală este aceea!   Este o greșeală teribilă doar 

presupunând aceea. 

63       Există un singur crez în Biblie: acela este Cristos. Vedeți? Noi trebuie  

numai să-L --- cunoaștem pe El, este să cunoaștem, este să avem Viață. 

În afară de aceea, nu există cale către Viață, în afara cunoașterii lui 

Cristos, printr-o experiență personală cu El, nu printr-o aderare la biserică 

sau recitarea unui crez. Și când noi doar aducem asta la acea condiție 

superficială, iată de ce noi avem petreceri cu beții de Anul Nou prin așa ziși 

creștini. Iată de ce noi avem sărbătorirea Crăciunului și a Anului Nou și alte 

zile sfinte și așa mai departe. 
64      Acela este motivul pentru care oamenii fac aceea, este pentru că 

aceea este tot ceea ce știu ei să facă. Păi, cu siguranță, dacă există ceva 

ce îi determină pe oameni să vrea să facă ceva în acea zi, acolo se cuvine 

să fie ceva real de făcut. Este ceva pe undeva care este lucrul corect să-l 

faci, dacă acela este lucrul greșit de făcut. Pentru că există un corect la 

fiecare greșit, sau el nu ar mai fi corect. Deci trebuie să fie un pro și contra, 

negativ și pozitiv. 
65        Trebuie să fie un dolar adevărat după care să fie făcut un dolar fals 

sau dolarul fals ar fi dolarul real. Și când noi vedem o confesiune sau un 

grup de oameni care flămânzesc după ceva și ei merg la biserică și aderă 

la o biserică, ei arată că există ceva după care ei flămânzesc. 
66       Sufletul uman strigă după ceva. El știe că există ceva ce l-a adus 

aici. Ei.... El știe că există ceva care este dincolo de aici. Ei știu că ei vin 

din noapte și merg înapoi în noapte. Și ei vor să știe de unde vin și încotro 

merg. Acum dacă acea foame este acolo înăuntru, tu niciodată nu poți să 

izbutești asta prin a-ți distruge mintea ta. 
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67          Știți, am auzit pe cineva, era în adunare aici, cu câtva timp în urmă. 

Cineva spunea, „Doar lasă mintea ta să devină goală acum. Doar privește 

chiar drept la ceruri. Lasă-ți mintea să se golească. Tu vei avea o 

experiență.” Și nici o îndoială dar ce vei face tu. În ordine. Tu vei obține o 

experiență, dar ce experiență? Vedeți? Când tu faci aceea, tu doar îți 

deschizi sufletul lui satan. El îți va da ceva. Aceea e adevărat.,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
68         Dar eu cred că o persoană care vine la Cristos,ar trebui să vină cu 

toată inteligența pe care ei o au și citând în mintea lor, când ei vin la El, 

fiecare promisiune din scriptură. Țineți mintea voastră vigilentă când voi 

veniți la Cristos. N-o lăsați să devină goală. Diavolul  vă  va  face  să  faceți 

orice. Vedeți? Ei vă vor da o senzație, El de asemenea o poate face. Dar 

voi vreți o experiență, ceva ce Biblia învață, ceva care este real. 
69       Și apoi ei pleacă presupunând, „Ei bine, o scuturare mică nervoasă. 

Eu am văzut o lumină în fața mea” sau ceva ca aceea. „Eu O am”. 

Și ei niciodată nu trăiesc câtuși de puțin diferit. Și ei doar continuă afară. 
70       Mulți dintre ei vin și spun: „Da, eu recit acest crez. Eu cred că acum 

eu sunt în ordine.” Acum, voi presupuneți că voi sunteți în regulă. Voi 

gândiți că sunteți în regulă. 
71        Acum când ei fac asta, apoi oamenii vin și aderă la biserica aceasta, 

presupunând că ei fac ceea ce este corect. Și multora din ei li se cere 

numai să ia un crez și să trăiască prin el. Stropește un pic de apă peste ei 

și îi face membri de biserică și apoi ei sunt în ordine. Acei oameni merg 

afară, cinstiți, oameni buni, presupunând că ei sunt pe drumul lor către cer. 
72      Acum aceea este unde vin necazurile. Oameni gândind cinstit că 

dacă ei au fost aduși într-o anumită condiție, sau într-un anumit loc, sau să 

facă o anumită promisiune, sau ceva ca aceea, că aceea este tot ce 

Dumnezeu cere. Să țină o poruncă sau să trăiască după cele zece porunci, 

sau ceva ca aceea, sau să facă ceva faptă bună, sau un schimb social, să-i 

dea ceva vecinului. Ei presupun că aceea este religie și că aceea este tot 

ceea ce trebuie să aibă. Dar cât de greșit este aceea! 
73       Acum noi trăim mai târziu decât noi gândim. An după an venind la 

Phoenix sau în alte locuri, eu mă întreb dacă voi fi aici pentru anul viitor. Eu 

mă întreb atunci, când noi plecăm: „Am făcut eu... Am fost eu cinstit? Am 

așezat eu totul atât de clar cât am știut eu să-L așez ? Doamne, am urmat 

eu instrucțiunile Tale? Am spus eu un lucru contrar Cuvântului Tău, sau am  

ținut eu fiecare cuvânt exact pe Cuvântul Tău? Pentru că acești aceiași 
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oameni vor sta cu mine la Judecată și eu va trebui să dau socoteală pentru 

ceea ce am spus în timp ce eu eram în acest loc anumit, unde el este.” 
74          Dar oamenii, după ce acești slujitori, eu cred, presupunând, după 

așa de multă educație și au luat o diplomă și așa mai departe și învățând 

un crez al unei biserici și mergând înapoi și iau un serviciu pastoral și eu 

cred, cu corectitudine și sinceritate, doar tot atât de sincer cât ar putea 

oricine să fie. Dar sinceritatea nu este ceea ce face asta adevărată. Aceea, 

aceea nu este cu totul Adevărul. Eu am stat când eu... 
75      Aici nu cu mult timp în urmă în India și eu i-am văzut cu un idol cu 

rubine în urechi, era în valoare de mii de dolari, cu o arătare hidoasă la față 

în el și cu ochii mari. Și am văzut preoții turnau apă sfântă peste un om, cu 

tot trupul lui plin de cârlige de pescuit cu mingi de apă mici atârnând de ele. 

Și  i-am văzut să aibă un --- șanț cu foc,  în  jur  de  30  de  iarzi  lungime, 

(aprox.27m.- trans.)  probabil  zece  picioare  lățime  (aprox.3m. - trans.)  și  mai  multe 

picioare adâncime, doar tăciuni albi de foc și să vezi bărbatul cu toată 

această tortură. Și poate cu buzele lui, dacă el a mințit sau el a spus 

minciuni, făcând ispășire, îi găureau limba afară și i-o coseau de nas și 

înfingeau sulițe prin buza lui superioară și o scoteau aici prin fruntea lui și o 

găureau astfel. 

   Tot felul de lucruri hidoase. Și preoții turnau apă sfântă pe el să… și apoi 

ei ucid o capră ca să facă un sacrificiu de sânge. Să umble prin acel foc, 

presupunând că ei fac voia lui Dumnezeu și ei sunt sinceri. Ei sunt sinceri. 
76        Jos în Africa, îi vezi pe ei să ia copii mici, doar mici, grași, bebeluși 

negri, doar o fărâmă de inși mici și ia… și doctorul vrăjitor va lua cuțitele și 

îi va tăia pe ei, și va freca acel lucru de cerneală din poame în fețele lor și îi  

desfigurează și castrează fetițele și așa mai departe să ia fecioria lor. Și tot 

felul de lucruri ca acelea mergând înainte, cu cea mai adâncă sinceritate. 

Desigur ei o fac. Cad înaintea idolilor, dându-și chiar viețile lor cu cea mai 

adâncă sinceritate. Dar sinceritatea nu face asta. Și ei presupunând că 

aceea este în regulă. Ei doar cred că aceea este în ordine. 
77        Și voi,  noi privim la ei și credem că ar trebui să fie învățați diferit, 

Dar noi în America suntem tot așa de răi și dacă, orice se înrăutățește. 

Este adevărat. Noi presupunem. Noi le luăm drept bune. Noi ne aventurăm 

oriunde fără o autoritatea reală de a face asta. Nu există autoritate în biblie 

pentru un creștin să bea, să joace jocuri de noroc, să mintă, să chefuiască.. 
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78      Oamenii aderă la aceste biserici și continuă doar la fel. Ei aderă la 

aceste biserici. Femeile își taie părul lor, poartă pantaloni scurți, fumează 

țigări, desigur, ele merg mai departe. Ele cred că aceea este în ordine. Ele 

presupun că este în ordine. Dar nu este în ordine. Nu este în ordine. La un 

milion de mile, nu este în ordine. Cuvântul lui Dumnezeu nu sprijină asta. 

Este contrar Lui, dar ele presupun că este în ordine. 
79    Undeva aici afară pe Coasta de Vest. Aceasta nu este peste 

Presbiterieni acum. Aceasta este Penticostalii, o biserică mare fină, o  

organizație minunată, dar atât de mult ei s-au sustras de la  Cuvânt. 

Această  doamnă purta părul lung. Ea îl avea făcut într-un lucru mic rotund 

în spatele capului ei. Și ei --- ar merge în jurul ei, spun: „Hei, roata ta este 

dezumflată în spate. Ei... Și ei toți își băteau jos de ea.  Chiar păstorul ei    

i-a spus că ar trebui să aibă părul tăiat pentru că el era diferit. 

      Ea m-a întrebat. Ea a spus: „Frate Branham, ce zici de asta?” 

      I-am spus: „El ți-a spus ceva greșit.” 

      Surorile noastre penticostale fac același lucru, ca lumea. 
80      Cineva a spus ziua trecută, a spus: „Frate Branham oamenii privesc 

la tine ca la un profet. De ce în lume nu-i înveți să obțină daruri spirituale? 

Lasă deoparte felul în care femeile se îmbracă și acei bărbați se comportă. 

Lasă-o deoparte. Nu-i treaba ta să spui asta. Învață-i lucruri mărețe, 

adânci,spirituale.” 
81      Am spus: „Cum pot să îi învăț algebra când ei nu știu ABC-ul?” Cum 

le poți da o educație de colegiu și ei încă n-au ieșit nici măcar din grădiniță? 

Nu aveți nici măcar o decență obișnuită să vă curățați pe voi înșivă și să vă 

comportați ca și creștini, să vă îmbrăcați ca și creștini și să trăiți ca și 

creștini și apoi vorbiți de daruri spirituale. Ieșiți din grădiniță! Ei presupun că 

aceea este în regulă, dar este greșit. Voi n-ar trebui să faceți asta. Mamele 

voastre nu au făcut-o, aceea a fost penticostal cu ani în urmă. Dar ele fac 

aceea. 
82       Și voi bărbaților, cum suportați voi, permiteți soțiilor voastre să facă 

aceea? Voi sunteți încă la grădiniță. Vedeți?  Corect. Voi presupuneți  este 

în regulă, dar nu este. Voi spuneți, “Ei bine, soția va face aceea și aceasta.” 

Tu ești capul casei. Dumnezeu a spus așa. Da. 
83       Tu doar presupui că aceea este în regulă pentru că restul din ei o 

fac. Pe mine nu mă interesează ce face restul din ei. Este ce spune 

Cuvântul lui Dumnezeu. Aceea este ce-i Adevărul. 
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84       Doar presupuneți asta. Vedeți? Voi spuneți: Păi, eu cred că este în 

regulă, păstorul. 
85      Mie nu-mi pasă ce spune păstorul. Cuvântul este corect. Cuvântul 

este ceea ce este corect. Vedeți? Nu presupuneți asta. Voi veți ajunge în 

necaz. Doar faceți ceea ce Cuvântul spune să faceți. Da, domnule. 
86       Oamenii ei continuă să o facă doar la fel, dar ei presupun că este în 

ordine când nu este. 
87       Oamenii, spun: „Ei bine, El este prea bun. El, El este prea bun să o 

facă. El este atât de bun.” Eu cred aceea. Eu cred că Dumnezeu este bun. 
88     Un băiat adolescent a spus, nu cu mult timp în urmă, în orășelul 

nostru, în orașul nostru. El a spus: „Știi ce?” A spus: „Dumnezeu este atât 

de bun, frate Branham.” El a spus: „Dumnezeu este atât de bun. El doar 

mă lasă să fac orice. El a spus: „Pe El nu-L interesează. El nu are nimic 

împotrivă, pentru că El este doar atât de bun cu mine.” Nonsens. 
89       Dumnezeu este un Dumnezeu bun. Noi auzim atât de mult despre El 

fiind un Dumnezeu bun și eu cred că El este un Dumnezeu bun. Aceea 

este corect. El este un Dumnezeu bun. Dar dacă El este un Dumnezeu 

bun, El trebuie să fie un Dumnezeu drept. El nu ne poate da o poruncă  să 

facem ceva diferit și noi nu ascultăm și ne așteptăm să scăpăm de 

Judecată. El este de asemenea un Dumnezeu al mâniei, un Dumnezeu al 

judecății. Aceea-i ce-L face pe El un Dumnezeu bun, că El își ține Cuvântul 

Său. El veghează asupra Lui. 
90      Așa că noi nu ne putem aștepta să facem greșit, aceste lucruri pe 

care le facem și să scăpăm cu asta. Nu. Noi doar... El nu este prea... El nu 

este astfel. 
91     El este bun. Asta-i adevărat. Eu nu vreau ca voi să mă înțelegeți 

greșit. Dar, Dumnezeu este un Dumnezeu bun. Aceea este exact corect. 
92      Dar amintiți-vă, singura cale în care el poate fi bun este să fie drept. 

Și dacă El este drept El trebuie să-și țină Propriile Lui porunci. Și dacă El își 

ține poruncile, este greșit pentru creștini să tolereze cu lumea. Este greșit. 

Noi n-ar trebui să facem asta. Noi suntem să fim o persoană diferită. 
93     Și noi doar ne aventurăm, presupunând asta fără autoritate reală. 

Cuvântul lui Dumnezeu ne dă nouă autoritatea și aceea este autoritatea pe 

care noi ar trebui să stăm, este ceea ce Dumnezeu a spus. 
94      Aici Israel a presupus ca ei erau în ordine. El a fost un Dumnezeu 

bun, unde eu tocmai am citit în Numeri. El a fost un Dumnezeu bun. El a 
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coborât în Egipt și i-a scos afară din robie. Desigur El a fost un Dumnezeu 

bun. „Păi, El chiar a plouat chiar mana din cer peste noi.” Dumnezeu bun, 

desigur. A fost foarte bine. 
95        Dar apoi când s-a ajuns la un timp că trebuia să fie împlinit Cuvântul 

Lui, când s-a ajuns la Cades-Barnea și iscoadele au venit cu evidența țării 

de dincolo, atunci ei au presupus ca va fi în regulă dacă ei vor trece pe 

lângă aceea. Dumnezeu s-a mâniat pe ei. 
96        Atunci Moise a spus: „Nu vă urcați acolo cu Amaleciții, pentru că voi 

nu ați împlinit ceea ce Dumnezeu ne-a spus să facem.” Vedeți? 
97          Porunca era: „Eu v-am dat vouă țara. Mergeți, luați-o!” 
98        Și ei s-au întors cu evidența ei, dar ei s-au îndoit de ea. Ei vroiau să 

meargă înapoi și mai degrabă să meargă înapoi în Egipt, decât să meargă 

mai înainte și s-o ia pentru că ei s-au temut. 
99       Astfel mulți oameni se tem azi, că cineva, vecinul vostru va spune 

ceva împotriva voastră. 
100     De multe ori păstorul se teme să spună ceva, că, ceva despre 

Evanghelie. Mi-e frică că va răni simțămintele cuiva. Ele s-ar  cuveni să fie 

rănite.Asta ar trebui să fie rănită. 
101        Uneori femeilor le este frică, spun, „Frate Branham.... „ 
102      Exact ca acest biet suflet, ea a spus, „Mi-e teamă să las....Dacă eu 

nu-mi tăiam părul, soțul meu și restul femeilor...” 
103      Ei bine, frate nu presupune acele lucruri. Ia Cuvântul lui Dumnezeu 

pentru aceasta. Tu știi că ai un suflet care trebuie să fie salvat? Îți dai tu 

seama că moartea nu schimbă acel suflet?  Moartea nu schimbă nimic 

decât locul lui de locuit, indiferent de ceea ce este când el te părăsește. 
104        Noi mergem la o casă de funeralii. Nouă ne pare rău de persoanele 

care sunt moarte. Uneori noi vrem să ne gândim la cele mai bune lucruri 

care putem despre ele. Aceea-i corect.        
105       Dar Isus a spus atât de strict: „Dacă un om nu se naște din nou, el 

cu niciun chip nu va intra înăuntru” Deci, nu există cale de mijloc. 
106      Tu presupui că el a mers în cer. Dar potrivit cu Cuvântul, el nu a   

făcut-o. Vedeți, voi doar presupuneți că el a mers.Păi, el a fost un membru 

bun de biserică. El a făcut bine vecinilor. Aceea-i bine. Noi credem aceea. 

Aceea este bine. Nimic de spus împotriva acestei părți. 



18                                                                                                  PRESUPUNÂND 
107         Dar ți-ai dat sema ce a ținut oamenii afară din țara promisă? Ei au 

fost credincioși de margine. Ei au mers așa departe, dar ei nu ar fi mers 

mai departe.  
108       Acela este felul în care bărbați și femei, oamenii fac azi. Ei vor 

merge așa departe în Dumnezeu. Ei vor spune: „Da eu voi crede. Eu voi fi 

botezat. Eu voi face asta, aceea sau cealaltă, orice reguli biserica trebuie 

să le întocmească.” Dar când se ajunge la a preda totul lui Cristos, toată 

viața ta și totul, acolo este unde este așezată linia. 
109          Aceea este ce îi face pe oameni să spună: „Ei bine, eu voi privi la 

restul din ei.”  Și aici către voi creștini mai  bătrâni,  către  cei  mai  tineri.  

Femeile mai tinere se uită la cele mai în vârstă, bărbații mai tineri se uită le 

cei mai bătrâni și văd felul în care vă comportați voi înșivă, să vadă ceea ce 

faci. Și ei presupun că ei sunt în ordine, este pentru că ei fac în felul în care 

tu faci. 
110            Acum, dacă biserica penticostală ar trăi cu adevărat la standardul 

ei dacă ea ar trăi ceea ce ea pretinde să aibă, atunci lumea ar înseta după 

asta. Dar când ei văd biserica penticostală lasă  jos  doar  cu  tot  atât  de 

multe lucruri cum are lumea, atunci ei presupun că ei sunt doar  tot  atât  de 

buni ca voi. Aceea e corect. Aceea-i corect. Ei au un drept.  Vedeți? Dar noi 

trebuie să ne îndepărtăm de aceea. Noi nu o putem presupune. Noi trebuie 

să ne aliniem cu Cuvântul. Folosiți.... 
111        Acum este un lucru aproape imposibil să aduci să se roage, să 

postească și să-L cheme pe Domnul. Pare că biserica a ajuns atât de 

somnoroasă, leneșă în aceste zile din urmă, atât de compătimit. Și eu 

detest să vin și doar să continui să stârnesc și să predic și să spun aceste 

lucruri. Dar frate, soră, acela este adevărul. Eu nu mă pot abține de la asta. 

Este Evanghelia și ea trebuie să fie predicată. Ea trebuie să fie predicată 

ca o mărturie. Este adevărat. 
112       Astfel, eu  cred  că  noi  doar  presupunem prea mult. Noi 

presupunem pentru că noi am avut o experiență. „Cu cinci ani în urmă, 

frate Branham, eu mergeam pe stradă într-o zi. Și Duhul Sfânt doar m-a 

binecuvântat și eu am alergat pe stradă. Eu m-am gândit ‚Doamne, tu 

trebuie să mă iei undeva, pentru că eu urmează să mă comport cum nu ar 

trebui pe stradă.’”  
113           Poate că tu ai fost la biserică și ai avut o  experiență. Tu  ai  vorbit 
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în limbi și gândești, „Păi, aceea este în ordine. Eu pot să merg mai departe 

acum și ok, eu văd restul din ei făcând aceasta.” Tu doar presupui aceea. 
114          Israel a avut acele experiențe. Israel a ieșit din Egipt. Israel a văzut 

semne și miracole și minuni, de-a lungul întregului lor drum. Ei au trecut 

prin Marea Roșie ca pe pământ uscat. Ei au văzut mana căzând din cer, în 

fiecare noapte. Ei au avut mărturia binecuvântărilor lui Dumnezeu peste 

viața lor. Dar apoi ei au eșuat să se supună la una din poruncile lui 

Dumnezeu și ce s-a întâmplat? Binecuvântarea a fost tăiată de la ei. Ei au 

presupus aceea pentru că Dumnezeu a fost atât de bun, El doar ar fi 

continuat să fie bun. Dar Dumnezeu nu poate face aceea. 
115      Eu cred că noi am venit la acel loc. Noi am venit la un              

Cades-Barnea unde noi.... când Dumnezeu a dat scăpare pentru biserică 

să cheme o oprire și înapoi la viață de rugăciune, înapoi la o consacrare, 

înapoi la un loc ca să ne consacrăm pe noi înșine departe de lucrurile lumii  

și departe de la diferențele noastre mici și neînsemnate dintre noi; și 

ajungem înapoi la Dumnezeu și iubire de frați și umilință, înapoi la puterea 

lui Dumnezeu din nou. Vedeți? Noi suntem doar... 
116     Noi, noi doar presupunem că noi alergăm corect, pentru că 

Dumnezeu este binecuvântare. Că El l-a binecuvântat pe Israel probabil în 

aceeași zi în care ei au refuzat să meargă sus și să ia țara promisă. În 

aceeași zi în care ei nu au crezut, iscoadele, mana a căzut doar la fel în 

aceeași noapte. Dar ei erau cu totul afară din voia Domnului. Ei nu puteau 

câștiga o altă bătălie până când ei se întorceau înapoi și făceau lucrurile 

corect cu Dumnezeu. Acum este... Eu cred este timpul pentru biserică să 

vină înapoi la Dumnezeu din nou. Veniți înapoi și începeți asta așa cum ar 

trebui să meargă, astfel ca noi să putem să ne continuăm călătoria noastră. 
117       Ei știau că Dumnezeu era un Dumnezeu bun. El era plin de 

îndurare. El le-a dat milă.El le-a arătat Gloria Lui. Cum n-a fost... Nici 

măcar pantofii lor nu s-au ros de la purtare. Hainele lor nu s-au zdrențuit. Și 

mana cădea din cer în fiecare noapte. Ei au văzut miracole și semne tot 

timpul a Prezenței lui Dumnezeu cu ei. Totuși ei au presupus că fiindcă 

Dumnezeu a făcut aceea ei  puteau urca acolo și să ia acel munte. 
118          Iată, dacă  noi vrem daruri spirituale în biserică, dacă noi vrem 

puterea lui Dumnezeu și puterea reală a lui Dumnezeu. Acum eu îți spun, 

frate, soră, este atât de ușor pentru cineva să fie înșelat cu aceea, senzații 

și lucruri. Diavolul poate imita aproape orice senzație pe care o are 

Dumnezeu. Vedeți? 
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119              Dar  voi vedeți, biserica noastră nu se mișcă în modul cum ar 

trebui să se miște. Noi știm că este ceva greșit. Vedeți? Și noi știm atunci 

că Dumnezeu nu va fi cu noi până când noi ajungem, orice ar fi aceea, s-o 

îndreptăm. Așa că este timpul să verificăm, să vedem lucrurile pe care ar 

trebui să le facem și ce lucruri noi nu ar trebui să  facem și apoi să fim gata 

și să mergem mai departe. Este în ordine, binecuvântările. 
120            Samson, ei bine, Samson era un bărbat mare. El s-a născut un 

nazireu pentru Domnul. El avea șapte șuvițe ale părului lui atârnând în jurul  

umerilor lui. El dovedea prin semnul lui că el era un nazireu pentru Domnul. 

Și Dumnezeu era bun deși el s-a îndepărtat de părinții lui, și s-a dus jos și a 

început să meargă cu o femeie filisteancă. Și aceasta era împotriva 

tradiției, sau împotriva lui Israel, ca vreodată să te prostești cu o filisteancă. 

Dar aici era el mergând acolo jos. Dumnezeu doar continua să se poarte 

milos cu el; era în ordine. Și apoi el... 
121           Ea a încercat să obțină secretul lui. În loc ca el să iasă direct 

afară și să-i spună ei să nu facă un astfel de lucru ca acela, căci el era un 

nazireu pentru Domnul și el nu i-l va spune, el i-a spus ei, a zis “Leagă-mi 

mâinile”, a mințit-o. Vedeți? Și Dumnezeu i-a iertat minciuna lui. Și el a rupt 

legăturile și a continuat și a continuat astfel. Până când, în final, o dată el a 

presupus că el doar putea să facă orice vroia el și să scape cu aceea. 
122       Acela-i ce este necazul, să presupunem că noi putem să facem 

orice și doar să scăpăm cu asta. „Noi suntem oameni penticostali, vedeți 

voi, noi doar putem facem orice și să scăpăm cu asta.” Tu nu poți s-o faci. 

Tu nu poți să o faci. 
123     Noi doar nu putem merge mai departe pentru că suntem o 

organizație mare. Mulțumim Domnului pentru aceea, pentru o organizație 

mare. Aceea este apreciată. Dar noi nu putem merge mai departe, să 

spunem: „Noi avem mai mulți membri ca insul de alături și de aceea el nu 

este în cursă și noi doar mergem în continuare. Eu vă spun, noi vom înceta 

să facem asta și să încetăm să facem aceea. Eu cred, ei bine, eu cred că 

aceea este demodat. Eu nu cred că noi se cuvine să avem acele adunări 

de rugăciune și toată aceasta continuând. Eu cred că noi nu se cuvine să 

facem aceea.” Noi doar presupunem.  

124                  Eu  vă  spun  din nou, în loc de predicare, luând atât de mulți din 
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studenții noștri chiar aici, și să-i avem pe ei ticsiți așa de plini de teologie și 

lucuri ca acelea, eu cred că ar fi mai bine să-i luăm pe ei într-o cameră de 

sus cum ei obișnuiau să aibă cu mult timp în urmă, pentru o experiență. 
125        Hudson Taylor a spus odată, marele misionar în India. Un tânăr 

băiat indian s-a convertit, el a fost umplut cu Duhul lui Dumnezeu. El a 

spus:  fața lui strălucea ca o lumină. Și el a intrat, a spus: „Domnule Taylor, 

acum eu cred că voi merge la școală și să-mi iau cei patru ani care mi-au 

lipsit de la colegiu.” El a spus: „ Apoi eu cred că urmează să studiez și     

să-mi iau Diploma în Arte și în decurs de câțiva ani eu voi în stare să merg 

afară și să predic evanghelia.” 
126      Domnul Taylor, creștinul renumit care era el, el a spus: „Fiule    

du-te cu ceea ce ai tu acum.” Aceea este. A spus: „Începe să dai Lumină 

când candela e aprinsă nu când este pe jumătate dusă.” Aceea este corect. 

Spune ceea ce știi. Tu nu ai primit nici o experiență, tu nu poți spune nimic. 
127       Dar ceea ce noi avem nevoie este „să ne reîntoarcem înapoi la 

Dumnezeu.” Aceea este adevărat. Vedeți, noi trebuie să ne reîntoarcem 

înapoi la aceea experiență din nou, la lucrul care ne curățește pe dinăuntru 

și pe dinafară. Dacă înăuntrul ajunge în ordine, exteriorul va avea grijă de 

el. Va lua... El va fi făcut automat. Uh-huh. Da, domnule. 
128          Samson a spus: „Păi, eu doar mă voi ridica și mă voi scutura, așa 

cum am făcut-o întotdeauna. Și atunci când eu o fac, Dumnezeu va fi 

acolo. Eu doar presupun că El este acolo.” Dar el a aflat că El plecase. 
129        Știți ceva? Eu cred că biserica se cuvine să se întoarcă din nou 

înapoi la sfințenie, se cade să se întoarcă înapoi la calea de a trăi corect. 

Vedeți? Noi presupunem atunci, pentru că noi am primit Duhul, pentru că 

noi am dansat în Duhul, pentru că noi am făcut aceste lucruri pe care noi 

le-am făcut, și Dumnezeu ne-a binecuvântat și noi am văzut adunări de 

vindecare și noi vedem treziri și așa mai departe, noi doar ne imaginăm că 

totul este în ordine. 
130         „Acum, când noi facem aceea, noi ne vom modela, ne vom stabili,  

pentru că noi avem o clădire măreață, noi avem o confesiune frumoasă, noi 

avem toată aceasta. Noi avem cea mai înaltă clasă din acesta, cea mai 

bună biserică în acest oraș și toate aceste lucruri, până când noi putem 

aduce lumea înăuntru și să spunem: „Vedeți pianul nostru, orga noastră și 

al nostru așa-și-așa, este doar tot atât de bun ca al vostru. Și băncile 

noastre sunt, scaunele sunt tot atât de bune ca ale voastre. Predicatorul 
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nostru este doar tot așa de înalt educat ca și al vostru.Noi presupunem că 

Dumnezeu este încă cu noi.” Când El nu este. Vedeți? Voi trebuie să vă 

amintiți aceea. 
131     Când noi începem să vedem miracole și semne și minuni ale lui 

Dumnezeu, noi vedem puterea lui Dumnezeu coborând și apoi să vezi 

oameni trăind diferit, curățindu-și viețile lor. Temperamente de ferestrău-

bâzâitor, foarte nervoși, se ceartă și fierb, se luptă unul cu celălalt, membri 

necuviincioși, e adevărat, tot felul de păcat printre noi, necredință.  

132        Cineva  predică  Cuvântul  lui  Dumnezeu  și  spune: „Dumnezeu a 

spus voi trebuie să vă nașteți din nou. Dacă tu nu poți, tu nici măcar nu poți 

intra înăuntru.” 

 „Eu nu sunt de acord cu aceea!”  
133       Și spui că tu ai Duhul Sfânt? Duhul Sfânt nu va nega Propriul Lui 

Cuvânt. Trebuie să stea cu acel Cuvânt, pentru că El este Acela care L-a 

vorbit. Dacă eu vorbesc un cuvânt și apoi neg ce am sus, atunci cuvântul 

meu nu este bun. Duhul Sfânt trebuie să țină ceea ce El a spus. 

Și acest Cuvânt scris Aici este Cuvântul Duhului Sfânt. Eu cred asta. Este 

în ordine. Acum noi află că Dumnezeu.... 
134        Avem nevoie, noi avem nevoie de mai multă sfințenie. Noi avem 

nevoie să fim curățiți, bisericile noastre. 
135      Samson s-a gândit: „Păi, eu doar voi.....”  Și s-a dus acolo să 

trăiască cu această prostituată și orice. „Apoi ea în final mi-a spus să fac 

asta și eu în final m-am strecurat  cu asta și apoi toată aceasta. Și eu, oh, 

eu într-adevăr i-am spus ei adevărul, că iată unde este totul despre asta. Și 

a fost așa și eu cred vă va fi în ordine. Eu presupun că El este cu mine.” 

Dar când el s-a ridicat și s-a scuturat,el a aflat că puterea lui plecase. 
136        Eu cred astăzi, frate, când noi privim în jur peste bisericile noastre, 

felul în care ele merg, este timpul să ne scuturăm pe noi înșine. Ceva este 

greșit. Noi presupunem că noi alergăm corect. Noi presupunem că noi 

facem bine. 
137       Așa cum eu vorbeam, nu cu mult în urmă unor oameni de afaceri, 

frați ai noștri, am spus într-o anumită adunare în care noi eram înăuntru, 

peste și de-a lungul mărilor. Și frații erau acolo și ei aveau o adunare. Și ei 

povesteau despre cum îi binecuvântase Domnul. Și ei aveau o afacere 

mică în colț și ei și-au dat viețile lor lui Cristos și ei au flotă de Cadillac-uri 

acum. 
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138       Astfel eu le-am spus fraților, am spus: „Nu spuneți aceea. Aceea 

este contrar. Aceea nu este felul în care au făcut-o primii penticostali. Ei au 

scăpat de tot ce aveau și au dat săracilor. Acei oameni sunt oameni de 

afaceri. Ei au în stăpânire fabrici și totul. Tu trebuie să le dai lor ceva 

despre care ei nu știu.” 
139      Aceea  este  ce  s-a  întâmplat  cu biserica. Noi avem lumini 

strălucitoare și totul și... aproape cabarete în biserică. Noi încercăm să ne 

comparăm cu lumea. Voi  nu  puteți  face  asta  niciodată.      Noi trebuie să  

invităm lumea pe terenurile bisericii, nu să ieșim pe terenurile lor. Noi nu ne 

putem compara cu ei acolo. Dar noi avem ceva ce ei nu au. Aceea este 

ceea ce noi vrem. Acela este lucrul. Da, domnule. Lucrul pe care noi vrem 

să-l arătăm lor este Cristos în viețile noastre, puterea Duhului Sfânt,vedeți, 

arătându-le ceva ce ei nu au. Lăsați-i să vină pe terenurile noastre. Ei Îl vor 

pe Cristos, veniți pe acest teren. Dar nu faceți ca ei și acționați ca ei. Aceea 

este greșit. 
140            Acolo  este  unde  Samson  a  făcut  o  greșeală. El  a  mers  din 

Palestina, jos în țara Filistenilor. El a ieșit afară cu greș... afară din propriile 

lui terenuri. Și el în final, o dată, presupunând că Dumnezeu era cu el, și 

Dumnezeu îl părăsise. 
141        Acan, păi, el a luat acel mic lingou și acea haină babiloniană, păi, el 

s-a gândit, el a presupus că aceea nu se va vedea niciodată. „Ei bine, ce 

este aceea? Doar o haină mică veche. Eu o voi pune aici dedesubt, și 

probabil familia mea se va bucura mult de asta. Eu am un lingou. Dacă noi 

vom ajunge vreodată la strâmtoare, astfel eu am un lingou de aur. Nimeni 

nu-l va vedea. Doar voi înfășura lucrul împreună îl voi pune sub paltonul 

meu și voi merge mai departe.” El a presupus că aceea era în ordine, 

presupunând. 
142    Dar porunca lui Dumnezeu a fost: „Nu luați nimic din acel oraș 

blestemat. Să nu aveți nimic în jurul vostru din ceea ce este blestemat.” 
143       Atunci cum putem noi fuma țigări? Cum își pot femeile tăia părul lor? 

Dumnezeu a spus că, ele când fac aceea este greșit? Cum puteți purta voi 

acești pantaloni mici vechi a lucrului pe care ele îl poartă? Când Dumnezeu 

a spus: „O femeie care îmbracă o haină care aparține unui bărbat este o 

urâciune în privirea Lui.” Dumnezeu nu se schimbă. Cum putem face noi 

asta? Și doar presupunând că este în ordine. Nu este în ordine. Nu este în 

ordine. Femeile noastre penticostale fac un lucru ca acela, voi mai bine  
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opriți și verificați, scuturați-vă pe voi înșivă, priviți înapoi. Nu presupuneți 

acele lucruri, pentru că voi sunteți greșite, absolut greșite. 
144    Egiptenii, când ei au venit după Moise și Israeliți, ei l-au văzut pe 

Moise că a mărșăluit chiar prin acea mare, traversând dincolo, fiecare 

Israelit. Ei erau circumciși și dedicați Domnului. Ei, poruncile lui Dumnezeu 

erau cu ei. Semnele lui Dumnezeu îi urmau.Ei au pășit chiar prin mare. Nu 

era nici o greșeală. Egiptenii stăteau și îi urmăreau făcând asta. 

„Ei bine, și-au spus: „Eu presupun, dacă ei pot s-o facă, și noi putem.” 
145     Acum, noi privim la biserica penticostală la început. Noi ne gândim 

despre penticostali, treizeci, patruzeci de ani în urmă. Noi ne gândim la 

penticostalii de după consiliul Niceea. Noi ne gândim despre ei în epocile 

timpurii ale lui Irineus, Sfântul Martin, Columba, Justin, Polycarp, toți acei 

bărbați sfințiți. Și noi simțim aceea, văzându-i, că noi avem aceeași 

binecuvântare pe care ei au avut-o, astfel noi putem vedea că noi doar 

putem merge mai departe cum o fac ei. Noi înțelegem că noi putem face 

aceleași lucruri pe care ei le-au făcut. Dar noi nu putem face acelea sub 

aceste circumstanțe, sub aceste condiții în care biserica este acum. 
146      Priviți ce au făcut acei oameni. Priviți ce au făcut acele biserici. Ce 

sacrificiu a fost acela! La ce au trebuit ei să renunțe! Cum nici măcar viețile 

lor nu au contat nimic pentru ei. Ei stăteau pe fețele lor zi și noapte 

rugându-se Domnului. Ei s-au dus oriunde au putut, în căutare fiecare 

crăpătură și colț unde ei puteau ajunge, mărturisind despre Împărăția lui 

Dumnezeu, la oameni. 
147     Și azi, noi doar așteptăm ca păstorul s-o aducă în servieta lui, în 

geanta lui sau evanghelistul și „Binecuvântăm pe Dumnezeu! Eu aparțin 

bisericii.” Asta este. Vedeți? Eu sunt un membru acolo. Eu sunt doar... Eu 

cred în această biserică. Această, Această biserică este în ordine. Desigur. 

Construcția ar putea fi în ordine. Ar putea să nu fie nimic greșit, fără termite 

sau nimic în ea. 
148        Dar cum îi cu construcția, cealaltă construcție? Ce fel de termite are 

înăuntru în ea? Vedeți? Acela este lucrul care poate să ne cauzeze necaz. 

Vedeți? Termitele vor mânca în suflet. Oh, cum avem noi nevoie să 

verificăm și să vedem asta, mai întâi, în loc de presupunerea că noi suntem 

în ordine. Da.   Da. 
149      Acei egipteni netăiați împrejur,ei s-au gândit: „Noi doar vom trece 

chiar drept prin mare cum au făcut ei” și ei și-au pierdut viețile lor. 
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150      Acan  s-a  gândit: „Acest  lingou  mic  vechi,  asta  nu  face nici o 

diferență.” „Restul femeilor își taie părul lor. Eu voi face același lucru. 

Aceea nu face nicio diferență.” Dar ce-a făcut asta?  Ea n-a adus niciodată 

plăcere familiei lui. A adus moarte fiecăruia din ei. 
151       Și când noi compromitem asupra oricărei porunci a lui Dumnezeu, 

ca să-i mulțumim pe oameni, noi omorâm lucrul chiar acolo. Un lingou mic, 

o haină babiloniană, a oprit armata care mărșăluia. Frate, un lucru pe care  

noi îl permitem bisericii să-l facă, care este greșit, un lucru împotriva căruia 

noi nu vom striga, și-i vom face pe oameni să-l îndrepte, acesta va opri  

marșul bisericii. 
152        Ei presupun că voi veți merge mai departe. Poate, în nume. Poate, 

în numere. Aceea nu este ce contează. Aceea nu este ceea ce contează. 
153        Este Dumnezeu cu noi, Dumnezeu în noi, Dumnezeu mișcându-se 

prin noi, Cuvântul Său viu în noi. 
154          Nu  presupuneți că voi știți aceea. Urmăriți felul în care ea vă face  

să trăiți, atitudinea pe care o luați față de păcat, cum totul... Păi tu te 

gândești la un Dumnezeu sfânt. Te-ai gândit  tu vreodată, că Acela, tu 

urmează să stai în Prezența Lui și să dai socoteală pentru acest Cuvânt și 

pentru Cristos? Când Dumnezeu este atât de sfânt, stând dincolo în 

eternitate, când zece milioane de sori vor fi pete negre în fața Lui. Atât de 

sfânt, că, până și îngerii arată murdari în privirea Lui. Îngerii în fața Lui, sunt 

murdari. 
155         Voi vă așteptați tu și eu, cu Cuvântul lui și Sângele Fiului Său să 

ne curețe de păcat și trecem chiar peste poruncile lui și umblăm afară în 

lume și ne așteptăm să stăm acolo fără vină, când voi ați știut mai bine 

decât să faceți asta? 
156          Biserică,  mai  bine  fii  îndreptată.  Nu,  să  nu  presupunem  asta, 

pentru că noi suntem un număr mai mare decât noi obișnuiam să fim și 

suntem mult mai bine financiar decât noi obișnuiam să fim. Noi avem clădiri 

mai bune decât noi obișnuiam să avem. Noi îmbrăcăm haine mai bune 

decât noi obișnuiam să avem. Noi folosim.... Noi avem mașini mai bune 

decât noi obișnuiam să avem. Dar,oh, frate, eu mă întreb de Cristos, cât de 

mult este El cu noi. Vedeți? Asta este. Noi doar presupunem. Da, domnule. 
157    Netăiații împrejur nu puteau s-o facă.Corect.Ei s-au scufundat în mare. 

158         „În zilele lui Noe, când Noe construia acea mare corabie care urma 

să stăvilească șuvoaiele, păi, nu este nici o îndoială că mulți membri de 



26                                                                                                  PRESUPUNÂND 

biserică din aceea zi, au spus: „Păi, acel fanatic! Ce dacă asta se 

întâmplă? Ce dacă se întâmplă asta? Ce dacă vine o furtună? Noi vom 

intra în corabia noastră și vom călători. Corabia noastră este tot atât de 

bună ca și corabia lor. Corabia noastră va pluti tot atât de mult ca a lor, fie 

că Dumnezeu a construit-o sau nu.”      
159         Aceea-i de ce?...oamenii au însemnat asta în ziua lor. Ei spun: „Eu 

aparțin la această biserică. Eu am aderat  aici. Ea este tot atât de bună ca 

oricare dintre ele.” 
160      Păi, frate, dacă noi nu suntem pe Cuvânt și Cuvântul nu este în noi, 

noi doar presupunem că noi suntem în ordine. Amintiți-vă când potopul a 

venit, numai corabia construită de Dumnezeu a plutit. Ei au presupus că ei 

vor fi în ordine. Dar presupunând că tu ești în ordine și fiind în ordine, este 

diferit. Vedeți? 
161      Voi spuneți, frate Branham, tu într-un fel ne legi  aici afară pe o cracă 

undeva. Nu-i așa? 
162  Nu. Eu doar vreau să vă arăt ceea ce este sus în fața 

voastră.Vedeți? Apoi noi vom merge la adăpost doar într-un minut. Da. 
163      Voi spuneți: „Păi Noe...”Cineva ar spune: „Păi, aici eu am... Păi, eu îl 

știu pe John Doe, aici jos în colț. Păi, el are o corabie cu care noi putem 

naviga pe orice curent.” 
164     Dar vedeți voi, ea nu a fost construită de Dumnezeu. Ea nu a fost 

făcută din lemn de gofer și în felul în care Dumnezeu a  construit-o. 
165      Voi spuneți: „Eu am o biserică, frate Branham. Oh, noi, noi aparținem 

de cea mai mare confesiune în acest oraș. Noi, noi suntem cea mai mare 

biserică care există aici împrejur și noi avem cel mai bine îmbrăcat grup de 

oameni. Primarul vine la biserica noastră și oficialii vin la biserica noastră. 

Păi, noi avem toată aceasta. Vedeți?” 
166      Dar ea nu va sta decât dacă este construită de Dumnezeu,ea nu va 

sta. Nu confesiune, decât dacă... construcția este contruită de către 

Dumnezeu, aceea nu va sta. Vedeți? Aceea este corect. Ea trebuie să vină 

pe calea pe care Dumnezeu a spus să se construiască. Ea nu poate veni 

pe nici o altă cale; nu prin crez, nu prin aderare, nu prin aceasta, nici prin 

senzație. Ea trebuie să vină pe calea crucii.Ea trebuie să vină pe calea 

Sângelui. Ea trebuie să vină și să fie umplută cu Duhul Sfânt. Ea trebuie să 

fie material al Duhului Sfânt și materialul Duhului Sfânt face oameni ai 

Duhului Sfânt. 
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167     O corabie din material de chiparos face o corabie de chiparos. Un 

material de plop face o corabie de plop. Vedeți ce vreau să spun? Și un 

material lumesc face o biserică lumească.Un material al Duhului Sfânt face 

o biserică a Duhului Sfânt. 
168     Ce este această biserică a Duhului Sfânt, frate Branham? Ce face 

Ea? Cum acționează Ea? Noi vom afla doar în puțin timp. Vedeți? În 

regulă. 
169      Construită, doar la fel ca acum, ei încearcă să creadă. Atât de mulți 

jos prin epocă, au vorbit despre, există atât de multe căi diferite, spunându-

vă vouă, atât de mulți oameni despre căi diferite. Este o confuzie. Voi 

mergeți direct aici... 
170       Bătrâna  mea  mamă  care tocmai a murit, cu câteva luni în urmă, 

când ea zăcea acolo pe pat, a spus: „Billy, eu mă duc.” 

Am spus: „Mamă, nu vorbi așa.” 
171        A spus: „Mă duc.” A spus: „Eu vreau să merg să-mi văd ceilalți 

copii. Vreau să-l văd pe tata. Eu mă duc.” Și ea a privit în jur. 
172          Eu stăteam acolo, cel mai în vârstă. Aici stătea sora mea, cea mai 

tânără. Și acolo erau zece dintre noi copiii; nouă băieți și o fată. 
173        Ea a privit și a spus: „Primul al meu și ultimul al meu.” Ea a spus: 

„Delores, tu ești singura mea fată. Tu ai fost bună cu mine. A spus: Tu ai 

venit și m-ai ajutat să-mi spăl hainele. Tu m-ai iubit și ai avut grijă de mine‘‘. 
174        A spus: „Billy, tu ai vegheat că eu niciodată să nu fiu flămândă. Tu   

mi-ai plătit taxele. Tu ai obținut un loc în care să locuiesc.” Și a spus: „Tu ai 

fost călăuza mea spirituală.” 
175       Și  eu  am  spus: „Mamă, cu câțiva ani în urmă, când am venit la 

Cristos ca un băiețel, după ce am fost chemat de copil,” am spus:  „mai 

întâi, fiind irlandez, m-am gândit că voi merge jos la biserica irlandeză. Și ei 

au spus, Noi suntem biserica, nu contează ce spune orice altceva. Noi 

suntem biserica. Și a spus, Aceasta este la ceea ce tu ai venit, tu trebuie să 

vii la asta. Aceasta este singura biserică.” 
176    Apoi mi-am zis: „Apoi m-am gândit că mă voi duce și să vizitez 

luteranii. Luteranii au spus: „Noi, noi suntem biserica. Noi suntem. Noi 

suntem aceea. ...O biserică este un trup de oameni, un trup de oameni 

chemat-afară. M-am gândit: „Ei bine, acum, care dintre ele este trupul? 

Care dintre ele este cu adevărat trupul? Care dintre ele este cu adevărat 
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biserica? Una spune, asta este în acest fel și una spune este în acel fel. 

Am mers la metodiști, ei sunt  acest fel. Baptiștii, în acest fel.” 
177     Am spus: „Am aflat că există cam nouă sute de biserici diferite, 

vedeți, fiecare trăgând în partea asta și în în partea aceea. Ca și...” Am 

spus: „Eu nu-mi pot baza credința mea pe aceea. Eu nu puteam face asta, 

mamă. De aceea, eu nu am luat niciuna din ele.” 
178       „Dar m-am dus înapoi,  și  am  aflat  ce  construcții  erau,  ceea  ce 

Dumnezeu  a  așezat;  instrucțiuni, mai  degrabă, ce  instrucțiuni  trebuiau 

făcute. Și eu Le-am învățat exact așa cum apostolii Le-au învățat și eu am 

primit aceleași rezultate.” Am spus: „Acum, acestea sunt Ele. Vedeți? 

Aceea este asta. Eu am luat Cuvântul lui Dumnezeu și doar L-am așezat 

afară astfel.” Și ea a spus: „Billy, eu mă odihnesc pe aceea.” 
179         Și când bietul lucru bătrân nici nu mai putea măcar vorbi, eu am 

spus: „Mamă”. Eu vreau să încredințez sufletul ei lui Dumnezeu. Eu am 

făcut-o, tatăl meu. Și eu vreau să încredințez sufletul ei lui Dumnezeu și ea  

zăcea acolo. Nu mai putea vorbi. Eu am spus: „Mamă, eu încă stau aici. 

Știi asta? Dacă poți, clipește din ochi.” Și ea a clipit din ochi. Am spus: 

„Vreau să te întreb ceva acum, mamă. Tu doar în câteva minute ești dusă 

acum.” Am spus: „Eu vreau să stau aici să văd pe Isus cum primește 

sufletul tău.” Am spus: „Atunci eu i-l voi încredința Lui.” Am spus: „Eu vreau 

să te întreb ceva, mamă”, am spus. 
180         Acum, eu am botezat-o pe mama mea cam treizeci de ani în urmă. 

Și ea a fost umplută cu Duhul Sfânt. Și ea a fost o creștină, o sfântă 

veritabilă a lui Dumnezeu. 
181       Și am spus: „Mamă, înseamnă Isus, chiar aici când tu mai ai poate  

cinci minute de trăit. Este Isus chiar tot atât de dulce pentru tine așa cum El 

a fost El în ziua în care ai primit Duhul Sfânt?” Am spus: „Mamă, eu vreau 

să spui asta pentru mine însumi, așa ca eu să pot spune altora. Este El 

chiar atât de dulce chiar acum? Tu ești mama mea. Tu nu-mi vei spune 

nimic greșit. Eu vreau să știu cum simți tu chiar acum. Este El doar tot așa 

de dulce cum a fost El acolo în urmă când tu L-ai primit, acum treizeci de 

ani? Dacă este așa, tu nu poți vorbi, dar tu poți să clipești din ochi          

într-adevăr repede.” Și ea a clipit din ochi într-adevăr repede, și lacrimile 

curgeau jos pe obrajii ei. Oh, frate. Da. 
182       Asta este. Tu nu presupui atunci. Tu știi unde stai tu. În ordine. Oh, 

nu presupune despre asta. Există atât de multe căi diferite. Doar nu 
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presupune. Dar Dumnezeu a dat o adeverire a promisiunii Lui. Vedeți? Noi 

nu trebuie să presupunem despre asta. Dumnezeu a adeverit-o. 
183       Acum în Deuteronom 18:22, voi puteți găsi, 18:15 la 22, voi veți afla. 

Biblia a spus asta: „Domnul Dumnezeul tău va ridica un Profet ca mine,” 

Moise vorbind. „Și El, oamenii.... Oricine nu va asculta de acest Profet, va fi 

tăiat din mijlocul poporului.” 
184           Atunci El merge mai departe și a spus: „Dacă acolo va fi un profet 

printre voi, sau unul care pretinde să fie, și ce spune el nu se împlinește, 

atunci să nu vă temeți de el. Acela nu e în regulă. Dar dacă Domnul i-a 

vorbit, El va aduce aceasta la împlinire.” Vedeți? Aceea este calea cum tu o 

vei ști. Dumnezeu ne-a dat instrucțiunile ca să știm, unde noi nu trebuie să 

presupunem nimic, nimic.Tu nu trebuie doar să-ți imaginezi. Tu poți să ai o 

experiență s-o știi. Da, domnule. 
185     În Ioan 14:12, acel Profet pe care Dumnezeu L-a ridicat, care, era 

Isus Cristos, Fiul Lui. Același Profet, în  Sfântul  Ioan,  14:12,  a  spus:  „Cel 

care crede în mine, lucrările pe care Eu le fac le va face și el deasemenea.” 

Frate, nu există presupunere la aceea, niciun lucru. El a spus că voi le veți 

face. În Marcu, capitolul 16, de la versetul 15 la 18, Isus a spus: „Aceste 

semne îi vor urma pe cei ce cred.” 
186      Voi nu trebuie să presupuneți: „Să-mi imaginez că sunt în ordine? 

Pot eu să cred că sunt în ordine?” 
187    Isus a spus: „Aceste semne îi vor urma pe cei ce cred.” Tu nu 

presupui nimic despre aceea. 
188      Ioan Botezătorul, el nu a trebuit să presupună,  spune: „Eu presupun 

că poate acela este Cristosul. Eu nu sunt sigur. Acum, Acela poate fi El 

stând chiar acolo. Eu presupun poate este el.” El nu a spus aceea. El a 

spus: „Iată, acolo stă Mielul lui Dumnezeu.” El nu a presupus că era. El știa 

că era. De ce? 
189      Dumnezeu i-a spus lui, în pustie, Acum, tu nu vei fi prostit de asta, 

Ioan. Acesta este un lucru important. Tu nu vrei să ai lucrurile tale 

amestecate.” 
190      Aceea este ceea ce e azi. Dumnezeu vrea Biserica lui să știe ce este 

Adevărul. Noi nu vrem să ajungem încurcați pe aceasta. Frate, tu nu 

primești o altă încercare. Tu mai bine să fii în ordine, când corabia trage la 

casa ta, când moartea plutește în jurul camerei. Tu trebuie să fii sigur de 
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aceasta. Nu lua niciun risc cu asta. Nu face aceea. Este greșit. Fii sigur că 

tu ești corect. 
191       El i-a spus lui Ioan: „Pe acela peste care vei vedea Duhul coborând, 

Acela este cel Care Îl voi boteza cu Duhul Sfânt și Foc. Vedeți? Acela este 

El. Acela va fi Acela.” 
192     Ioan nu a spus: „Eu presupun asta.” El a spus: „Iată-L pe El.” Oh, 

Dumnezeule. Aceea este. Să-L cunoști pe El. El nu a presupus nimic. El  

știa că Acela era Fiul lui Dumnezeu. El știa că Acela era Mielul care lua 

păcatul lumii, pentru că i-a fost descoperit lui. 
193        Și  tu  nu  vei  ști  niciodată  mai  bine  până  când  aceea  îți  este 

descoperită ție.Și cum poate Dumnezeu să-ți descopere ceva care este 

contrar Cuvântului Lui? Singura cale în care Duhul Sfânt va fi vreodată în 

stare să se descopere pe Sine Însuși ție este când El își ține promisiunea 

Lui către tine. „Aceste semne îi vor urma pe cei ce cred. În Numele Meu vor 

scoate draci. Vor vorbi în limbi noi. Vor lua șerpi, sau vor bea lucruri 

mortale, ele nu-i vor vătăma. Își vor pune mâinile peste bolnavi și ei se vor 

însănătoșa. Prin aceasta vor cunoaște toți oamenii că sunteți uncenicii mei, 

când veți avea acea dragoste unul pentru celălalt.” 
194         Acestea sunt poruncile. Aceste sunt lucrurile de vegheat. Roadele 

Duhului: dragostea, bucuria,pacea, îndelunga răbdare, credința, bunătatea, 

blândețea, facerea de bine, răbdarea. Aceea este roada Duhului. Acelea 

sunt lucrurile, mărturiile. Aceea este adeverirea. Aceea este cum 

Dumnezeu le adeverește. El ți le dovedește. 
195       Care era diferența între Moab, sus pe munte, cu șapte altare și 

șapte berbeci; și Israel jos în vale cu șapte altare și șapte berbeci? 

Amândoi ținând poruncile lui Dumnezeu. Amândoi încercând s-o facă. Dar 

Dumnezeu l-a adeverit pe Israel. 
196         Cum a făcut Cain, când el a făcut un altar doar tot atât de frumos, 

sau mai frumos decât al lui Abel? El a jertfit fructe. El și-a dat zeciuielile lui. 

El și-a adus venitul lui la casa Domnului. El a îngenuncheat la altar. El s-a 

plecat pe sine însuși. El s-a rugat. El s-a închinat doar tot atât de sincer ca 

orice om. Dar Dumnezeu l-a adeverit pe Abel prin mistuirea jertfei lui. 
197       Pe Muntele Carmel, în acea zi măreață când patru sute de preoți 

păgâni s-au adunat acolo afară, la casa primei doamne a țării, când ei s-au 

adunat acolo afară să-și facă jertfa lor. Ei au chemat toată ziua și n-a fost 
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nici sunet nici foc. Dar când Ilie și-a așezat taurul acolo și a turnat șapte 

vedre de apă pe el, Dumnezeu a adeverit că acela era adevărul. 
198          Dacă tu spui că ești un credincios, Dumnezeu o dovedește. Tu nu 

trebuie să presupui nimic. Este Dumnezeu, care consumă, tu nu trebuie să 

presupui. Aceea-i corect. Altarul de aramă a mistuit jertfa. Dacă jertfa a fost 

așezată pe altar și ea nu a fost consumată, Dumnezeu a refuzat-o. Vedeți? 

Ea se mistuie. Și voi sunteți jertfa lui Dumnezeu. Puneți-vă pe voi înșivă pe 

altar, spuneți: „Dumnezeule, doar ia totul afară din mine.   Golește-mă 

astfel că Tu să poți să mă umpli, folosește-mă.” Corect. Nu o presupuneți. 

Da, domnule. Dacă tu nu crezi asta, tu, Dumnezeu, nu va primi jertfa ta. 
199        El a putut spune, Ioan a putut, „Acesta este El. El, El este adevărat. 

Eu știu că este El.” 
200          Natanael s-a dus înapoi la Deuteronom 18. Și voi aflați, 

Deuteronom 18:15, dacă vreți s-o așezați. El nu a trebuit să presupună. 

Când Filip s-a dus direct la el și l-a găsit, a spus: „Vino, vezi. Noi L-am găsit 

pe Mesia.” 
201       Acum, vedeți, Filip era pozitiv. El știa despre ce vorbea el. El a spus: 

 „Noi L-am găsit pe Mesia.” Nu, „Veniți, să mergem aici și să vedem. Să să 

judecăm asta împreună și să vedem dacă acesta poate fi Mesia. Să ne 

luăm, voi și eu cărțile și să mergem să aflăm.” Nu era nicio judecare pentru 

el. El n-a presupus că acela era Mesia. El știa că era. El știa că era. 
202       Astfel, Natanael fiind un școlar bun, când el s-a suit în fața lui Isus, 

și Isus a spus: „Iată un israelit în care nu este viclenie,” presupunerea lui 

era terminată. 

A spus: „Rabi, când M-ai cunoscut tu?” 
203        El a spus: „Înainte ca Filip să te cheme, când erai sub pom.” Nu mai 

era nicio presupunere. Ce? El știa că Dumnezeu a spus aceea. 
204       Dumnezeu a spus: „Dacă acolo va fi un profet, unul care se ridică 

printre voi, și ce spune el nu vine la împlinire, atunci nu-l ascultați. Dar dacă 

aceea vine la împlinire, Eu l-am trimis.” Acolo sunteți voi. El nu a trebuit să 

presupună. El știa că era Mesia. 
205       Priviți la femeia de la fântână, când Isus era acolo afară la fântâna 

din Samaria, când El, ea stătea la fântână. Ea a spus.....Voi știți povestirea, 

„Adu-mi să beau.” A spus: „Fântâna este adâncă și Tu nu ai nimic cu ce să 

scoți” și așa mai departe, o... așa cum conversația continua. 
206         În final, El i-a spus, a zis: „Du-te adu-ți soțul și vino aici.” 
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207           Și ea a spus: „Nu am soț.” 

A spus: „Domnule, eu îmi dau seama că ești un profet,” după ce El i-a spus 

ei. A spus: „Nu am soț”, a spus ea. 
208         El a spus atunci: „Ai spus bine, pentru că tu ai avut cinci și acela cu 

care trăiești acum nu este bărbatul tău.” 

Ea a spus: „Domnule, eu îmi dau seama că tu ești un profet. Noi știm.” 
209    Nu, „Noi presupunem, noi presupunem că poate... Noi, noi 

presupunem poate, că Mesia ar putea face asta. Noi presupunem.” 
210       „Noi știm că Mesia când vine....” Aleluia! Asta este. „Noi știm.” Noi 

nu presupunem nimic. Noi știm exact ce spune Scriptura. 
211       Frate, Scriptura a spus că noi trebuie să fim născuți din nou. Noi 

trebuie să ne separăm de toată murdăria lumii și să fim sfinți. Noi trebuie să 

facem aceea. Aceea este ce spune Biblia. Femeile noastre nu sunt să 

acționeze ca lumea. Bărbații noștri nu sunt să acționeze ca lumea. Noi nu 

suntem să stăm în jur, să ne spunem glume murdare unul altuia. Noi nu 

suntem să mergem afară și să fumăm țigări, să luăm o băutură socială, să 

ne păstrăm locul de muncă. 
212        Păi, dacă eu ar trebui să mănânc biscuiți și să beau apă dintr-un 

pârâu, eu mai degrabă aș înfometa pe stradă, decât ar trebui să-mi păstrez 

serviciul unde eu ar trebui să beau înșelăciunea diavolului și să fumez 

țigări,  orice altceva să păstrez favoare. Nu, domnule. 
213            Eu mai degrabă m-aș separa pe mine însumi de un grup de 

oameni care se numesc pe ei înșiși creștini care mă vor numi demodată, 

dacă aș fi o femeie, pentru că ar trebui să port păr lung și haine decente. 

Eu mai degrabă m-aș separa pe mine însumi și aș fi fanatic, decât să mă 

asociez cu astfel de oameni care ar râde și și-ar bate joc de astfel de lucruri 

ca acelea. Păi, este o urâciune în privirea lui Dumnezeu. E adevărat. 
214     Dar totuși noi încercăm să spunem: „Acela-i doar lucrul.” Noi 

presupunem că este în ordine. „Restul din ei o fac.” Păi, aceea nu face 

nicio... Iuda l-a trădat pe Cristos. Este acela un semn că tu trebuie s-o faci? 

Nu, domnule. Noi nu trebuie să facem aceea. 
215           Tu vrei să, tu vrei să ții Cuvântul lui Dumnezeu. Nu presupune 

nimic. Ia ceea ce spune Cuvântul lui Dumnezeu. Da, domnule. 
216         Ce dacă ucenicii, acum, în Ziua Cincizecimii....(Încheind) Ce  dacă 

ucenicii spuneau: „Noi am mers acolo sus.” și ei erau acolo sus de nouă 
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zile? În a noua zi, ce era dacă Petru, venea spunând: „Fraților, voi știți că 

Domnul nostru nu poate să mintă. Nu. El nu poate minți.” 

       Matei ar spune: „Aceea, aceea-i adevărat, Simon. El, El nu poate să 

mintă.” 

      „Ce crezi despre asta, Marcule?” 

      „Oh, corect. El nu poate minți.” 
217    „El ne-a spus nouă că dacă noi vom veni sus aici în cetatea 

Ierusalimului și vom aștepta, El  va trimite promisiunea Tatălui nostru peste 

noi. Noi credem asta. Nu-i așa, fraților?” 

„Oh, desigur.” 
218         „Acum eu vă spun ceva. Noi am stat aici nouă zile. Eu presupun că 

noi deja am primit-o.” Oh, aceea fac baptiștii buni și metodiștii și 

presbiterienii. Vedeți? „Eu presupun că noi am primit-o, fraților. Să mergem 

și să începem o adunare.” 
219       Ei niciodată nu ar fi avut-o. Dar ei nu au presupus nimic. De ce? Ei 

știau că tocmai în Scripturi... Eu vă voi da ceva Scripturi doar într-un minut, 

imediat ce ajung la asta. 
220       În Isaia 28:11, El a spus: „Învățătură peste învățătură; rând peste 

rând; aici puțin și acolo puțin.” „Ține tare ceea ce este bun.”  „Căci cu buze 

bâlbâitoare și alte limbi voi vorbi acestui popor. Aceasta este odihna.” 
221       Ioel 2:28 a spus: „Se va împlini în zilele din urmă, că Eu voi turna 

Duhul meu peste orice trup. Fii voștri și fiicele voastre vor profeți.”Aleluia! Ei 

au așteptat până când scriptura a fost făcută manifestată pentru ei. Ei nu 

au presupus nimic. Ei au așteptat-o până când a fost făcută. Ei au așteptat 

până când ei au avut-o. 
222         Biserica penticostală, femeile lor încă își taie părul, bărbații lor încă 

fumează țigări și lucruri pe care noi le facem și lucruri ca acelea și lăsând 

oamenii noștri să continue astfel. Noi presupunem ceva. Să ne întoarcem 

înapoi, frate. Să ne întoarcem înapoi, doar un minut. Noi alergăm mai 

departe pe socoteala noastră.  Noi nu putem fi penticostali și să facem așa 

ceva. Nu, domnule. 
223        Haideți să ne întoarcem înapoi până când coboară un Foc mistuitor 

al lui Dumnezeu și primește jertfa aduce biserica în întregime umplută cu 

Duhul Sfânt și o putere penticostală de modă veche începe să se arate pe 

sine în biserică din nou. Sigur. Sigur. 
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224         Noi doar presupunem asta. Vedeți? Noi doar luăm asta: „Ei bine, 

da domnule, eu cred. Eu cred că am primit-o, frate Branham. Eu cred 

aceea-i în ordine.” Și acționezi în felul în care o faci? Făcând lucrurile pe 

care le faci? Asociindu-te cu lumea? Te uiți la televizor miercuri seara în loc 

să te duci la adunarea de rugăciune? Toate acele lucruri, le iubești: „O 

iubim pe Sucy” și toate celelate lucruri, mai mult decât iubești biblia? Citești  

întâi reviste? Oamenii penticostali citesc mai întâi reviste? Din cauză că 

celelalte femei acționează astfel, trebuie tu să faci la fel? Făcând tot felul 

din aceste lucruri și apoi tu doar presupui. 
225        „Cel ce iubește lumea, sau lucrurile lumii, dragostea lui Dumnezeu 

nici măcar nu este în el.” Corect. Acela-i adevărul. 
226         Ajungând într-un loc unde totul este spectacol. Este totul doar un 

spectacol, în locul unei sfințenii de modă veche, în loc de a ne întoarce 

înapoi la Dumnezeu. Voi vedeți fotografiile publicitare și evangheliști 

mergând afară și într-adevăr arătoși, cu părul creț. Mi-ar place să-l am. 

Asta-i adevărat. Dar observați-i. Ei își vor face poza lor, deși, ei își țin... ei 

își țin capul lor jos într-o parte, să arate aceea cu adevărat frumoși, păr 

creț, publicitate acolo afară și lucruri ca acelea. 
227          Lasă-mă să-ți spun, frate. Nu-i de mirare că Duhul lui Dumnezeu 

s-a îndepărtat de la lucru. Nu-i de mirare că noi suntem înapoi chiar tot atât 

de reci ca metodiștii sau baptiștii. Noi trebuie să ieșim din asta, frate, soră, 

sau Dumnezeu ne va mistui. Aceea este exact corect. Noi trebuie să ne 

întoarcem la Puterea lui Dumnezeu, la adunările vechi de rugăciune și 

zguduirile Duhului Sfânt, până când bărbații și femeile trăiesc sfânt și 

sfințiți. Da, domnule. Luați lumea și tot Hollywood-ul și îmbrăcămintea și 

lucrurile, afară din lucru. Doamne! asta-i corect, frate. Da. Oh, cum păcatul 

este atât de înșelător. Cât de ușor se strecoară înăuntru astfel și ia 

lucrurile. Doar te apucă și te ține și te duce departe cu aceea.  

              Da, domnule. 
228      Intelectuali, voi bisericilor votând câteodată pentru păstorul vostru, 

sau orice faceți voi. Ei o fac ca bisericile baptiste și așa mai departe și 

presbiterieni și metodiști și penticostali, de asemenea, desigur. Voi vreți pe 

păstorul vostru, voi încercați să găsiți un anumit tip măreț intelectual, astfel 

ca tu să poți spune vecinului tău chiar aici: „Vezi, individul nostru are... 

Păstorul nostru... are educație de colegiu.” Vedeți? Noi... voi, voi veți căuta 

un bărbat ca acela.           
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229       Dacă eu vreau un bărbat să învețe copiii mei, să-i las sub tutela lui și 

lucruri ca acelea și fratele meu, mama mea, și cineva pe care mă aștept 

să-i întâlnesc dincolo în cealaltă țară, eu mai degrabă aș avea un om care 

nu-și cunoaștea ABC-ul lui, când se ajunge la standardul lui intelectual. Eu 

mai degrabă, el l-ar cunoaște pe Cristos, corect, ca Salvator. Da domnule. 

Dacă el ar putea predica, sau  să  se  ridice  și  să  se  smiorcăie  și  orice 

altceva, n-ar face pentru mine nicio diferență. El purta salopetă la amvon, 

ce diferență face aceea? Necazul cu asta este, noi suntem prea dichisiți și 

la modă. Și penticostalii, noi doar... 
230        Asta este doar totul cu noi. Noi urmează, doar să fim mistuiți dacă 

nu facem nimic în legătură cu aceasta. Noi avem nevoie de adunări de 

rugăciune. Noi avem nevoie înapoi la puterea lui Dumnezeu.  

Da, domnule. Și doar spui un lucru mic despre asta, „Oh, doamne, 

doamne!” Oamenii doar cred că aceea este oribil. „Oh, doamne! Noi nu      

l-am vrea pe el în biserica mea, să spună lucruri ca acelea.” Hm! Vedeți? 

Asta este. Ce se întâmplă? 
231      Asta arată că ceva este greșit înăuntru, Acesta este Cuvântul lui 

Dumnezeu. Aceasta este porunca Lui. Noi presupunem că suntem în 

ordine, dar eu mă întreb, întreb ce spune Dumnezeu despre asta? Da, 

domnule. Da, domnule. Da, domnule. Este îngrozitor să spun aceea, dar 

este corect. Da, domnule. 
232      În Ziua Cincizecimii, ei au așteptat până când au avut autoritate 

scripturală. Corect, înainte ca ei să pretindă ceva,  au știut că ei o aveau. 

N-au spus: „Păi, eu am simțit o senzație mică.” Ei au simțit-o, au văzut-o, 

totul. Ei au știut că El era acolo. Ei L-au văzut mișcându-se în ei, lucrând în 

ei, vorbind prin ei, totul. El era acolo. Ei nu au trebuit să presupună nimic. 

El era acolo, vorbind pentru El Însuși. 
233      Și un om, când este născut din nou din Duhul lui Dumnezeu, este 

același lucru astăzi. Tu nu presupui. 
234      „Eu cred că noi primim Duhul Sfânt când noi credem”. Nu.Voi nu ați 

primit. Voi nu pri-... Câțiva, voi ați putea să faceți asta. Dar numai pentru că 

voi ați crezut, dacă Dumnezeu nu v-a umplut cu Duhul Sfânt, atunci El încă 

nu v-a adeverit. Voi încă nu L-ați primit. Vedeți? Corect.  
235        Nu presupuneți că voi ÎL aveți. Fiți siguri de acel lucru. Tu nu vrei să 

iei la întâmplare asta, nu, pentru că tu vei fi pierdut. Nu presupune doar. 
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Doar stai, du-te, stai până când asta este terminată. Astăzi noi o luăm 

printr-un crez sau prin vreun fel de senzație. 
236         Am auzit pe cineva; așa cum spuneam la începutul mesajului meu. 

Înapoi aici, acum câteva zile, eram într-un loc și careva din ei au spus:        

„ Acum, voi ar trebui să purtați haina lui Ilie.” Doamne, sunt mai multe haine 

diferite și atingere și manipulare, și senzații, decât am auzit eu vreodată în 

viața mea. Spunea:  „Acum doar lasă asta să meargă în gol.  

Mergi în gol. Țineți capul înapoi.” Buni, oameni onești. „ Mergi în gol. Nu te 

gândi la nimic. Doar lăsați-vă mintea voastră să se golească complet acum. 

Acum spune, Îl cred pe Dumenezeu. Oh, eu cred că Tu urmează să-mi dai 

haina lui Ilie.” 
237       Nu doresc haina lui Ilie. Eu doresc Duhul Sfânt. Eu vreau să vin pe 

bazele acestui Cuvânt. Eu vreau să vin pe cunoștință. Vedeți? Și eu să vin  

pe Dumnezeu crezând Aceea. Eu nu pot fi acoperit cu haina lui Ilie. Eu 

vreau să fiu acoperit cu haina neprihănirii lui Isus Cristos, îmbrăcat în 

neprihănirea Lui. Sigur. Aceea-i îmbrăcămintea pe care o vreau. Da, 

domnule. 
238     Spun atunci: „Noi o avem! Noi!”, oamenii merg, crezând aceea.  

Spun: „Păi, au presupun acum că o am. Am avut un simțământ ciudat, 

vedeți. Sau, Eu într-adevăr l-am avut. Eu, fiori reci au trecut peste tot peste 

mine.” Mda. 
239       Unii din ei au spus: „Păi, asta m-a făcut chiar să plâng.” Eu am plâns 

la funeraliile mamei mele, dar totuși aceea încă nu are nimic de-a face cu 

Acela, Duhul Sfânt. 
240       Duhul Sfânt este puterea lui Dumnezeu care v-a fost trimisă vouă, în 

inimă ca o mărturie a Duhului. Tu ești născut din nou. Viața ta este curățită. 

Lumea este moartă și toată duhoarea din aceea. Este ca usturoiul în Egipt, 

vedeți, tu ești departe de asta. Tu ești o nouă creatură în Cristos Isus. 

Lucrurile vechi s-au dus. Tu ai devenit nou, cu totul o creatură nouă, născut 

din Duhul. Da, domnule. Toate mădularele trupului tău supuse Duhului Lui, 

și tu te miști în Duhul Sfânt, și nu mai asculți la sunetul lumii. Ochii tăi sunt 

pe lucrurile cerești. Aceea...   aceea este când tu ai într-adevăr... 

Dumnezeu adeverește lucrul. 
241       Dar atât timp cât voi încă aveți lumea și vreți să spuneți: „Păi, ei fac 

aceasta și ei fac aceea. Eu presupun că ei Îl au.” Ei, ei ar putea să aibă 

asta. Eu nu știu ce au ei, dar asta nu este Acesta despre care eu vorbesc. 
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Este exact corect.  Pentru că nu este asta. Da, domnule. Aceea este un 

singur lucru adevărat, pentru că asta îl face. Da, domnule. 
242      Atunci vă puteți voi imagina o persoană având Duhul Sfânt și negând 

parte din Cuvântul lui Dumnezeu, luând jumătate din El, spun că cealaltă 

jumătate nu este bună? Vedeți? „Astfel eu cred că un om se cuvine să 

trăiască o viață foarte bună. Dar  când  noi  venim  la  un  timp  de  gândire  

despre vindecare divină și tot lucrul ca acela și abținere și, oh, noi trebuie 

să fim aceasta,  aceia. Eu nu cred în asta.” Uh-huh. 
243        Biblia a spus că va veni la împlinire. „Având o formă de evlavie, dar 

negând puterea din ea.” Ei neagă jumătate din Cuvântul Lui și totul din  

puterea Lui. Corect. Da, domnule. Aceea-i adevărat. Și apoi ei presupun că 

O au.„Asta este în regulă.” Vedeți? Da, domnule.  
244      O doamnă, două doamne, au întâlnit-o pe una din surorile noastre 

venind aici jos și ea a avut și a avut o mică avarie pe drum sau vătămare, 

s-a ars o bujie la mașina ei, sau altceva. Și câteva femei au luat-o pe ea, 

de la o anumită biserică. Și i-au spus ei de unde veneau. Au spus: „Oh, 

Domnul ne-a condus aici.” Au spus: „Tu ești în eroare. Penticostalii sunt o 

eroare, vezi. Astfel noi...” Oh, mi-ar fi plăcut să fi fost acolo. Pe jumătate 

îmbrăcate! 
245      Încetați să mai presupuneți. Așteptați până când toată nervozitatea 

este dusă, semnele biblice ale salvării voastre sunt realizate în voi. 
246      Moise a presupus, fără o chemare reală, că Dumnezeu desigur va 

descoperi aceea la oameni. El s-a dus să cucerească Egiptul acolo jos, El 

a presupus că acela era timpul s-o facă. Dar el a eșuat și a eșuat mizerabil, 

a renunțat la joc, a renunțat la întregul gând despre asta, până când într-o 

zi Dumnezeu l-a întâlnit. 
247      Când El l-a întâlnit pe Dumnezeu la tufișul ce ardea, uh-huh, el a 

intrat în tufiș și tufișul a intrat în el. Apoi a fost o diferență. El nu a presupus, 

„Acum, eu nu știu. Eu cred că doar îl voi omorî pe acest egiptean, îl voi 

ascunde aici jos în nisip și aceea va fi tot.” Acela va fi doar un alt lingou a 

lui Acan, voi vedeți. Vedeți? 
248     Dar când Dumnezeu i-a vorbit, în tufișul care ardea și el l-a văzut  

într-adevăr pe Dumnezeu, l-a experimentat pe Dumnezeu și a știut că era 

Dumnezeu și L-a auzit pe El spunând: „Eu desigur voi fi cu tine,” aceea 

este o chemare personală. 
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249      De multe ori oamenii merg și spun: „Eu cred că am fost chemat să 

predic Evanghelia.” Vedeți? Un bărbat nu are nici o treabă să predice 

evanghelia până când.... 
250        Nu mă interesează cât de bine este el educat, cât de bine cunoaște 

el biblia. Diavolul o cunoaște mai bine decât oricare dintre noi, corect, dar 

el nu o poate trăi. Asta este. El nu o poate trăi. Vedeți? Acela este singurul 

avantaj care voi îl aveți deasupra lui. Vedeți? El ar putea s-o știe tot atât de  

bine ca și tine, dar el nu o poate trăi cum poți tu. Cristos a murit, ca tu să 

poți s-o trăiești, vedeți dar nu la fel și pentru cel necredincios. Astfel, acum, 

vedeți, o.... 
251      Niciun slujitor nu are niciun drept, nu are importanță cât este de 

deștept, cât de multă teologie cunoaște el și cât de bine cunoaște biblia, el 

nu are nicio treabă în amvon predicând evanghelia, până când el mai întâi 

l-a întâlnit pe Dumnezeu.  

Nu presupunând, că: „Eu se cuvine să merg afară.  Eu îmi voi face o viață 

mai bună și sper că nu va trebui să lucrez prea din greu.” Tu ești greșit 

acolo, frate, dacă tu ești într-adevăr un predicator. Daa... „Dar eu voi...Și 

oamenii vor fi în acest fel. Și eu voi fi popular prin vecinătatea unde sunt și 

lucruri ca acelea. Și eu cred că este lucrul corect de făcut.” Aceea nu este 

asta. 
252        O chemare a lui Dumnezeu este ceva ce tu nu presupui. Este ceva, 

o experiență reală, ceva ce tu ai vorbit față în față cu Dumnezeu și tu știi că 

tu ești însărcinat să mergi s-o faci. „Sigur Eu voi fi cu tine.” Tu nu presupui 

nimic. Tu doar crezi asta. Da. Nu o presupui. 
253       Doar nu presupune: „Eu alerg corect.” Așteaptă după o experiență 

creștină, personală. Nu pretinde Duhul Sfânt când tu te vezi pe tine însuți 

pierzându-ți vremea în lume (tăind frunze la câini - trans.). Nu face aceea. Nu 

face. Tu, tu mai bine ai pleca, dacă tu doar ai uitat despre asta, vedeți dacă 

ai uitat. 
 254       „Ei bine,” spui: „Şi frate Branham, eu am avut fiori peste mine,    

într-o zi.” Aceea... aceea poate fi în regulă, de asemenea. Vedeți? Dat tu 

spui: „Păi, eu am dansat în Duhul. Eu puteam să fi vorbit în limbi. Eu 

puteam să fi făcut aceste lucruri.” Asta-i bine. Da, domnule. În ordine. Dar 

dacă acea viață nu s-a îndreptat, dacă voi bărbații încă fumați țigări, 

spuneți glume, luați băuturi sociale, mințiți, înșelați, nu sunteți cinstiți cu 
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vecinul vostru, nici măcar cinstiți cu familia voastră, înțelegeți și pretindeți 

să aveți Duhul Sfânt, nu mai mărturisi aceea, frate. 
255         Și voi, femeilor, care nu aveți decența comună să vă lăsați părul să 

crească cum v-a spus Dumnezeu. Corect. Biblia spune că o femeie care își 

va tăia părul, își dezonorează capul ei, și, a ei, că își dezonorează soțul. Și 

voi care veți purta aceste haine mici vechi cum poartă restul lumii. Biblia a 

spus că acela el care... „O femeie care își va îmbraca haina care aparține 

unui bărbat este o urâciune,” murdărie în privirea lui Dumnezeu. Și apoi voi  

pretindeți să aveți Duhul Sfânt? Voi presupuneți că voi Îl aveți. Dar când voi 

Îl obțineți, El vă curăță, asta-i adevărat, vă face diferit. 
256         Voi care pretindeți că  aveți Duhul Sfânt și voi care aveți părul lung 

și purtați hainele îngrijite și toate ca aceea. Și voi stați acasă miercuri seara 

să vedeți un program, un program la televizor, în loc să mergeți la biserică 

la adunarea de rugăciune, voi presupuneți că aveți Duhul Sfânt. Pentru că,  

când Duhul Sfânt este acolo înăuntru, dragostea lui Dumnezeu vă 

constrânge atât de mult, până când tu nu poți sta departe de oameni. 

Vedeți? Tu care trebuie să fii împins la rugăciune! 
257    Ce dacă soția mea, dacă i-am spus soției mele....Și dacă mă 

căsătoresc, dacă eram căsătorit, i-am spus soției mele că  eu o iubeam și 

aceea era o minciună? Și când ea vine într-adevăr la o demonstrare, noi, 

ea este o dragoste arificială. Eu sunt doar... Eu sunt... Aceea nu este în 

realitate adevărul. Vedeți? 
258        Este exact ca și cum tu ai purta dinți falși, dacă tu nu ai dinți. Aceea, 

aceea este în regulă. Tu trebuie să ai ceva cu ce să mesteci, astfel tu ai 

dinți falși.  Acei dinți sunt în regulă, înlocuitori, până când tu... tu obții mai 

mult. Dar aceea, acei dinți nu sunt conectați cu tine. Ei nu sunt conectați 

acolo. Ei sunt în regulă. Ei sunt un înlocuitor, dar ei nu sunt conectați cu 

tine. Ei nu vor veni în înviere pentru că ei nu sunt conectați cu tine. Corect. 
259      Dacă tu ai un braț tăiat, tu îți pui un braț artificial, el este un înlocuitor 

la ceva. Porți o mănușă și este în regulă. Este perfect în ordine, vedeți, să 

facă aceea, dar acel braț artificial nu va veni niciodată. Nimic artificial nu va 

veni vreodată în înviere. 
260      Și nici un creștin artificial nu va veni vreodată în înviere. Voi nu 

sunteți conectați cu Cristos. 
261       Și dacă tu nu-ți iubești cu adevărat soția mai mult decât orice altă 

femeie din lume, ea nu este, încă este ceva greșit. Dacă tu nu-ți iubești 
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soțul, nu-i dai importanță* și nu trăiești felul corect de viață, există ceva 

*importanță (trifle în engleză) === a se purta neserios/ușuratic/a-și bate joc de 

greșit. Corect. Ea nu va. Ei nu vor fi acolo deci, în învie-.....Tu ai fi putut fi 

căsătorită cu el. Tu trăiești o viață onorabilă către el. Asta e bine. Eu 

apreciez aceea. Tu trebuie să faci aceea ca o doamnă, pentru copiii tăi. Și 

voi, bărbaților, către soțiile voastre, corect, tu ar trebui să faci aceea, 

onorabil. Dar în înviere, acela nu va fi al ei . 
262       Voi, doar la fel în Cristos acum, tu trebuie să fii conectat, parte din 

Cristos. 
263       Nu ceva artificial, îmbrăcat: „Merg la biserică și spun Doxologia și 

Crezul Apostolilor și așa mai departe și eu cred că alerg tot atât de bine ca 

restul dintre ei.” Frate, tu presupui. Nu lua aceea doar ca un lucru de 

apucat. Tu  umbli  pe  terenuri,  tu  de  fapt  nu  ai   autoritate  să pretinzi 

Duhul Sfânt. Tu nu ai autoritate reală. 
264      Ce am spus noi aici în urmă, ce a spus Webster? Webster spunea, 

„a te aventura fără  autoritate reală.” 
265    Tu te aventurezi, spunând: „Eu sunt penticostal,” când tu nu ai 

experiența și tu nu ai trăit viața penticostală. Vedeți? Da, domnule. Ce? 

Fără autoritate reală. Sau luând-o ca un lucru de apucat „Eu am vorbit în 

limbi, deci eu presupun că eu Îl am.” 
266       Și eu cred în vorbirea în limbi. Dar dacă viața nu o urmează, atunci 

aceea nu era niciun bun. Vedeți? Sigur. Eu am văzut vrăjitoare vorbind în 

limbi și vrăjitori interpretându-le. Vedeți? Eu știu aceea. Și am văzut sfinți 

vorbind în limbi. Ele au fost de asemenea interpretate. Dar voi vedeți, 

trebuie să fie o viață. „După roadele lor voi îi veți cunoaște,” este felul de 

viață. 
267    Și priviți la mesajul nostru penticostal de astăzi în predicare, și 

oamenii noștri mergând în jos constant. Chiar și în lucrurile mici normale, ei 

nu pot ajunge nici măcar pe temelia unei decențe obișnuite. Atunci cum 

urmează noi să pretindem Duhul Sfânt? Este timpul, frate. Nu-i de mirare 

că lumea spune că tu nu ești ceea ce tu pretinzi să ai. Noi doar 

presupunem asta. Noi luăm numele de „Cincizecime” fără să trăim viața 

cincizecimii. O viață de cincizecime este o viață consacrată umplută cu 

Duhul Sfânt, bogată și regească, până acolo că nimeni nu poate pune un 

deget pe tine. Aceea este cincizecimea reală. Oh, noi nu .... Ce? De ce ați 

vrea voi un înlocuitor? De ce v-ar înșela diavolul în ceva ca aceea? 
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268        Citind aici nu cu mult timp în urmă cât de ușor poate înșela diavolul 

o persoană la aceea. Citeam viața Sfântului Martin. Mulți dintre voi ați citit 

aceea, desigur, în Niceeni, mai degrabă Consiliul Părinților Post-Niceeni, 

cum satan a venit la el, atât de real, că el a venit la acest Martin. El era 

îmbrăcat cu o coroană frumoasă pe capul lui, frumoasă s-o privești, păr 

strălucitor, pantofi de aur, Martin  doar  s-a  clătinat  la  el, când  el  a  văzut  

vedenia lui stând acolo. El a spus: „Nu mă cunoști, Martin? Eu sunt 

Cristos.” 
269       Martin era un bărbat umplut cu Duhul Sfânt și a făcut-o cu adevărat 

corect.Vedeți? Doar ascultați asta. 

Și el a spus: „Acceptă-mă, Martin. De ce stai, ezitând?” 
270        Martin s-a uitat înapoi și a spus:    [Pete goale pe bandă-Ed.]  

„Domnul meu nu se întoarce cu o coroană pe capul Lui. Sfinții Lui Îl 

încoronează.” 

Vedeți? Scriptura; stați cu Ea. Da. El era pe Cuvânt. 
271     Într-o noapte, la o școală; unul din studenții ei, un slujitor, avea o 

școală, mănăstirea.Mulți dintre...  Ceea ce ei numesc acum studenți și școli 

biblice. Dar unul din studenți a ajuns la un simțământ stilat-personal. El a 

spus: „Eu sunt unul din profeții Vechiului Testament. Voi toți ascultați la 

mine.” 
272     Noi avem aceea azi. „Ascultați-mă.” Un profet adevărat nu spune 

niciodată aceea, prieteni. Ultimul lui cuvânt, ultima persoană să spună 

aceea. Vedeți? 
273     „Voi toți ascultați-mă. Domnul mi-a dat autoritate.” El continua să facă 

asta. Adevărații frați nu i-au dat niciodată atenție și nici episcopul. Doar că 

el continua și în final el a spus: „Pentru că toți nu m-ați crezut, eu profețesc. 

Astă seară, Domnul Dumnezeu va coborî și îmi va da o robă albă, să stau 

printre voi. Eu sunt unul din profeții Vechiului Testament.” 
274       Aceea sună într-un fel natural despre ziua de azi? Verificați-o acum, 

doar mergeți mai departe. [Adunarea spune,”Amin.”-Ed.] Vedeți? Cineva a 

spus, nu cu mult timp în urmă, o avea pe hârtie, „Dumnezeu a venit jos și   

l-a luat sus în fața lui Dumnezeu Tatăl și a simțit îngerii cu pene pe aripile 

lor.” Uuu. În ordine. 
275      Apoi aceasta, în acea noapte pe la miezul nopții, cu adevărat era o 

lumină venind la locul lui. Și ei aveau doar luminile de la torțe în acele zile, 

o lumină reală, se auzea șoaptă către oameni. El a pășit direct îmbrăcat cu 
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o robă albă. Fiecare a simțit aceea, n-au văzut niciodată ceva asemănător. 

Toți au venit împrejur. Episcopul a venit în jur, a privit la asta. Nici măcar ce 

fel de material; ea era frumoasă. Ea nu era o robă albă; Era o robă 

purpurie, cu adevărat înfoiată și frumoasă, niciodată nu s-a văzut așa ceva 

făcut în toate timpurile. 
276          N-ar fi înghițit penticostalii aceea? Hum. Doamne, aceea ar fi fost. 

Da, domnule. 
277     Deci bătrânul episcop un bărbat deștept totuși. A lui.... Ce se 

întâmpla cu ei, biserica înapoi acolo? Ei stăteau cu Cuvântul. Ei n-au 

presupus niciodată nimic, nu conta ce fel de senzație ar fi fost. 
278        Dumnezeu să binecuvânteze inimile voastre, fraților. Stați cu acel 

Cuvânt. Nu vă pese cât de mult păstorul vostru, cât de mult John Doe sau 

oricine altcineva spune, sau  biserica, sau  organizația  spune  asta,  aceea  

sau cealaltă, „Este în ordine. Fă ce poți mai bine.” Nu crede asta. Doar stai 

cu acel Cuvânt. 
279        Astfel această robă nu era naturală. Și el a spus, ”de acum înainte, 

eu stau printre voi, în această haină frumoasă trimisă jos din cer.” 
280      Uuuu. N-ar fi sfâșiat aceea o adunare penticostală, frate? Un frate 

spune, [„Ar fi făcut-o-Ed.”] N-ar fi făcut-o ei? Huh! Vedeți? Orbind ochii, primind 

ceva, oh, este atât de ușor să fii înșelat. Vedeți? În ordine. Nu luați aceea. 
281      A spus: „Domnul îmi dă aceasta. Și acum voi toți trebuie să știți că 

eu sunt un profet. Eu sunt unul din profeții Vechiului Testament. Acum voi 

toți ascultați la ceea ce vă spun.” Vedeți? „Eu urmează să dau ordine de 

acum încolo.” 
282       Dar cumva bătrânul episcop, nu se alinia aceea cu el. Doar nu era... 

Ceva nu era corect. Vedeți? Aceea nu arăta exact corect, pentru că 

atitudinea băiatului nu era corectă. Vedeți? 
283      Aceea nu era felul în care profeții acționau. Ei nu erau dovediți prin 

ceea ce ei spuneau, ceea ce ei......ca aceea, ceea ce ei pretindeau. Acelea 

era semnele care îi urmau. 
284     Un creștin, în același fel, așa mai departe. Dacă noi spunem că 

suntem creștini și totuși în lume, atunci acolo este ceva greșit. Vedeți? 

există ceva greșit. Aceea nu este, doar nu se simte corectă, apare corectă. 

Nu contează cât de mult spuneți voi că ea este corectă, ea încă nu este 

corectă. Ea trebuie să vină la Cuvânt, înapoi la Cuvânt. 
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285      Deci el a spus, bătrânul episcop a spus: „Noi vom petrece restul 

nopții cântând imnuri și oferind rugăciune.” Totul mergea în continuare. 

Bătrânul episcop s-a rugat toată noaptea. Restul din ei cântau imnuri 

Domnului. 
286        Dimineața următoare. Ei știau că Martin era un profet adeverit al lui 

Dumnezeu. El nu a trebuit să spună nimănui căci lucrările Lui dovedeau  

aceea. Astfel el a spus: „Mai există un lucru pe care vreau că să-l faci, 

fiule.” A spus: „Vreau să mergi să stai în fața lui Martin.”  

El a spus: „Oh, eu am fost prevenit să nu stau în fața lui Martin.” 
287     Acolo sunteți. Acolo sunteți. Vedeți? Acela care are aurul bun nu 

trebuie să se teamă să-l ia la mașina de verificare. Celui care trăiește o 

viață deasupra oricărui reproș nu-i pasă că lumea îl numește, „holy-roller”. 

Corect. Dacă un bărbat trăiește o viață deasupra oricărui reproș, când 

femeia trăiește o viață deasupra reproșului, ea poate asculta orice fel din 

cuvânt predicat din Cuvântul lui Dumnezeu, sau el, oricare. Nu-i 

deranjează. Cu siguranță nu. Nu trebuie să mergi, să te temi de atingerea 

pietrei, dacă tu ai aurul real. Nu trebuie să te îngrijorezi de aceea. Ea va sta 

la test. 
288       Și deci ei au spus: „Tu urmează să mergi oricum”, pentru că ei știau 

că Martin era un profet adeverit al Domnului. Astfel, Dumnezeu a fost cu el 

în lucrurile pe care el le-a făcut și a dovedit că aceea era. Așa că ei au 

început să-l ia, să-l ducă, oricum și roba a dispărut. [Fratele Branham își 

plesnește degetul-Ed.] Vedeți ce ușor, să presupui? Acel băiat cinstit, 

presupunând că el a auzit un glas! Ce ușor ar fi fost pentru acel episcop, și 

pentru restul din ei, să fi picat pentru aceea, dar acei frați au stat cu 

Cuvântul. 
289       Când acel consiliu de la Niceea, a venit acolo, ei au început cearta. 

Mulți dintre voi slujitorii știți despre ceea ce vorbesc eu. Cei ce erau elevi 

adevărați ca sfântul Patrick sau alții care s-au dus și alți diferiți, ca și Irineus 

și alții, ei au stat cu Cuvântul. Restul din ei au luat dogme și au plecat, și 

acolo este asta încă azi. Dar credincioșii adevărați au stat cu Cuvântul. 

Binecuvântăm pe Dumnezeu! Eu știu. 
290     Să nu presupunem nimic. Stați cu Cuvântul. Și Dumnezeu este 

obligat să facă..... 
291       Acel Cuvânt este o sămânță și el va aduce înainte tot ceea ce a 

promis că va aduce. El o va face. El va lua lumea afară din voi. El vă va 
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sfinți. El te va face să trăiești o viață diferită. El te va face să faci lucruri 

care tu te-ai gândit că nu le vei putea face, pentru că este Cuvântul în voi. 
292     Nu presupuneți că voi aveți asta. Urmăriți-vă viața voastră și         

cântăriți-o și vedeți ce fel de viață este. Vedeți felul cum trăiți voi. Vedeți 

dacă voi sunteți în Credință. Cercetați și vedeți dacă totul merge exact 

corect. Vedeți dacă lumea are încă dragoste, atât de mult, (încât) ea vă 

vachema departe de lucrurile care sunt cu adevărat a lui Dumnezeu, să 

iubiți lumea. Dacă asta este, frate, verifică-te chiar aici. Oprește-te chiar 

aici, spune: „Satan, ia-ți înapoi acel lucru murdar. Eu nu îl voi primi.” 
293         Ei bine, chiar la biserica Așa-și-așa, ei fac asta. Fratele Așa-și-așa 

își lasă oamenii. 
294        „Nu-mi pasă ce face fratele Așa-și-așa. Cuvântul spune să nu-l faci. 

Aceea o stabilește.” Corect. 
295       „Păi, ei... ei sunt cea mai mare organizație din ținut. Ei toți o fac. Ei 

spun că aceea e în ordine.” Da. Mda, ei ar putea spune că acea este în 

ordine. 
296        Dar când Dumnezeu spune, vedeți, Cuvântul lui Dumnezeu a spus. 

Satan a spus: „Este scris....” Și Isus a spus: „Este de asemenea scris”... 

Vedeți? Acolo este. Vedeți? Este scris. 
297        Noi trebuie să ținem Cuvântul lui Dumnezeu. Nu presupuneți nimic. 

Doar nu luați asta ca ceva de apucat. Nu vă aventurați când voi nu aveți 

autoritate. Lucrul de făcut este să stați acolo și să așteptați, dacă acelea 

sunt  zece zile, douăzeci de zile, zece ani, sau oricât este, până când tu 

ești mort pozitiv și Cuvântul mărturisește prin El Însuși că aceea este așa. 

Atunci tu ești în ordine. Acea viață se va îndrepta și vine direct la înălțime, 

vine chiar la locul ei. Ea desigur va veni. 
298    Și biserica, eu m-am întebat adesea. Eu aș vrea să intru într-o 

biserică... Sper să ajung să văd asta înainte să mor. (Încheind). Să pășesc 

într-o biserică o dată și să merg pe-acolo și doar să văd că păcatul nici 

măcar nu poate sta în acea biserică. Orice membru va mărturisi aceea 

înainte chiar să ajungă acolo. Duhul Sfânt va numi aceea direct afară pe 

loc, chiar așa. Vedeți? Doar cum vedeți femeile stând acolo, arătând ca 

doamnele. Văzând bărbații ca bărbați,bărbați adevărați integri, bărbați 

umpluți de Duhul Sfânt, plini de Duhul. Lăsați doar un păcat să fie în 

biserică, oriunde, Duhul Sfânt îl va numi exact. Ca și Anania și Safira, voi 
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aveți aceea chiar în fața voastră. Vedeți? Oh, aceea este biserica pe care 

aș vrea s-o văd. Aș vrea s-o văd. 
299      Eu m-am luptat de-a lungul țărilor, prieteni. M-am bătut.  M-am 

zbătut. Eu am făcut totul, am strigat la oameni și câteodată am condamnat 

organizațiile lor și lucruri. Nu organizația; nu este aceea. Organizația este 

bună. Nu am nimic împotriva aceleia. Dar ascultă, frate, atât de mulți 

oameni depind de acea organizație. Vedeți?   
300         Dacă tu urmează să mergi jos pe râu către o cascadă și eu te văd 

că ești într-o barcă mică și barca urmează să se scufunde. Și eu strig la 

tine, asta nu este pentru că nu te iubesc. Este pentru că te iubesc.  Vedeți? 

Tu te vei face praf la cascadă. 
301     Și când tu spui: „Păi, noi  aparținem la aceasta. Dar, frate  Branham, 

noi, păstorul nostru, el este un om bun.” Eu nu mă îndoiesc niciun pic. Și 

omul este onest. El presupune că el este în ordine. Apoi tu spui: „Păi, el 

spune, Nu există un asemenea lucru ca vindecarea divină. Nu există un 

asmemenea lucru ca vorbirea în limbi. Nu există un asemenea lucru ca 

aceste lucruri. Aceea nu este în ordine.  Păi, el spune că Acela este greșit. 

Organizația lui învață aceea.” Ei bine, eu nu sunt împotriva organizației lui, 

dar acel lucru nimicește. 
302          Isus a spus: „Aceste semne îi vor urma pe cei ce cred.” Vedeți? Nu 

presupuneți. Fiți siguri. Atunci voi aveți asta, când voi sunteți siguri. La câți 

din voi ar vrea doar v-ar place să aveți acel fel de experiență, v-ar place să 

intrați într-o biserică ca aceea? [Adunarea spune, „Amin.”-Ed.] Nu ar fi asta 

minunat?  [„Amin.”] Să ne plecăm capetele doar un moment.  
303      Tatăl nostru ceresc, în Prezența sfințeniei Lui, știind că El este 

adevărat și Cel neprihănit, cât de greu este asta, Doamne, să vin la frați și 

la surori și să vorbesc lucruri care taie și sapă și sfâșie. Și cât este de greu 

este să spun acele lucruri, Tată. Eu Te rog să fii îndurător cu mine și știi că 

inima mea merge pentru oameni în dragoste, că eu doar iubesc să fiu cu ei. 
304          Și de ce aș spune asemenea lucruri? Pentru că, Tată, eu cred că 

ele ar trebui spuse, că este...  este Cuvântul Tău și asta trebuie făcut. Și de 

multe ori asta ajută frații pe cale, când adunarea ajunge așa de arogantă că 

ei doar calcă peste poruncile păstorului și lucruri. Și atunci, Doamne, Tu 

trimiți, câteodată pe altcineva și faci gura a doi sau trei martori și văzând că 

ea este cu adevărat crezută și ea este cu adevărat adevărul și alții o 

citează. Apoi oamenii vor sta fără nici o scuză în acea Zi. 
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305       Tată Dumnezeule, eu știu nu este niciunul aici care ar vrea să fie 

pierdut în acea Zi. Cel mai îndepărtat lucru din mințile lor ar fi să fie pierduți 

în acea Zi. Și, Doamne, nu contează ceea ce noi am făcut, Tu ai spus: 

„Dacă un om nu se naște din nou, el nici măcar nu poate vedea Împărăția 

lui Dumnezeu.” Atunci dacă noi suntem născuți din nou, noi suntem copii ai  

lui Dumnezeu și lucrurile lumii sunt moarte pentru noi. Noi nu ne mai 

asociem cu ele. Ele sunt sunt moarte. 
306         Și eu mă rog Ție, Tată, ca Tu să fii îndurător în seara aceasta și să 

acorzi fiecărui membru al bisericii care a fost asociat în asemenea lucruri 

ca o mică răceală, sau întoarcere înapoi în lume, ca, repede ei să fie ca 

porumbelul care a plecat din arcă, să găsească uscat și să vină înapoi. El 

nu a putut găsi odihnă pentru talpa picioarelor lui, pe stârvurile moarte. Și a 

bătut la fereastră, până când tata Noe l-a lăsat să se odihnească în arcă, 

până când apele au scăzut. O, Doamne, fă acea persoană să se întoarcă 

la Dumnezeu în seara asta. 
307       Fie ca biserica să se întoarcă în întregime. Fie ca acesta să fie un 

timp al cercetării, în Phoenix. Fie ca bisericile să fie stârnite la sfințenie, 

Doamne. Și fie ca acolo să fie o asemenea mișcare, să vadă că, o mișcare 

măreață pe care Tu ai început-o și... puterea lui Dumnezeu începe să 

curgă printre oameni. Și atunci lumescul și indiferența și prefăcătoriile și  

asemănări  firești și furișări lumești în biserică, doar exact cum a fost asta 

în textul nostru din seara aceasta. Ei au alergat bine. 
308        Ei au ieșit din Egipt sub tăierea împrejur și în sângele mielului și au 

făcut bine. Dar când ei au venit la o altă parte a Cuvântului Tău, și apoi     

s-au îndoit de ea, chiar acolo ei au stat și au pierdut bătălia. 
309      Și  Tată, ne rugăm ca aceea să nu se întâmple niciodată bisericii 

Tale în aceste ultime zile. Dumnezeule, nu lăsa bătălia, nu ne lăsa să fim 

înfrânți. Lasă-ne să scoatem afară toți acanii și lingourile afară din tabără și 

să ne întoarcem înapoi la Cuvânt și să ne întoarcem la sfințenie neprihănire 

și trăind pentru Dumnezeu în puterea Duhului Sfânt, Acordă aceea, 

Doamne. 
310        Prin Isus Cristos mă rog ca Tu să pui o foame în inima oamenilor, 

să vadă acea biserică cum a fost în trecut, în zilele din vechime, când ei nu 

aveau nici măcar atât de mult accesorii în biserică. Nici măcar nu puneau 

un altar în ea, pentru ca păgânii să cadă înaintea altarului și să se 

proștearnă pe ei înșiși în fața idolilor păgâni. Și lor le era frică să pună un 
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altar în biserică, pentru că oamenii, convertiții simpli, ar fi putut încerca să 

se închine altarului în locul Dumnezeului celui viu. 
311        Și ei ar fi căzut pe genunchii lor chiar la loc deschis și își puneau 

mâinile chiar sus către Dumnezeul nevăzut, pentru că ei iubeau acele  

efecte ulterioare ale curgerii  Duhului. Așezați pe plăci reci de piatră   

și pe pământ și ascultau pe ceva om evlavios explicând evanghelia și 

puterea lui Dumnezeu și apoi Duhul Sfânt cădea în adunare. 
312          O, Dumnezeule, îi văd pe ei mergând în grotele leilor și arenele cu 

foc și totul, Tată. Și în înviere, unde vom sta noi? Astăzi poate nu li se cere 

să meargă în arene și în grotele leilor, dar Dumnezeule, nouă ni se cere să 

trăim o viață decentă și sfântă și după șablonul lui Dumnezeu; să trăim 

evlavios, cercetând și rugându-ne și așteptând și veghind în orice moment  

El ar veni: nu având frică că El vine, ci „iubind apariția Lui.” Acordă aceasta, 

Doamne. 
313        Noi iubim să vedem acea măreață biserică chemată împreună și 

această porțiune care se odihnește și locuiește aici în Phoenix. Noi credem 

că Tu ai literal sute de membri ai Bisericii Tale locuind aici în Phoenix, 

așteptând pentru acel timp. Doamne, ei nu presupun. Ei sunt umpluți cu 

Duhul. Viețile lor însemnate și arată că ei sunt. Ei sunt copiii Tăi. 
314         Și există câțiva cărora le-ar place să fie în acel fel, Tată. Ei poate 

doar au presupus și privesc înapoi în viața lor și văd ca aceea doar nu 

operează în acel fel. Există ceva greșit. Mă rog, Tată, ca în această seară 

să fie... dacă este vreunul aici, ca aceasta să fie seara că ei vor fi chemați, 

că ei nu se vor rușina, ci vor sta și vor spune: „Sunt greșit, Dumnezeule, 

iartă-mă. Și ajută-mă din această seară înainte să vin cu adevărat la 

Cuvânt și să-L cred tot și să fiu umplut cu Duhul și sfințit într-un asemenea 

mod ca mărturia mea să nu fie împotriva mea în oraș.” Acordă asta, Tată. 
315        Acum  în timp ce avem capetele noastre plecate, ochii noștri în-

chiși, eu urmează să vă întreb, ca frate al vostru, ca un călător cu voi, 

căutând o Cetate a cărui Ziditor și Făcător este Dumnezeu. Și eu mă 

întreb, unele din voi surorilor de aici în seara asta, unii din voi, fraților, fără 

îndoială voi sunteți buni, sinceri. Eu nu am vrut să vă rănesc. Dar am vrut 

să vă spun ceea ce este Adevărul, Cuvântul lui Dumnezeu. 
316           Și eu am fost în orașul vostru și am ținut treziri. Voi ați văzut că eu 

cred în Dumnezeu. Dumnezeu nu răspunde păcătoșilor. Noi știm asta. Și 

noi... Eu cred să fiu un creștin. Și eu... Și păstorii voștri v-au spus prin oraș 
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aici. Și voi veți afla că voi mărturisiți că aveți Duhul Sfânt  și voi vă găsiți 

încă marcați cu lumea, pierzând vremea afară în lume. Tu nu vrei aceea, 

nu-i așa, soră? Tu nu vrei aceea. Tu ești o persoană prea amabilă să fii în 

acel fel. Tu nu vrei să pierzi asta pentru  

nimic. Și acum, din această seară încolo, Dumnezeule....Dacă tu nu ai mai 

auzit asta niciodată mai înainte, Dumnezeu te va ține responsabilă. El te va 

ține responsabilă 
317       Fratilor, dacă voi sunteți vinovați de unele din acele lucruri despre 

care am vorbit, voi nu vreți să fiți astfel, nu-i așa, frate? Cu siguranță nu. Tu 

vrei să fii un creștin real. 
318         Cum ar putea vreodată Dumnezeu să ne ia la algebră, așa cum am 

spus, când noi nu putem părăsi grădinița. Vedeți? Noi am putea avea 

emoții. Noi am putea striga și să-l lăudăm pe Dumnezeu  și să dansăm în 

Duhul și orice de felul acela. Păi, aceea, aceea e bine, frate, soră. Eu i-am 

văzut pe ei dansând chiar în jurul unui idol păgân în același fel, strigând și 

țipând și vorbind în limbi, vedeți. 
319       Astfel, este viața care contează. O vedeți? „După roade ei sunt 

cunoscuți.” Și tu vezi că tu esti... asta nu este însemnare. Ați vrea să fiți un 

creștin real?  Acum v-aș vrea cu ochii voștri închiși, rugându-vă, dacă vreți. 

Eu vreau ca voi să fiți cu adevărat onești acum, chiar acum fiți cu adevărat 

sinceri. 
320          Păcatul nu poate fi acoperit de băutură, prin a o arunca la o parte, 

prin aderarea la o biserică, prin încercarea de a face mai bine. Păcatul 

poate fi ucis prin puterea lui Dumnezeu, Sângele lui Isus Cristos. N-ați vrea 

voi o viață ca aceea? Dacă ați vrea și voi sunteți... Voi credeți că 

Dumnezeu este în clădire. Prezența lui niciodată-eșuând este întotdeauna 

aproape, nu contează unde sunteți. 
321          O viziune dimineața trecută, El mi-a spus aceea. El a spus:... „Nu 

te teme.” El a spus: „Ridică-te, cu îndrăzneală, vezi, pentru că Prezența lui 

Cristos niciodată-eșuând este aproape.” 
322         N-ai vrea tu să fii acel fel de creștin, care tu știi cu adevărat că ar 

trebui să fii? Tu, tu încerci să fii, dar tu doar nu ai ajuns încă în acel loc. 

Acum, viața ta dovedește asta. Vedeți? Ridicați-vă mâinile voastre către 

Dumnezeu. Doar spuneți... Dumnezeu să te binecuvânteze. Acestea sunt 

inimi oneste, sincere. „Eu vreau cu adevărat să fiu.” 
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323       Acum, dacă voi aveți... Dacă voi știți în viața voastră că voi nu 

sunteți însemnați la ceea ce i se cere unui creștin să facă. Și apoi, chiar 

acum, în Prezența Duhului Sfânt, satan vă face să vă țineți mâna jos și nu 

o veți primi. Acum cum este cu aceea? Când tu știi, chiar aici cu scriptura 

că tu ești greșit.  

Eu spun asta cu dragoste, respecte. Vedeți? 
324        Ce lucru oribil este acela, vedețí, că tu știi asta. Eu nu spun că tu 

ești. Dar eu spun, dacă tu ai ști asta și ai ști aceea, viața ta, arată ce faci, și 

lucrurile cum tu acționezi, vezi viața ta nu se compară cu biblia. Și tu auzi, 

Evanghelia este predicată. Tu O citești tu însuți. Tu știi că este greșit să 

faci acele lucruri și totuși le faci. Vedeți? Nu este acela un lucru oribil? 
325          Acum, cel puțin douăzeci, treizeci de mâini au fost sus. Este acolo 

vreuna rămasă afară, dacă doriți. Acum, nimeni să nu privească. Lăsați-mă 

să mă uit. Eu vreau să mă rog. Cineva rămas pe dinafară, vrei să ridici 

mâna sus. Te văd la balcon. Da. Da, acolo. Dumnezeu să te 

binecuvânteze. Sunt foarte mulți. Da. Dumnezeu să fie cu voi. Aceea este 

cu adevărat sincer. De ce să nu o stabilim în seara aceasta? Doar de ce   

n-am spune doar în seara asta: „S-o stabilim”. 
326       Acum, venit printre voi, aici în Phoenix, acest loc drăguț, vă apre-

ciez atât de mult, scrisorile pe care mi le scrieți și încurajările și lucruri, cu 

care voi încercați să mă încurajați înainte. Și rugați-vă pentru mine. Acesta 

este motivul că eu am...  Eu vreau să fiu sincer cu voi. Vedeți? Apoi Cristos 

urmează să mă facă să răspund pentru asta. Și dacă eu nu vă spun vouă 

tot  Adevărul, atunci, vedeți, eu urmează să răspund. Și acela este motivul, 

eu vreau ca voi... eu vreau voi să fiți Acolo, frate, soră. 
327        Nu  lua un risc. Dacă este cel mai neînsemnat risc, nu-l lua. Doar 

nu te juca cu aceea. Nu lăsa... să fim cu adevărat veritabili, creștini 

veritabili. Haideți. Voi puteți fi. Alții sunt. Și tu poți fi. Tu cunoști o anumită 

doamnă cu care ai vrea să te asemeni, un anumit bărbat cu care ai vrea să 

te asemeni, un anumit slujitor cu care ai vrea să te asemeni, o anumită 

persoană. Tu vrei să fii în acel fel. Tu poți fi. Acum haideți doar să credem 

cu toată inima noastră. 
328         Acum în timp ce noi avem capetele plecate, eu urmează să-i cer 

surorii noastre de la pian, de acolo, dacă vrea, doar să ne dea un mic acord 

a unei cântări, soră, dacă vrei. Și eu mă întreb, voi care într-adevăr vreți, 
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acum, dacă voi sunteți cu adevărat sinceri. Aceea vi se va întâmpla chiar 

acum, dacă voi sunteți cu adevărat sinceri.Dar voi trebuie să fiți sinceri. 
329           Am o mărturie. Eu am fost... De când mama mea a trecut dincolo, 

am fost în pustie, zăcând într-o peșteră, postind și rugându-mă. O viziune a 

venit la mine. Și acela era unul din lucruri, sinceritatea. Vedeți? Acum, dacă 

tu ești cu adevărat serios cu asta, că tu vrei să fii un asemenea creștin? Tu 

doar vrei să lași toată lumea să se ducă, să fie luat totul de la tine? 
330        Dacă tu cu adevărat intenționezi aceea, tu nu ești rușinat de ni- 

meni din această biserică. Tu nu ești rușinat să te vadă că stai în picioare. 

Nu, domnule, tu nu ești. Tu ți-ai ținut mâna ta către Dumnezeu. Tu nu te 

rușinezi de nimic. Tu vii. Singurul lucrul de care esti rușinat este viața ta. 

Vedeți?  Și tu vrei vrei să fii îndreptat. Tu vrei. Tu întotdeauna ai vrut să 

biruiești, astfel tu ai face lucrul care era corect. 
331          Dacă  tu ești așa de sincer, vreau ca tu să te ridici să vii aici, să 

stai aici la altar, ca și cum ai fi venit să se facă rugăciune dacă tu ai fi fost 

bolnav. Eu vreau să mă rog pentru tine și să-mi pun mâinile peste tine. 

Dacă tu vrei să vii aici sus acum pentru asta, tu doar mută-te afară. Eu sunt 

sigur că Tatăl ceresc va...Doar vino în liniște și stai chiar în jurul altarului 

aici.Vino pentru consacrare, atât de liniștit cât poți. 
332      „Eu îmi consacrez viața mea din această seară înainte,frate 

Branham, eu nu voi mai presupune nimic. Eu vin chiar acum. Eu termin cu 

asta. Eu promit lui Dumnezeu. Eu, nu contează ce vine și ce pleacă, eu --- 

eu termin cu păcatul chiar acum. Eu sunt... Eu vreau să fiu un creștin 

veritabil. Eu vin să-mi consacrez viața mea.” Aceea mă face să mă simt 

atât de bine să vă văd că faceți asta. 
333         Acum, doar un... doar încă un moment sau două acum. Există 

altcineva care ar vrea să se ridice și să spună: „Eu, în seara asta îmi 

consacru viața mea. Eu... Dumnezeule, eu sunt obosit de asta. Eu  

întotdeauna am vrut să fiu un real, creștin real. Aceea a ars în inima mea 

de când eram un băiețel, sau eu eram o fetiță. Eu vreau chiar... Eu nu pot 

lua la întâmplare așa ceva, știind că eu trebuie să mor.” N-ați vrea să veniți 

doar să stați în jurul altarului un minut, pentru consacrare? Acum, acea 

consacrare înseamnă să fii consacrat pentru ceva, consacrat pentru 

Cristos. Vreți să veniți să stați în jurul altarului pentru asta, doar un minut? 
334       Creștinii care nu au această experiență, nu luați un risc acum. 

Vedeți? Cum este cunoscut un pom? După roada pe care o poartă. 
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335           Acum,  noi  doar venim atât de solemn cât știm noi să venim. Un 

pic mai târziu, în timpul unei adunări în biserici, voi veți ști de ce fac asta. 

Eu nu am timp să spun asta în seara asta, să intru în ea. Dar eu... voi veți 

înțelege de ce fac asta. Eu cred că Dumnezeu dă bisericii Lui chemarea 

Lui. Aceasta este...  cam ultima pe care noi o avem. Vedeți?  Este ceva ce 

urmează să se întâmple și eu nu știu când. Vi se poate întâmpla înaintea 

dimineții. Mi se poate întâmpla înaintea dimineții. 
336      Dar, frate, soră, ne putem noi permite să luăm orice risc pe orice 

lucru mic, doar nu contează ce este asta? „Vinovat pentru puțin este 

vinovat de întreg.” Voi trebuie să fiți curați, spălați în Sângele Mielului. Cel 

mai mic păcat vă va ține pe voi departe. Vedeți? Dacă îngerii arată murdari 

înaintea Lui, cum vom fi noi? 
337        Acum eu doar mai aștept doar încă un moment sau două, pentru că 

ar putea fi un alt suflet. Din nou, o mișcare din când în când venind sus. Eu 

vreau ca voi să veniți cu o seriozitate de moarte acum. 
338       Acum nu este nicio îndoială,că mulți dintre voi stând aici la altar ați 

avut experiențele diferitelor lucruri. Poate voi ați strigat, țipat, vorbit în limbi, 

dansat în Duhul, voi fraților și surorilor. Nicio îndoială de ceea ce aveți.Și 

acele lucruri sunt bune, foarte bune. 
339        Dar voi știți când Evrei, capitolul 6: „Ploaia vine‚ pe pământ adesea, 

să-l pregătească, să rodească  pentru ceea ce este el. Dar spinii și scaieții 

sunt aproape de respingere, a căror sfârșit este să fie arși.” Cum au știut ei 

diferența? Același Duh, Aceeași Viață, aceeași apă care cădea peste grâu, 

cădea și peste spini. Și spinii și mărăcinii și bălăriile erau tot atât de fericiți 

și împrospătați cu aceeași ploaie. Și oamenii pot ședea în biserică, prieteni 

și să primească același fel de experiențe. 
340         Acum să nu fii înșelat în aceasta, prietene. Vedeți? Voi puteți primi 

aceeași experiență prin același Duh Sfânt,  prin care cineva stând alături de 

voi a primit-o și încă să nu fie Acela. „Soarele strălucește peste cel drept și 

peste cel nedrept. Ploaia cade peste spini și peste grâu.” Este trimisă 

pentru grâu. Duhul Sfânt este trimis în biserică pentru sfinții consacrați, dar 

cei ce stau aici se bucură de El. Desigur. „Dar prin roadele lor ei vor fi 

cunoscuți.” 

„Să-i smulgem, ” au spus, „Atunci”? 
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341       „Nu, lăsați-le să crească împreună. Și în acea Zi, îngerii vor veni 

înainte și vor aduna toți mărăcinii și buruienile agățătoare și le va arde. Dar 

grâul va fi strâns în grânar. Prin roadele lor îi veți cunoaște. 
342        De aceea voi stați aici în seara aceasta, este pentru roadă, roada 

Duhului. Acum, amintiți-vă. 
343       „De ce asta”, voi ziceți: „Frate Branham?” Poate unele din voi feme-

ilor stând aici. Am observat că voi aveți părul scurt. „De ce este, frate 

Branham, eu sunt o creștină și eu încă mi se pare că doar nu pot face asta. 

Nu pot să-mi las părul să crească. Totuși eu știu că biblia învață că acela 

este corect. Noul testament învață că acela este lucrul de făcut. Eu doar nu 

o pot face. Pare ca și cum eu nu pot birui aceea,vedeți, nu pot ajunge în 

acel loc.” Vedeți? 
344        Eu cred că tu ești o persoană bună. Eu cred că tu ești sincer. Tu nu 

ai fi stat ca un exemplu aici în această seară. Tu faci aceea. Și aceea, 

aceea este ceea ce tu trebuie să faci. Este scriptura. Tu trebuie să faci 

aceea. Vedeți? 
345     Unii din voi fraților, numai Dumnezeu vă cunoaște inima voastră, 

pentru ce stați voi aici, lucrurile pe care voi vreți să le biruiți. Acum, voi 

puteți s-o faceți, dacă voi doar acceptați aceea în acest fel. Și spuneți, 

„Doamne, eu nu sunt nimic acum și eu doar mă predau ție și iată vin. Prin 

Harul Tău eu urmează să fac asta.” Acum, voi nu puteți s-o faceți fără El. 

Nu există nimic în lume ce poți tu să faci. Tu trebuie să-L lași pe El s-o 

facă. Doar consacrează-te pe tine Lui și crede asta cu toată inima ta și El o 

va face. El o va face pentru voi, vedeți, dacă voi doar Îl veți lua pe El pe 

Cuvântul Lui. El nu-l va face pe unul în acel fel și pe celălalt  în acel fel. El 

vă va face pe toți în acel fel. Vedeți?  El vă va face, fiecare, lucrul corect. 
346      Eu vreau ca voi toți oamenii care sunteți creștini și trăiți deasupra 

acestor lucruri, vreau ca voi să vă rugați, vreau să vă rugați cu mine. În 

special frații slujitori, să se roage cu mine. Acum vreau ca fiecare din voi, 

jos adânc în inima voastră. Vedeți? 
347       Tu știi că ploaia a căzut peste tine. Spui: „Frate Branham, am dansat 

în Duhul. Am vorbit în limbi. Aceea este adevărat. Dar privește la aceea, 

vedeți, există ceva care nu este corect acolo. Vedeți? Vedeți? Tu trebuie să 

ajungi de la acea bălărie acum, la grâu: umil, dulce,cu Cuvântul, supus 

înțelegeți, ascultător de Cuvânt. 
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348      Acum doar lasă Duhul Sfânt să intre înăuntru și lasă-L pe Dumne-

zeu să te schimbe în seara asta din ceea ce erai, în ceea ce El vrea ca tu 

să fii, așa cum ne rugăm. 
349      Tatăl nostru ceresc, eu realizez că în jurul acestui altar,că biserica 

este un altar, locul unde oamenii vin și se așază pe ei înșiși pe el, ca să fie 

primiți ca o ardere de tot pentru Domnul. Eu știu, Tată, în seara aceasta, 

unii din acești oameni stând aici și asociații lor sunt în bisericile de-aici și ei 

stau aici la acest altar pentru consacrare. Și acela este... acela este un 

lucru mare pentru ei să facă fiindcă ei mărturisesc oamenilor așa cum ei 

stau aici și în fața Ta,  că este ceva ce lipsește în viața lor. 
350     Și așa de greu cât eu a trebuit să tai aceste surioare în seara 

aceasta, Tată, în ABC-ul lor, și aici ele se ridică direct din scaunele lor, să 

pășească direct ca o doamnă, să stea acolo și să spună: „Atunci, 

Dumnezeule, dacă eu sunt greșită, modelează-mă și fă-mă.”  Aici sunt frații 

stând aici, de asemenea. Ei încă se ridică din scaunele lor și vin drept 

înainte. 
351        Jos în inima lor este o dorință. Și Tată, satan nu ar pune o dorință 

în inima lor să facă corect. El ar pune o dorință în inima lor să facă greșit.    

„Continuă așa. Nu te duce sus. Las-o în pace. N-o crede.” Asta-i ce ar 

spune el. 
352       Atunci, cum o judecăm noi? Prin Cuvânt. Cum am spus, Sfântul 

Martin, Pavel, toți episcopii timpurii ai bisericii, bătrânii, ei judecau cazurile 

prin Cuvânt. Și acum, în seara aceasta ei sunt judecați prin Cuvânt. „Și 

când ei sunt judecați, ei sunt pedepsiți, ca ei să nu fie condamnați cu 

lumea.” 
353          Astfel  ei  au  venit  acum, Doamne, să se consacre pe ei înșiși, să 

fie puși deoparte de la lume pentru că ei nu doresc nimic să aibă de-a face 

cu lumea. Ei vor să fie atât de complet predați Ție, până când întreaga lor 

ființă îl reflectă pe Cristos. Ca atunci când ei umblă, vorbesc, se îmbracă, 

acționează, reflecția constantă a lui Cristos în viețile lor. Și Tată Ceresc, eu 

mă rog ca Tu să le acorzi aceea lor. 
354           Acum, știind că acel timp este atât de aproape, Venirea Domnului; 

și să vedem această măreață mișcare printre oameni prin Phoenix chiar 

acum; și să vedem vremurile prin care am trecut, în serviciile de vindecare; 

și să vedem, cum credința lor mi-a fost dată mie, să ajut la eliberarea 
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oamenilor din bolile și suferințele lor; văd Duhul Tău se mișcă printre noi, 

Doamne, într-o adeverire că Tu ai fost aici, ambele fizic și științific. 
355        Și apoi, în seara aceasta, cu această chemare, eu Ți-i dau pe ei 

Ție, Doamne, în rugăciune mea. Fiecare slujitor de aici dinăuntru, Doamne, 

fiecare creștin, care umblă în poruncile lui Dumnezeu, ei se roagă cu mine, 

Doamne. Și noi Îți dăm rugăciunile noastre Ție acum pentru acești oameni 

Fie ca fiecare din ei să fie consacrat, din această seară înainte, Doamne. 

Fie ca puterea lui Isus Cristos doar umilă, chiar acum, să sfâșie inimile lor, 

într-un asemenea mod, până când doar îi va modela și îi face pe ei diferiți 

din această seară înainte. 
356       Fie ca un duh dulce, smerit, zdrobit să vină în interiorul lor, Doam-

ne, în pocăință de ceea ce a fost făcut greșit. Și fie ca o... mare hotărâre a 

harului lui Dumnezeu să vină peste ei, ca să-și continue viețile într-o cale 

sfințită pentru Tine, Doamne. Primește-i, Tată. Ți-i dăm pe ei Ție, așa cum 

ei își consacrează viețile, în Numele lui Isus Cristos. 
357    Acum, cu capetele voastre plecate, așa cum v-ați rugat, eu am 

încredere. Și voi nu puteți să-i spuneți un cuvânt lui Dumnezeu fără ca El 

să-l știe. Cel mai slab sfânt îl face pe diavol să tremure. Și voi sunteți copiii 

Lui. Și voi ați așezat în întregime, cu toate inimile voastre, fiecare din voi ați 

pus viața voastră înaintea lui Dumnezeu și ați spus: „Dumnezeule, 

modelează-mă și fă-mă acel fel de creștin despre care s-a vorbit aici în 

această seară. Căci, eu Ți-am dat Ție viața mea. Doar ia afară din viața 

mea toate lucrurile greșite, Tată. Fie ca din seara aceasta înainte, eu s-o 

fac. Prin harul Tău, eu voi trăi fiecare zi pentru Tine, veghind ca viața mea 

să se modeleze exact cu cerințele bibliei.” 
358       Dacă voi ați făcut asta în inima voastră, vreți voi doar să vă ridicați 

mâinile voastre înaintea lui Dumnezeu, spuneți: „Eu am făcut asta. Eu cred 

asta cu toată inima mea.” Domnul să te binecuvânteze. Domnul să te 

binecuvânteze. Dumnezeu să te binecuvânteze. 
359     Acum Tată, ei sunt ai Tăi. Ei și-au ridicat mâinile. Ei și-au făcut 

consacrarea lor. Și nu contează cât este de mic darul, Tu ești aici să 

primești cel mai mic dar. Și ei Ți s-au dat pe ei înșiși, așa cum erau ei. Ei 

vor să fie un membru al acelui măreț Trup, fără un cusur, fără o zbârcitură. 

Și acum ei Îți sunt Ție consacrați, Tată. Eu Te rog ca Tu să-i păstrezi pe ei 

de la lucrurile lumii cât vor trăi. Prin Numele lui Isus Cristos. Amin. 
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360      Acum, mergeți la locurile voastre, bucurându-vă și fiind fericiți că 

Cristos vă ia pe cuvântul vostru. Acum, eu cred..... 
361        În timp ce ei coboară, există aici o doamnă șezând într-un cărucior 

cu rotile și un bărbat, eu cred și ei vorbesc prin mâinile lor. Nu este nicio 

îndoială că ei sunt aici să se facă rugăciune pentru ei. Vreți voi toți să vă 

plecați capetele și să mă lăsați să cobor și să mă rog pentru ei? 
362        Acum, frate, care poți să le vorbești lor acolo în scaunul cu rotile și 

ce sunt ei. Vedeți? Acum, doar spune-le lor aceasta. Domnul Isus Cristos 

vă iubește atât încât El dorește acum să vă vindece. Dacă era altceva ce 

eu puteam să fac decât să mă rog, eu aș face-o. Dar El a răspuns la 

rugăciunile mele așa de multe ori pentru oameni ca voi, care suferiți și i-a 

vindecat. Inima mea a mers către voi de când stau eu aici. 
363        Așa cum eu privesc la doamna, și mă gândesc la mama mea care 

tocmai a mers să-l întâlnească pe Dumnezeu acum câteva zile. Ea probabil 

este mama cuiva. Mă voi ruga pentru ea. Eu vreau ca voi să credeți soră și 

frate, că Dumnezeu va asculta rugăciunea noastră și El va răspunde. Și 

chiar din această oră, vreau ca voi să credeți că lucrarea este făcută. 
364       Acum, către restul audienței de aici, este altcineva care să vină să 

ne rugăm, unii oameni bolnavi sau ceva, este cineva? Doamna de aici, 

cineva chiar acolo. În regulă. Veniți chiar în jurul altarului aici. Eu doar voi fi 

bucuros să fac aceea. 
365         Acum, câți vă amintiți, cu mult timp în urmă, circa paisprezece ani, 

jos la biserica fratelui Outlaw? Cineva care-și amintește biserica fratelui 

Outlaw când eu am fost acolo jos acum circa paisprezece ani? Fratele 

Garcia și acea de jos dinăuntru. Vă amintiți cum am ridicat oamenii sus? 
366         Am traversat lumea, timp după timp, discernând duhul. Eu vă iau la 

Cuvânt și ordine în seara asta. Ați văzut voi o singură dată aceea că a 

eșuat? [Adunarea spune: „Nu.”-Ed.] Niciodată. De mii de ori, aceasta a fost de 

fiecare dată perfect, exact corect. Este asta corect? [„Este corect.”] Acum, 

toți care știți că aceea este adevărat, ridicați-vă mâinile, ați fost în adunări 

și ați auzit. [„Amin.”] Ce a spus El ?„Ceea ce el spune se împlinește, atunci 

ascultați-l.” 
367    Acum, viziunile nu vindecă oamenii. Viziunile doar adeveresc  

Prezența lui Dumnezeu. Vedeți? Acum, eu cred că noi cu adevărat știm 

aceea acum. Dar felul cum eu am făcut-o atunci a fost doar să mă rog. 
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368        Era  o  doamnă  aici  care  obișnuia  să  fie  afară  undeva  aici  în 

Phoenix. Numele ei era sora Hattie Waldrop, eu cred că era. Cred că era. 

Sau, da, ea avea cancer. Soțul ei era instalator. Ei erau de obicei în 

adunări. Eu nu știu dacă ea este aici în seara asta sau nu. 
369        Îmi  amintesc  că  ea  era în adunare. Și ei spuneau că ea a murit; 

și ea părea astfel, în linie. Și eu îmi amintesc de cancerul de la inimă, și 

doctorul de aici a trimis razele x și așa mai departe ca să arate. Aceea a 

fost cu circa paisprezece ani în urmă. Și ea trăiește acum. 
 

370       Și eu îmi amintesc de chemare, să mă rog pentru un băiețaș olog, 

cu capul roșu. Dumnezeu l-a vindecat, l-a făcut bine. Atât de multe lucruri, 

doar atât de multe, sunt doar numărate, nenumărate.Eu voi. 
371        Eu spun asta cu sinceritate creștină. Eu presupun, dacă eu aș 

putea scrie fiecare caz care a avut loc pe care eu l-am văzut pe Cristos 

făcând de când sunt un slujitor, eu nu puteam îngrămădi un volum de cărți 

atât de înalt. Eu am mărturie declarațiile doctorilor, a cinci oameni fiind 

pronunțați morți, zăcând morți și venind din nou la viață, prin rugăciune. 

Vedeți? Mulți din ei pretind că ei au fost și eu nu putem spune aceea. Eu  

n-aș spune aceea decât dacă este vre-o cale ca s-o dovedesc, vedeți, ca  

s-o știți. Dar văzându-i pe ei, după ce au fost morți timp de ore, zile. 
372      Păi, micul bebeluș mexican, aici în Mexico City, a fost mort. Pentru, 

ei bine, el a murit în acea dimineață la ora nouă și aceea a fost trecut de 

zece în acea seară. Doctorul a semnat declarația: „Bebelușul, bebelușul a 

murit de pneumonie și a fost mort tot timpul.” Și stând afară în ploaie, acea 

biată mămică mexicană. Eu n-am făcut niciodată nimic decât mi-am pus 

mâinile peste bebeluș. Am văzut o vedenie. Mi-am așezat mâinile peste 

bebeluș el a început să lovească și să scâncească. Și Oamenii de Afaceri 

Creștini au scos articolul despre asta nu cu mult timp în urmă, sau ceva 

despre aceasta în Glasul Oamenilor de Afaceri, despre învierea  morților. 

Acum asta poate fi făcută. Dar dacă... 
373        Eu  vă  spun  ceva. Lăsați-mă  să  spun membrilor acestei biserici    

de-aici și eu voi spune asta la membri oricărei biserici. Consacrați această 

biserică lui Dumnezeu și toți membrii ei, vedeți, consacrați-o lui Dumnezeu, 

fiecare din voi, cu o viață sfântă înaintea lui Dumnezeu, urmăriți ce va lua 

loc. Când acea biserică se leagă pe ea însăși și începe să se roage, vedeți, 

rugăciunile acelor oameni încep să se ridice sus înaintea lui Dumnezeu, El 
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nu le va respinge. Corect. Acum eu sunt doar unul, care va fi, mulți dintre 

voi de-aici rugându-vă. Și Vindecarea Divină nu stă cu o anumită persoană. 

Sunt inimile sincere care se roagă către Dumnezeu și sunt oamenii sinceri 

care o primesc. 
374     Eu constat că sunt daruri care au fost trimise bisericii care are 

credință. Și eu realizez că slujba mea de a traversa națiunile și doar luând, 

doar aducând câțiva oameni sus și arătând vedenii și cercetate amănunțit. 

Și  acei  care  trec  prin  liniile  de  rugăciune  ale  altor oameni, și așa mai 

departe, ei vin înăuntru. Atunci eu trebuie să opresc, poate este ceva 

înapoi în viața acelei persoane. Și mulți din voi aici ați văzut asta chiar pe 

platformă: păcate numite, secrete ale inimilor și lucruri și spus motivul 

pentru care ei nu puteau fi vindecați. 
375        Dar prin aceea, doar dând câteva. Pentru că, doar câțiva și apoi 

puterea mea s-a dus. Vedeți? Și atunci înțelegeți asta? Asta este scriptural, 

și cum este asta. Apoi acolo era o mamă cu un bebeluș bolnav acolo afară, 

pentru care nici măcar nu am ajuns să mă rog,înțelegeți, mulți bolnavi 

pentru care nu am ajuns să mă rog. Eu cred că este destul de bine 

cunoscut acum că fiecare s-ar cuveni să știe că eu v-am spus adevărul, 

vedeți, că este adevărul. Și eu doar urmează să mă rog pentru oamenii 

bolnavi și să-I cer lui Dumnezeu să-i vindece. Și eu cred că fiecare pentru 

care ne vom ruga va fi bine. 
376        Acum, dacă există ceva în viețile voastre, oamenii care stați aici, 

lăsați-mă să vă cer asta. Dacă nu sunteți creștin, deveniți creștin. Dați-vă 

inima lui Cristos stând chiar acolo unde sunteți. Dacă nu sunteți umplut cu 

Duhul Sfânt, nu încetați---încetați să vă rugați până când Dumnezeu v-a 

umplut cu Duhul Sfânt. Dacă voi faceți ceva greșit, ca și creștin, opriți-vă să 

faceți aceea. Opriți-vă să faceți aceea. Verificați-vă viețile. Trăiți pentru 

Cristos. Eu urmează să mă rog și să-I cer lui Dumnezeu. 
377         Acum, într-o dimineață la micul dejun, sau poate într-o seară, eu 

vreau să vă spun ceva ce s-a întâmplat tocmai... Am părăsit câmpul și 

așteptam, m-am întors să postesc și să mă rog, să văd ce era aceea. Și 

ceva după care eu am tânjit întotdeauna; s-a întâmplat. Astfel eu... 
378          Nu este nimic, acum, fantastic. Eu nu sunt pentru acele lucruri. Eu 

vreau... Trebuie să fie AȘA VORBEȘTE DOMNUL, prin Cuvânt. Vedeți? 

Trebuie, noi avem prea mult din asta aici, atingere, simțire și de toate ca 

aceea acum, superstiții și așa mai departe. Haideți să fugim de acele 

lucruri. Haideți să ne întoarcem drept la Dumnezeu. Noi vrem Duhul Sfânt. 
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379         Eu cred că Dumnezeu trimite oameni să se roage pentru bolnavi. 

Și eu sunt unul din cei smeriți. Eu sunt unul din cei mici pe care El i-a trimis. 

Și eu vreau să fac rugăciune pentru voi în seara asta, să fiți vindecați. Voi 

credeți. Și eu vreau acești frați de aici și surori, peste tot prin clădire să se 

unească cu mine în rugăciune. Și doar lăsați.... 
380        Și  eu  cred  că vom începe chiar de-a lungul aici. Să vină cineva 

chiar aici sus la amvon. Apoi  lăsați-i  să meargă, sau înapoi, în felul în care 

ei au venit. Va fi bine. Cineva, Billy, câțiva din voi ajutați-mă, doar    

aduceți-o,   aduceți-ne. 
381     Chiar aici, această doamnă de aici. Tu nu trebuie să începi cu 

niciunul anume. Eu doar nu pot... Mi-e teamă să-i las... Dacă ei ar putea 

să-i lase să coboare, ar putea coborî pe-aici, frate? În regulă. Acum noi 

doar... Acum noi suntem un pic întârziați, dar voi toți purtați-mi mărturie 

doar un minut să mă rog. 
382       Eu o cunosc pe sora de-aici. Eu cred că ea este membră în biserica 

fratelui Outlaw? Ce mai face el? Bine. Și spune... Oh, eu nu pot  să-ți spun 

numele. Dar... [Sora spune „Bagby.”-Ed.] Bagby, sora Bagby. Se cuvine să te 

cunosc. Tu ai fost bună cu mine, soră Bagby. Și n-a fost aceea... N-ai fost 

tu aceea pentru care fratele m-a luat să mă rog, la spital, când am venit 

pentru prima dată aici, cu ani în urmă? [„Da.”] Aceea a fost ceva ca... Ce ai 

avut diabet sau inima? [TBC în gât.] TBC în gât. Și el încă trăiește pentru 

gloria lui Dumnezeu. [Aceea este corect.] Ei bine, aceea este așa de bine. 
383         Acum, El este același Dumnezeu în această seară, exact la fel cum 

El a fost. Noi putem să ne fi schimbat, dar El nu s-a schimbat. Nu contează. 

Acum oricare îți este necazul, El îl va lua la o parte, dacă tu o crezi. Vei 

crede-o tu? Eu cer bisericii să se roage cu mine. 
384       Tată Ceresc, așa cum eu îmi așez mâinile peste această soră, în 

Numele lui Isus Cristos, fie ca Dumnezeu să o vindece. Eu pronunț această 

binecuvântare pentru gloria lui Dumnezeu, în Numele lui Isus Cristos. 

Amin. Acum, crede, soră Bagby. 
385         Tu crezi că Dumnezeu te va face bine, ei bine, dacă noi ne rugăm 

pentru tine și tu ajungi să fii bine? Și tu ești o creștină, vei da toate 

mulțumirile și lauda lui Dumnezeu. Dar când noi ne rugăm pentru tine, 

acum, tu urmează să mergi acasă să fii bine. Aceasta o stabilește pentru 

totdeauna. Nu mai este gândire despre ea. 
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386        Tată Ceresc, cu această biserică, sunt mulți din ei care tocmai și-au 

rededicat viețile lor. Tată, mă rog ca Tu să vindeci pe sora noastră, în 

Numele lui Isus Cristos. 
387     Acum, nu numai rugăciunile mele, dar priviți peste tot. Adânca    

sinceritate! Noi nu suntem... Cu adevărat întenționăm aceasta din inima 

noastră. Noi vom fi bine. Voi veți crede același lucru, nu-i așa? 
388     Tatăl nostru Ceresc, cu umilința Duhului... Și Dumnezeule, iartă 

inimile noastre neadevărate. Fă-ne puri, Doamne, așa cum ne punem 

mâinile peste oamenii bolnavi, pentru că se declară ceva care a fost cerut 

de Dumnezeu să fie făcut. Și doar ajută acești bieți oameni, Tată. Eu îmi 

pun mâinile peste sora, în Numele lui Isus Cristos și cer pentru a lui... 

Dumnezeu să binecuvânteze. 
389        [O soră vobește fratelui Branham – Ed. ] Desigur. Eu am încredere... 

Dumnezeu să te binecuvânteze, soră. Ai vrea doar un moment... Doamna 

mărturisește cu sinceritate. Ea spune că are un duh peste ea, de mare 

nervozitate. Și noi realizăm că acela nu este --- acela nu este bine. Dar, 

soră, nu numai tu, dar există foarte mulți din noi, vezi. Dar poate unii n-ar 

putea fi atât de onești ca să mărturisească asta. „Dar acela care își 

mărturisește păcatele lui... Cel care își ascunde păcatele lui nu va 

prospera. Dar acela care-și mărturisește păcatele va avea milă.” Voi știți 

aceea. 
390         Deci eu mă rog, Tată Ceresc, prin punerea mâinilor peste sora ca 

acel temperament să o părăsească. Fie ca el să nu o mai deranjeze din 

nou, în Numele lui Isus Cristos. Amin. Fii binecuvântată, soră. 
391       Fratele meu, crezi tu că El urmează să... urmează să-ți acorde 

cererea? Oh! [Fratele vorbește fratelui Branham – Ed.] Dumnezeu să te 

binecuvânteze, frate. Poate că, înțelegi, fiind nervos, ar cauza ca inima să 

cedeze astfel. 
392         Tatăl  nostru  Ceresc,  noi  realizăm că noi niciodată nu știm la ce 

timp inima noastră urmează să se oprească, ar putea fi în orice minut. Și 

fratele are necaz cu inima și cu un temperament care îl determină pe el să 

se înfurie.Oh, acelui diavol i-ar place să-l ia pe el într-un mormânt 

prematur. Dar eu, ca slujitor al Tău, alături de toți acești alți slujitori în seara 

aceasta, noi cerem ca, în Numele lui Isus Cristos, ca acel temperament să-l 

părăsească și inima să fie bine și să fie adevărat pentru Cristos toate zilele 

vieții lui și să fie bine să-L slujească în numele lui Isus.Amin.Te 
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binecuvântez, frate. Eu cred că totul s-a terminat. Tu ai fost vindecat. Ce 

mai faci? Crezi tu că El va acorda cererea ta? 
393      Tatăl nostru Ceresc, noi îl aducem pe fratele nostru la tine, sub 

Numele Domnului Isus, îl aducem, așa cum a fost, sub cruce și lămurindu-l.  

Privim la acele răni acolo. Privim acel Sânge așa cum el picură din coasta 

Lui și peste fața Lui, Fiul lui Dumnezeu, murind, ca noi să putem fi curățiți 

de toate păcatele noastre și boală. Acordă asta fratelui nostru. Prin Numele 

lui Isus, eu ofer această rugăciune. Amin. 
394       Eu cred că s-a terminat. Nu-i așa, frate? Doar du-te acasă. [Fratele 

spune : „Amin.”-Ed] 
395      Cum îți merge, frate? Crezi tu că aceasta urmează să fie seara? 

Totul urmează să se termine din seara aceasta și tu urmează să fii bine. 

[Fratele spune: „Amin.”-Ed.] 
396        Tatăl nostru Ceresc, ținând mâna fratelui nostru, din această seară 

înainte, fie ca cererea lui să fie acordată, el să fie bine și să trăiască pentru 

tine toate zilele vieții lui. În Numele lui Isus. Amin. Eu cred că urmează să 

fie... Tu urmează să fii în regulă. 
397     Ce mai faci, frate? Aceasta este ora când totul se termină. Fă-ți 

decizia ta acum. [Fratele spune: „Amin.” – Ed.] 
398     Tatăl nostru Ceresc, așa cum fratele a spus: „Amin”, acesta este 

timpul, decizia a fost făcută, chiar aici în prezența lui Cristos. Fie ca asta să 

se fie terminată din această seară înainte. În Numele lui Isus Cristos, fii 

sănătos! 
399       [Fratele spune: „Mulțumesc  Domnului.”-Ed.]  Te  binecuvântez,  fratele 

meu. Crede că s-a terminat acum.[„Amin.”] 
400         Ce mai faci, soră? [Sora spune: „Eu vreau să te rogi pentru soțul meu. El 

este olog de douăzeci de ani.”-Ed]. Oh, pot avea batista ta să meargă cu asta?  

Aceea e în ordine. Aceea e în ordine. Orice altceva, un mic însemn. Aș 

putea spune „pată”, dar eu pot să-mi imaginez că hainele pe care ei le 

purtau în zilele din vechime. Dar cum e cu Isus? El avea o haină. El 

probabil trebuia să doarmă cu ea, să trăiască în ea, dar priviți ceea ce ea 

înfășura. În ordine. 
401        Tatăl nostru Ceresc, soțul ei prețios zace olog. Și aici este tovarășa 

lui stând cu un material mic în mâna ei. Și el este olog. Mă rog, Tată, ca Tu 

să fii îndurător. Și ca rugăciunea acestei biserici, care este adunată 

împreună aceștia care locuiesc pentru un timp în Phoenix și diferite părți 
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ale țării care sunt reprezentați aici în seara asta, rugăciunile noastre vor fi  

ascultate. Și când acest material este pus peste bărbat, fie ca puterea lui 

Dumnezeu să-l aducă la o viață normală din nou. În Numele lui Isus.Amin. 

Acum, asta a fost cerută, lasă ca ea să fie făcută acum. Tu o crezi, soră. 
402         Ce mai faci, soră? Dorești să-ți aduci batista? Tu ai fost... Nevoia ta 

acum, tu probabil ești foarte bolnavă. Vrei să spui necazul tău, sau doar... 

[Sora spune: „Eu am artrită”-Ed.] Artrită. Aceea.....[„Douăzeci și ceva de ani.”] 

Douăzeci și ceva de ani. 
403         Exisă  un  bărbat stând chiar în spatele meu, cu numele de fratele 

Ed Hooper. El era atât de grav cu asta, chiar aici în Phoenix odată, că ei 

trebuiau să-i țină mâinile pe perne. Nu-i așa, frate Ed? Și el era aproape pe 

moarte cu asta, în acea după amiază, sau felul în care eu înțeleg povestea. 

Și el a spus soției lui că el credea că el se duce atunci. Și el s-a uitat și l-a 

văzut pe Cristos pe cruce sau ceva, aplecat înainte, sau ceva. Și el a fost 

atât de vindecat încât el putea... Acolo stă el, chiar aici acum, șezând 

acolo. Da. Frate Hooper, ea doar vrea să te vadă. Deci, ridică-ți mâna.   

Acolo ești tu. Să ne rugăm. 
404      Tatăl nostru Ceresc, bărbatul prezent ne lasă să știm că Tu ești 

Vindecătorul.Noi ne punem mâinile peste sora. Această rugăciune mică, 

consacrată, umilă noi o oferim pentru vindecarea ei, Tată. În Numele 

Domnului lui Isus, pentru gloria Lui. Amin. Amin. 

Du-te crezând. Aceasta este... va fi terminată apoi. Tu ești să fii... 
405         Noi  nu  am auzit? [Cineva spune: „Este în ordine.” – Ed.] Dumnezeu 

să te binecuvânteze. 
406       Ce mai faci, soră? Sora spune: [„Am diabet, doctorul îmi spune, și 

artrită. Am fost bolnavă mereu de când a murit soțul meu, acum trei ani.”- Ed.] Sora 

noastră suferă de când a murit soțul ei cu trei ani în urmă, de diabet și 

artrită. Și ea crede că Dumnezeu o va vindeca. Noi credem același lucru. 
407      Tată Ceresc, cu mâinile puse peste ea acum, fie ca ea să se 

întoarcă la biserică cu mulți alții, doar mulțumind lui Dumnezeu că totul s-a 

terminat și s-a dus. Noi cerem aceasta să fie astfel, Tată, în rugăciunea 

noastră umilă, în Numele lui Isus. Amin. 

Dumnezeu să te binecuvânteze, sora mea. Crede acum. 
408         Ce mai faci, soră? Crezi tu că seara aceasta va fi sfârșitul acesteia, 

și tu-L poți accepta pe El acum ca Vindecătorul tău? [Sora spune: „Da, 

domnule, eu pot.”-Ed.] 
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409       Oh, prețiosule Dumnezeu. „Rugăciunea de credință va salva 

bolnavul și Dumnezeu îi va ridica.” Noi ne gândim la Domnul nostru, cum a 

călătorit El pe pământ și a slujit bolnavului și multe lucruri a făcut El. Acum,  

eu mă rog pentru sora noastră, în Numele lui Isus Cristos. În însărcinarea 

care ne-a fost acordată ca slujitori, noi oferim această rugăciune pentru 

vindecarea ei. Amin. 
410         Doar crede că totul s-a făcut acum. Toată credința pe care o ai 

doar pune-o cu ea. Aceea va veni la împlinire. 
411           Ce mai faci, frate? Pe baza Cuvântului Său, poate fi sfârșită chiar 

aici. [Fratele spune: „Laudă Domnului.”-Ed.] 
412           Tată  Ceresc, acordă această cerere a fratelui nostru. În Numele 

lui Isus Cristos, fie ca el să fie vindecat. Amin. 
413           [Fratele spune: „ Mulțumesc Domnului. Mulțumesc Domnului. – Ed.] Fii 

binecuvântat, fratele meu... 
414      Ce mai faci, soră?  Ești tu pregătită acum, gata să primești 

vindecarea Lui? [Sora spune: „Da.”-Ed.] Noi cerem, vezi, prin asta, nimic în 

cale care să-l țină pe El de la a turna Duhul Lui? [„ Probabil.”] 
415         Tatăl nostru Ceresc, așa cum îmi pun mâinile peste sora noastră, 

văzând că Tu vindeci oamenii, eu mă rog și cred cu toată inima mea că Tu 

acorzi cererea ei. În Numele lui Isus Cristos. Amin. [Sora spune, 

Mulțumesc,Isus.-Ed] Dumnezeu să te binecuvânteze, soră. 
416          Știți, eu doar vreau să spun asta în timp ce ei vin sus. Eu niciodată 

nu am putut înțelege de ce eu....Înainte chiar de a deveni penticostal, eu 

obișnuiam doar să merg și să mă rog pentru oameni. Ei, ei doar s-au facut 

bine. Eu nu știu. Nu este nimic ce eu ar fi trebuit să am de-a face cu asta. 

Este doar doar crezându-L pe El. Și eu doar ofer rugăciune și primul lucru 

pe care-l știți, oamenii vor fi bine. 
417          Aceea este felul în care face oricine. Noi doar oferim rugăciune și 

o credem. Ei doar se fac bine. Asta-i tot. Vedeți? Câți ați fost vindecați prin 

Vindecare Divină? [Adunarea spune, ”Amin.”- Ed.] Da. Vedeți? 
418         Oh, vedeți, voi puteți spune că sunteți printre penticostali și oameni 

ai Evangheliei depline. Mâinile lor, ei cred aceea.Vedeți? Nu vedeți de ce 

Domnul este zelos pentru voi? Nu ca să încerc să vă rănesc, dar să încerc, 

știți, să ne aducem în acel loc „fără pată sau zbârcitură”. Sper că voi nu vă 

supărați pe mine pentru aducerea cuvintelor pentru aceea din biblie. Eu  

fac asta in îngăduința bunei credințe către Dumnezeu. 



 63 
419       Aceasta este ora pentru asta să ți se întâmple. Nu-i așa, soră? 

Acum, trebuie să se întâmple, vezi, pentru că El a promis-o. Amin. [Sora 

spune, ”Amin.”-Ed.] 
420       Tatăl nostru Ceresc, binecuvântează pe sora noastră, așa cum îmi 

pun mâinile mele peste ea. Și prin credință fiecare creștin de aici dinăuntru 

își pune mâinile peste ea. Această biserică se roagă, noi cerem ca boala și 

suferința s-o părăsească. În Numele lui Isus. Amin. 

Asta este...  asta este ceea ce a promis El.  

Ce mai faci, soră? Tu crezi că seara asta este seara pentru aceea. 
421      Tatăl nostru Ceresc, în Numele Domnului Isus, lasă ca aceasta să 

fie atingerea finală a acestei ore, pentru ca ea să fie făcută bine. În Numele 

lui Isus. Amin. 

Fii binecuvântată, sora mea. Aceea se va sfârși din seara aceasta. 
422       Ce mai faci, soră? Aceasta este ora pentru vindecarea ta? În regulă, 

domnule. 
423      Tatăl nostru Ceresc, eu o aduc pe sora mea înantea Ta, în Numele 

Domnului Isus și ofer această rugăciune în locul ei, ca ea să fie vindecată 

în Numele lui Isus.Amin. 
424   Acum, vedeți, nu este numai rugăciunea mea. Fiecare de aici 

dinăuntru se roagă, vedeți, toți în același timp. Și noi suntem conștienți că 

Dumnezeu este prezent. Noi știm că El trebuie să fie. Vedeți? El a promis 

asta. Du-te crezând. 

Ce mai faci, soră? Aceasta este ora pentru asta, nu-i așa să fii vindecată? 
425       Tatăl nostru Ceresc, lasă aceea să fie stabilită pentru ea din această 

seară înainte. Fie ca ea să părăsească fericită această biserică în seara 

aceasta, bucuroasă, știind că s-a sfârșit. În Numele lui Isus Cristos. Amin. 

Fii binecuvântată, soră. 
426     Ce mai faci, soră? Aceasta este seara pentru vindecarea ta, nu-i 

așa? Acesta este timpul chiar acum, în fața bibliei și bisericii și Cristos. 
427        Tată Ceresc, printre slujitori, printre laici, oamenii laici, toții sfinții lui 

Dumnezeu și îngerii și Duhul Sfânt, în însărcinarea lui Isus Cristos că, 

„Aceste semne îi vor urma pe cei ce cred. Dacă ei își pun mâinile peste 

bolnavi, ei se vor însănătoși.” Astfel, noi pretindem asta, terminată pentru 

sora noastră în seara aceasta, vindecarea ei, în Numele lui Isus. Amin. 

Te binecuvântez, sora mea. 
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428     Noi vom face același lucru pentru tine, frate. Vei crede tu asta? 

[Fratele spune: „Cred.”-Ed.] 
429        Tatăl nostru Ceresc, el a spus că crede. Astfel  asta  trebuie  să  fie 

făcută, Tată. Aceea este ceea ce Tu ai spus. „Aceste semne îi vor urma pe 

cei ce cred.” Și el crede. Așa că noi Îți mulțumim pentru vindecarea lui, 

Tată, în Numele lui Isus. Amin. Aceea-i bine. Tu știi cum s-o accepți și s-o 

crezi. 
430      Ce mai faci, frate? Aceasta urmează să fie seara vindecării. Doar 

las-o să zacă aici și pleacă departe de la ea. 
431     Tatăl nostru Ceresc, noi îl aducem pe fratele nostru la Tine, în 

Numele lui Isus pentru vindecarea lui. El urmează să lase aceea chiar aici, 

Doamne. Și dușmanul va trebui să-l părăsească. El va fi făcut liber din nou, 

în Numele lui Isus.Amin. Așa să fie. 
432         Ce mai faci? Crezi că Isus te va vindeca aici în seara asta? 
433    Tatăl nostru ceresc, așa cum acest copil vine să-și primească 

vindecarea ei, noi, biserica, oferim rugăciunea noastră, în Numele lui Isus 

Cristos, pentru vindecarea ei. Amin.  

Vedeți? Asta este. Este totul terminat. Fii binecuvântată, soră. 

Urmează ca totul să fie terminat din seara aceasta înainte, nu-i așa? 
434           Tatăl nostru Ceresc, oamenii cred. Ei cred; ei n-ar umbla traversând 

platforma aici. Ei sunt bolnavi. Ei știu ce să facă. Ei sunt antrenați. Ei știu 

că aceasta este ora ca ei să-și facă decizia finală. Și ei vin pentru acea 

confirmare. „Aceste semne îi vor urma pe cei ce cred.” Și eu îmi pun 

mâinile pe ea, în Numele lui Isus. Așa va fi ea  vindecată. Amin. 
435      Dumnezeu să te binecuvânteze, soră. [Sora spune: „Frate Branham, 

dacă nu erai tu, acum cincisprezece ani, eu aș fi fost moartă.”-Ed.] Este aceea... 

[„Este adevărat. La serviciul fratelui Reed în Jonesboro, Arkansas.”] Jonesboro, 

Arkansas. Laudă Domnului. Doamne, acum mulți ani! 
436       Care este necazul tău, soră? [„Ei bine, am avut o gușă.  Dacă tu... 

Nu știu dacă îți amintești sau nu.”-Ed] Nu-mi amintesc. [Dar am avut o 

gușă. Trebuia ceva... Era afară așa și aceea afecta inima mea. Și în acea 

dimineață... Majoritatea rudelor mele sunt „Martorii lui Iehova”. În acea 

dimineață, eu am spus: „El este doar profetul diavolului.” Dar eu am ieșit 

spre grădina mea. Dumnezeu mi-a vorbit.El a spus: „Catherine, dacă tu te 

duci la fratele Branham în seara asta, tu vei fi vindecată.” Și m-am dus 

înapoi în casă și le-am spus lor totul. Am spus: „Dacă eu merg în seara 
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asta, Dumnezeu mi-a vorbit, eu voi fi vindecată.” Și, au spus: „Noi doar vom 

merge ca s-o mulțumim.” Și ei au mers cu mine. Majoritatea rudelor mele 

sunt acum penticostali.”] Laudă Domnului. 
437          Ați putut auzi mărturia?[ Adunarea spune: „Amin.”] Așteaptă acum, 

doar un minut, soră. Eu o voi repeta. 
438      La Jonesboro, Arkansas, sunt cam, circa paisprezece, cincisprezece 

ani în urmă, ea avea o gușă mare atârnând afară pe gâtul ei. Și ea era 

martor a lui Iehova. Și în acea dimineață, când ea a auzit despre serviciul 

de acolo pentru Domnul, ea a spus că eu eram „profetul diavolului”. Și ea  

s-a dus afară în grădină să se roage și Domnul i-a vorbit și a spus: „Du-te 

acolo sus” și ea a fost „a fost vindecată”. Și Domnul a vindecat-o.Ea nu are 

gușă. Și rudele ei care erau martori ai lui Iehova, cei mai mulți sunt 

penticostali în seara asta. 
439      Acum,  dacă  El  poate  face  gâtul  acelei  creștine scumpe atât de 

neted, El te poate vindeca. Nu poate El? Sigur El poate. 
440      Tatăl nostru Ceresc, cu mâinile puse peste fratele nostru, noi cerem 

vindecarea lui în Numele lui Isus Cristos. Amin. 

Dumnezeu să te binecuvânteze. 

El este chiar la fel pentru tine cum a fost El pentru ea. Este asta corect? 
441       Tatăl   nostru  Ceresc, o rugăciune  simplă mică cu credință simplă. 

Oh, eu sunt atât de bucuros, Doamne, Tu faci asta simplu, astfel ca eu s-o 

pot înțelege, doar să Te accept. Și, Tată, mă rog ca tu să-l vindeci și să-l 

faci bine, în Numele lui Isus. Amin. 
442     Ce mai faci, soră? [Sora spune: „Frate Branham, am avut o operație de 

tuberculoză. Și mi-au fost scoase șase din coastele mele și intestinele. Vindecată 

chiar. Și asta îmi dă așa de mult necaz. Eu nu-mi pot folosi prea bine brațul, tu 

știi.”-Ed] Da,doamnă. [„Ajung obosită.”] Eu văd și cum respiri. Eu cred că... 

[„Da. Nu pot respira bine.”] Acela este un lucru îngrozitor. [„Eu nu pot respira 

bine. Și plămânii mei sunt distruși, știi pe o parte a mea.”] Oh, da, doamne! Că tu 

atunci suferi, cred, teribil. Oh, doamne. [„Da. Da. Apoi aceea pune presiune 

asupra inimii mele.”] 
443       Nu este niciun motiv ca ea să mai sufere. Este? [Adunarea spune: 

„Nu.”-Ed.] Vedeți? Doctorii poate au operat-o și i-au scos coastele de la 

plămân și probabil i-au dat tratament pneumotorax și au distrus plămânul. 

Și doamna suferă. Și tu vii crezând că Cristos te va vindeca și tu vrei să-ți 

petreci toată viața ta în slujbă pentru El, s-o faci pentru El. Atunci, 
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creștinilor, eu cred că noi avem un drept să aducem această doamnă în 

fața lui Cristos și El o va vindeca. Să ne rugăm, toți. 
444      Tatăl nostru Ceresc, sora noastră vine în adorare umilă în seara 

asta, știind că doctorul ei a făcut tot ce a putut. El a încercat din greu, dar 

aceea încă nu o va vindeca. Dar Tu ești Vindecătorul. Lasă ca ea să fie 

vindecată, Tată. Noi ți-o încredințăm pe ea Ție, ca Tu s-o vindeci în Numele 

lui Isus. Amin. 
445        Fii binecuvântată, soră. Fii vindecată acum. Eu cred că aceea se va 

vindeca și tu vei fi în ordine. 
446       Ce mai faci, soră? Crezi că El te va vindeca în seara aceasta? 

[Sora spune: „Eu nu știu ce să fac, așa cum am....?...oreion-Ed”.]  În ordine. El o 

va face totuși, dacă tu doar Îl crezi. Vei face-o? [„Da.”] În regulă.  

Să ne rugăm. 
447        Tatăl nostru Ceresc, doamna vine crezând. Ea a spus că nici măcar 

nu știe ce este greșit cu ea. Dar El știe. Orice ar fi, Doamne, ea dorește să 

scape de aceea. Noi... Ea știe că este de la dușman. Eu mă rog ca tu să 

acorzi cererea ei în Numele lui Isus Cristos. Amin. Fii binecuvântată, soră. 

Te du crezând cu toată inima ta. 
448         Ce mai faci, soră? Crezi tu că seara aceasta este timpul stabilirii? 
449       Mă gândeam  doamna din Arkansas tocmai a depus mărturie. Eu 

îmi amintesc de-a lungul liniei, eu nu voi uita niciodată asta acolo, o 

doamnă ținând o batistă. Am crezut că ea plângea. Și ea a luat-o jos, 

batista, ea nu avea nas.Cancerul i-a mâncat nasul.Și fiul ei era un 

exterminator la Texarkana. Și eu m-am rugat pentru ea. 
450      Chiar la următoarea adunare, o doamnă  drăguță  stătea  acolo, 

privind, ea părea foarte tânără și se uita la mine. Mi-a spus: „Nu-ți amintești 

de mine?” Am spus: „Nu cred că-mi amintesc.” 
451         Și  băiatul  a  început  oarecum  să  plângă  și să privească. Ea era 

acea doamnă. Ea avea un nas nou. El a crescut înapoi pe fața ei. Știu că 

asta sună nerezonabil.Și eu nu aș... eu nu aș vrea să spun ceva care nu 

era corect. Astfel, noi nu ar trebui să facem aceea. Noi ar trebui să fim de o 

seriozitate mortală când noi spunem aceste lucruri. Dar eu m-am uitat la 

doamna care a stat acolo fără nas. Și după câteva săptămâni, eu am 

întâlnit-o pe ea din nou, ea avea nas. Și asta doar... Ea a spus că cancerul 

a încetat să mai mănânce. Și după un timp doar a început ceva să crească 
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înapoi și acolo ea avea din nou nas.Vedeți? Este atât de minunat să vezi 

cum El a putut s-o facă. 
452          Acum, El care a putut să facă aceea, te poate vindeca. Nu-i așa, 

soră? Nu este întrebarea puterea Lui s-o facă. Este dorința. Și mi-ar place 

să-ți spun aceasta, soră, ca muritori, că noi amândoi trebuie să stăm astfel 

în Prezența Lui într-o zi. El a făcut-o deja, dacă El putea doar să te aducă 

s-o crezi. Și este un mic fapt ca să fii creștin, să fii botezat și așa mai 

departe, astfel. Tu crezi asta când eu mă rog pentru tine, tu te vei face 

bine, soră. 

Acum, toată biserica rugați-vă cu mine când ne rugăm. 
453       Tatăl  nostru  Ceresc, această  tânără  doamnă stând aici și în 

Prezența lui Dumnezeu. Eu îmi pun mâinile peste ea și cer vindecarea ei în 

Numele Salvatorului nostru Isus Cristos. Amin. 

Dumnezeu să te binecuvînteze, soră. Fie ca aceasta să fie făcută de acum 

încolo. 
454      [Sora spune: „Frate Branham, eu vin în împuternicire pentru mama mea 

care are cataracte la ambii ochi.”-Ed.] Da. Oh, înțeleg. [„Ea are nouăzeci și cinci 

de ani.”] Nouăzeci și cinci. Acesta este un lucru dulce, să vină pentru mama 

ei de nouăzeci și cinci de ani cu cataractă.  
455       Tatăl nostru Ceresc, așa cum ea stă împuternicită, ea a spus pentru 

mama ei, înaintată în vârstă cu cataracte, noi ne rugăm pentru mama ei. 

Oh, Dumnezeule, această biserică oferă rugăciunea noastră pentru 

vindecarea mamei ei, în Numele lui Isus Cristos. Amin. Nu te îndoi de asta. 

Doar crede. 
456       Soră  dragă,  va  fi  termi...  Poți crede că aceea va fi terminată în 

seara aceasta? [Sora spune: „Amin.”] 
457        Tatăl nostru Ceresc, cu mâinile așezate peste ea pentru ca lucrarea 

terminată să fie completă, fie ca aceasta să fie așa în ea acum. În Numele 

lui Isus o cer. Amin. 

Dumnezeu să te binecuvânteze, soră. 

Fratele meu, crezi tu acum cu toată inima ta? 
458     Tată Dumnezeule, noi îl aducem pe acest tânăr aici la Tine, ne 

așezăm mâinile peste el, în Numele lui Isus Cristos. Fie ca lucrarea 

terminată de Cristos la Calvar să fie completă în el, prin vindecarea lui. 

Amin. Fii binecuvântat, frate. Fie terminată asta, în seara aceasta. 
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459        Ce  mai  faci,  soră?  Noi  vom  crede  că  aceasta  se  va  sfârși în 

această seară. [Sora spune: „Și eu cred.”-Ed.] Dumnezeu va completa asta 

chiar aici. 
460     Tatăl  nostru Ceresc, tocmai... Este scris, acum va fi vorbit, apoi 

aceea trebuie să fie făcut. Fie ca aceea să fie așa în trupul surorii noastre. 

În Numele lui Isus Cristos noi cerem asta. Amin. Amin. 

Noi credem asta acum cu toată inima noastră. Ea va fi în ordine. 
461       Gât rupt? [Sora spune: „Nu. A fost o căzătură rea-Ed.”] Căzătură rea... Și 

un semn aici. Eu îl port.” Oh! Da. Uh-huh. [„Este o durere tot timpul!”] 

Doamne! Nenorocire! Ei bine, soră... 
462       Acum,  fiecare  din  noi  de-aici, creștinii, toți noi doar ne imaginăm 

cum ne-am simți cu aceea pe noi. Acum, cum ar fi fost dacă era tocmai 

invers, doamna se ruga pentru mine? Sau dacă se ruga pentru voi? Acum, 

cum este ea în suferință tot timpul! Acum, cum ai fi vrut tu ca cineva să fie 

cu adevărat onest, sincer și mortal de serios cu asta! Eu să fi fost, aș fi vrut 

asta! Și acum faceți altora așa cum ați vrea să vă facă ei vouă. Acum, 

fiecare din voi doar tineți această credință și ca o biserică reală, spuneți, 

așa cum suntem spuneți: „Tată Dumnezeule, ia suferința de la sora noastră 

acum.” 
463         Tatăl nostru Ceresc, fie ca ea să se întoarcă înapoi să aducă piesa 

care este în jurul gâtului, știind că ea nu trebuie s-o mai poarte, aceea s-a 

sfârșit prin Isus Cristos, așa cum biserica se roagă și cere această 

binecuvântare. Răspunde acestor creștini, Doamne. Ei și-au consacrat 

viețile lor pentru Tine. În Numele lui Isus, fie ca ea să fie vindecată. Amin. 
464        Doar fie ca aceasta să fie terminată, oprită. Ea nu va mai durea și 

tu vei fi în ordine.  

Frate, aceea s-a sfârșit acum.  Este stabilită pentru totdeauna. 
465        Tată Ceresc, în Numele Domnului Isus, acordă vindecarea fratelui 

nostru. Noi cerem aceasta pentru gloria lui Dumnezeu, în Numele lui Isus. 

Amin. 

Fii  binecuvântat, frate. Să fie sfârșită de-acum înainte. 
466        Doamne, această femeie mică care stă aici în seara asta, lasă ca 

lucrarea Domnului Isus să fie dusă la împlinire în trupul ei, pentru că prin 

rănile Lui noi am fost vindecați. Noi cerem această binecuvântare, în 

Numele lui Isus. Amin. 

S-a sfârșit acum. 
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467        Ce mai faci? Crezi că Isus te va face bine în seara aceasta? [Sora 

spune: „Atacuri de astmă și pe deasupra am o tumoare.”-Ed.] Astma, doamne, 

aceea este un lucru vechi jalnic. Nu-i așa? Desigur. 
468          Fratele Williams de-aici, frate, un om de afaceri creștin. El... Da, el 

este.Da. El a avut o... Cei de la Mayo doar au renunțat la el, cu astmă, au 

spus, că el niciodată nu va mai lua în greutate sau orice. El a venit          

de-acolo, a fost cam cu aproape un an în urmă, eu cred, la tabernacol   

într-o seară. Și eu am ieșit, m-am rugat pentru el și Domnul l-a făcut bine. 

Eu cred că el a luat în greutate. El stă... Ei au spus că el nu mai putea lua 

în greutate, că niciodată nu va mai fi în stare să mai ia în greutate. Și el a 

luat  treizeci, treizeci și doi de pfunzi (aprox. 14kg.trans.), de-atunci. 
469    [O mamă spune: „Frate Branham, este o fetiță, fata noastră, de 

șaptesprezece ani, a fost vindecată în adunarea ta când tu ai fost în Phoenix, cam 

cu zece, unsprezece ani în urmă. Fiica mea cea mai mică a fost vindecată 

instantaneu în serviciu. A fost o astmatică; noi aproape am pierdut-o. Ea a avut 

pneumonie de paisprezece ori.”-Ed.] 

Ai auzit aceea, scumpo? 
470       [Mama spune: „Dumnezeu instantaneu...”-Ed.] Este doamna? Este ea 

acum aici?  [„Ea este chiar acolo, al treia de la sfârșit, rândul al doilea.”] Doamna 

mică acolo cu... Oh, da. Eu văd aceasta. [„Noi...”] Zi mai departe. [„Noi am 

mărturisit de la coastă la coastă despre a ei... despre vindecarea ei.”] Este... 
471      Ai auzit aceea? Acum, uite. Isus a vindecat aceea când ea era 

probabil mai mică decât tine. [Mama spune: „Da, ea era o fetiță.” – Ed.] Mică și 

ea a avut pneumonie și totul, doar luând totul atât de rău. Și uite, Isus 

iubește, El te iubește. Și El... Privește cât de bine arată ea, vezi, bine. 

Acum și tu vei fi în acel fel, de asemenea. 

Să ne rugăm acum. 
472         Tată Ceresc, așezându-ne mâinile noastre peste această fetiță, noi 

cerem ca astma s-o părăsească și ea să fie făcută bine, prin Isus Cristos, 

Domnul nostru. Amin. 
473         Fii binecuvântată. Acum du-te și tu vei trece peste asta și vei fi bine 

și vei mărturisi cum a făcut acea doamnă pentru fetița ei. 

Ce mai faci, soră? 

Crezi tu că Domnul Isus te va vindeca? 
474       Tatăl nostru Ceresc, noi ne rugăm ca Tu să vindeci această fetiță, 

de asemenea. Fie că mărturia ei să fie cum tocmai a spus sora. De la 
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coastă la coastă fie ca ea să-L laude pe Dumnezeu pentru bunătatea pe 

care El a arătat-o. Amin.  

Fii  binecuvântată, soră. 

Ce mai faci, soră? 

Acesta este timpul pentru vindecarea ta acum? 
475     Tatăl nostru Ceresc, așa cum doamna vine crezând sincer că 

aceasta va fi ora eliberării ei, fie ca aceasta să fie așa, Tată, așa cum noi o 

cerem, în Numele lui Isus Cristos. Amin. 
476      Fii binecuvântată, soră. Fie ca aceasta să se termine de acum 

înainte,  nicio gândire mai mult despre ea. Către tine, de asemenea, soră. 
477       Eu știu că asta sună dur să spui: „Nicio gândire mai mult despre 

asta.” Dar eu n-am vrut s-o spun în acel fel. Eu vreau să spun, că doar este 

o lucrare terminată. Ea este deja terminată. Vedeți? Doar ca... 
478        [O soră spune: „Eu am o --- eu am o tumoare!...”] Corect. Și tu crezi că 

El va face totul bine? [„Sigur  o face.”] 
479         Tatăl nostru Ceresc, eu mă rog ca Tu s-o vindeci pe sora noastră și 

s-o faci bine. Noi ne punem mâinile peste ea, în Numele lui Isus, cerând 

vindecarea ei. Amin. 

Doar lasă asta să fie terminată în mintea ta, stabilită și va fi totul în ordine. 
480       Ce mai faci, fiule? [Fratele spune: „Eu am...?... în stomacul meu.”-Ed.] În 

stomacul tău? Tu crezi că Isus te va face bine, fiule? 
481        Este fiul tău?  Tu  crezi  că  El  va  face  asta,  soră? Eu  știu. Asta 

sună... Păi, tu știi mărturia, ceea ce noi... Domnul a făcut în biserica Lui în 

zilele din urmă, mult mai mult decât are frățiorul nostru de data aceasta. El 

este Dumnezeu Care poate crea. El poate. Unde apare... 
482       Priviți. Dacă o tulpină de grâu se ridică și un bulgăre de pământ 

cade peste ea și o face să se întoarcă în altă parte, atunci grâul nu crește 

cum trebuie. Dar dacă îndepărtați cauza, atunci grâul va crește cum 

trebuie. Vedeți? 
483        Păi,  satan  a  făcut  ceva rău aici. Dar dacă rugăciunea de credință 

îl poate scoate pe el afară, atunci aceea va crește corect. Tu crezi asta,  

nu-i așa? 

Acum haideți să ne rugăm pentru acest băiat prețios de-aici. 
484          Tată Ceresc, simplu totuși puternic, lasă puterea lui Dumnezeu să 

vindece pe frățiorul nostru. Fie o asemenea schimbare în acest băiat, încât 
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mama lui să fie atât de în culmea fericirii pentru asta, în următoarele câteva 

ore. Noi o cerem în Numele lui Isus. Amin. 
485   Dumnezeu să te binecuvânteze, fratele meu. Crede-L pe El. 

Dumnezeu să te binecuvânteze.Tare dulce băiat. Dumnezeu să te 

binecuvânteze. 
486     [Un frate spune: „Eu am tensiune mare de sânge.”] Tensiune mare de 

sânge. 
487        Tată Ceresc, fratele nostru mărturisește o tensiune mare de sânge. 

Eu mă rog ca Tu să-l vindeci, Doamne. Fie ca ea să-l părăsească în 

această seară. Fie ca, atunci când el ajunge la următorul control sau orice 

ar fi aceea, doctorul să spună: „Păi, asta este, tu ești iar normal din nou.” 

Jos în inima lui, el va fi mulțumitor, Doamne. Eu mă rog în Numele lui Isus. 

Amin. 
488        [Fratele spune: „Tatăl meu este foarte bolnav. Dacă tu te vei ruga peste 

această batistă, eu i-o voi duce lui.”-Ed.] Eu o voi face-o bucuros, fratele meu. 
489       Tată Ceresc, tatăl lui, aici pe pământ este bolnav. El are o batistă 

aici. [Fratele spune: „Da.”-Ed.] Dorește s-o pună peste tăticul lui. [„Glorie lui 

Dumnezeu. Îți mulțumesc, Isuse.”] O, Dumnezeule, eu mă rog ca Tu să 

onorezi credința fiului său. [„Glorie lui Dumnezeu. Da, Doamne.”] Și vei 

vindeca pe tatăl lui, în Numele lui Isus. [„Da. Amin. Mulțumesc, Isus.”] Amin. 

[„Laudă lui Dumnezeu.”] 
490        Dumnezeu să te binecuvânteze, fratele meu. Fie ca Dumnezeu să 

acorde fiecare bucățică și eu cred că El o va face. 
491        Soră, aceasta se va termina acum, nu-i așa? De acum înainte, ea 

te va părăsi. [Sora spune: „Da.” – Ed.] 

492        Tatăl nostru Ceresc, așa cum noi, biserica Ta ne rugăm pentru sora 

noastră în condiția ei, fie ca puterea lui Dumnezeu s-o vindece și s-o facă 

bine în Numele lui Isus Cristos. Amin. 

    Fii  binecuvântată acum, soră. „Cere-ți și vă va fi dat.” 
493       Ce mai faci, soră? Te va face El bine din seara asta? [Sora spune, 

„Da.” –Ed.] 
494       Tatăl nostru Ceresc, mă rog ca Tu s-o vindeci pe sora noastră, s-o 

faci bine. [Sora spune: „Da.”-Ed]. Ea vine și spune că crede că aceea va fi 

așa. Așa să fie atunci, Tată. Eu o cer în Numele lui Isus. Amin. 

    Dumnezeu să te binecuvânteze. 
     Ce mai faci, soră? Aceasta este ora eliberării pentru tine. 
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495     Tatăl nostru Ceresc, acești oameni umili pășesc de-a lungul 

platformei crezând că Tu vei vindeca boala lor. Ei au auzit atât de multe 

spuse. „Și credința vine în urma auzirii,” auzind mărturii. Căci: „Noi biruim  

prin Sângele Mielului și mărturia noastră.” Eu mă rog ca Tu s-o vindeci pe 

sora noastră și s-o faci bine prin Numele lui Isus. Amin. 

       Dumnezeu să te binecuvânteze, soră las-o chiar acolo. 
496       Frate drag, și aceasta va fi ora asta se va sfârși. Este aceea corect? 
497  Tatăl nostru Ceresc, eu îl aduc la Tine cu această biserică, 

rugăciunile lor, a tuturor acestor slujitori credincioși și diaconi, și bătrâni, și 

membri laici, toți. Duhul Sfânt în mijlocul nostru, purtând mărturia 

Cuvântului Său. „Ei își vor pune mâinile peste bolnavi; ei se vor însănătoși.” 

Tu ai promis asta, Tată. Acum, vindecă ochii lui și fă-l bine, în Numele lui 

Isus. Amin. 

            Fii binecuvântat, frate. Lasă ca aceea să fie terminată de acum 

încolo. 
498         Ce mai faci, soră? Crezi că va fi terminată de-acum înainte? [Sora 

spune: „Da, domnule.”-Ed].  
499      Tatăl  nostru  Ceresc, fie  ca aceasta să fie sfârșită pentru sora 

noastră, din această seară înainte. Fie ca ea să fie vindecată pentru gloria 

lui Dumnezeu. Amin. 

           Fii  binecuvântată, soră.  

           Crede acum cu toată inima ta, crede că asta s-a terminat.  
500       Ce mai faci? Bebelușul? [Sora spune: „Da. Ea are o alergie care a 

cauzat o cădere nervoasă.”-Ed]. Oh, doamne. Oh, doamne. Asta este foarte 

rău. Tu ești o fetiță  tare frumoasă. Isus te va face bine acum. 
501         Acum, Tată Ceresc, cu mâinile mele peste acest copilaș simțind 

jos în inima mea, „Cum era dacă ea era Sara, fiica mea?” Ea este fiica 

cuiva. Eu mă rog, Tată, ca Tu să vindeci această fetiță de această alergie. 

Și fie ca aceste atacuri s-o părăsească. Fie ca ea să fie bine, în Numele lui 

Isus. Amin. 
502          Acum tu vei trece peste asta, scumpo și vei fi în ordine. Tu  crezi 

aceea, soră. 
503         Ce mai faci, frate? Urmează să fie gata făcută din seara aceasta. 

Este asta corect, domnule? [Fratele spune: „Amin.”] 
504      Tată Dumnezeule, mă rog ca în Numele lui Isus, ca Tu să vindeci  

fratele nostru, să-l faci bine. Fie ca aceea să se termine chiar acum, în 
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viața lui, totul terminat; pentru ca el să aibă credință, credință neîndoielnică 

în inima lui. El va fi bine, în Numele lui Isus.Amin. 
505      Te binecuvântez, fratele meu. [Fratele spune: „Frate Branham, eu aș 

vrea să am rugăciune pentru aceea, pentru mama mea. Ea are optzeci și trei de 

ani. Ea este deranjată cu astmă și problemă la inimă.” –Ed.] Păi, binecuvântez 

inima ta. 
506        Tată  Ceresc,  mama  lui  de  optzeci  și trei de ani și suferindă cu 

inima și astmă. Acordă, Doamne, ca atunci când acest semn mic este 

așezat peste ea, fie ca ea să ajungă bine, în Numele lui Isus. Amin. 

Dumnezeu să te binecuvânteze, frate și pe mama ta, de asemeni. 
507         Lasă să fie terminată, de acum înainte, soră. Doar lasă aceea să 

fie trecutul. Acesta este viitorul venind aici. 
508      Tată Ceresc, în Numele lui Isus Cristos, vindecă aceasta, sora 

noastră. Noi o cerem în Numele lui Isus. Amin. Ea s-a dus acum. 

          Doar crede-o. 

          Ce mai faci, frate? Urmează să fie terminată, de-acum încolo. 
509          Tatăl nostru Ceresc. mă rog pentru fratele nostru ca Tu să vindeci 

trupul lui și să-l faci bine. Fie aceea terminată, din această oră înainte, în 

Numele lui Isus Cristos. Amin. Te  binecuvântez, frate. 
510        [Un  frate  zice: „Noi  cunoaștem  o  doamnă.  Ea și-a pierdut o parte din 

vedere în unul din ochi și rămășite în celălalt.”-Ed.] Oh, doamne! [„Și noi am vrea 

să...”] Să aveți rugăciune pentru asta. Păi, eu o voi face aceea bucuros, 

frate. Crede cu mine acum, că ea urmează să se facă bine. 
511      Tatăl nostru Ceresc, doamna scumpă de undeva care așteaptă 

această batistă să fie pusă peste ea. Noi i-o trimitem pentru vindecarea ei, 

în Numele lui Isus Cristos, Fiul lui Dumnezeu. Amin. 

          Dumnezeu să te binecuvânteze. 
512      Acum, este o doamnă șezând aici care nu se poate ridica și una 

chiar aici și un bărbat, de asemenea. Mă voi duce jos să mă rog pentru ei. 

Acum voi toți rugați-vă pentru mine. O veți face? 

[ Adunarea spune: „Amin.”-Ed]. 
513       [Fratele Braham părăsește amvonul ca să se roage pentru cei care nu se 

pot ridica. Pete goale pe bandă-Ed.] 
514      [Un frate spune: „Umflătura pe care ea l-a avut în sân este dusă și durerea 

este dusă.] Oh, laudă lui Dumnezeu. [Adunarea se bucură-Ed.] Aceea-i 

minunat? [Adunarea se bucură.] 
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                                        Îl iubesc, Îl iubesc, 

                                        Pentru că întâi El m-a iubit, 

                                        Și-a cumpărat salvarea mea, 

                                        Pe pomul Calvarului. 
515       [ O soră spune: „Eu urmează să am fiul meu. Am fost trimisă acasă să mor 

cu cancer. Și sora Waldrop a venit pe-acolo. Ea s-a rugat pentru mine. Ea a vorbit 

cu mine și mi-a spus să cred în vindecare. Și s-a făcut rugăciune pentru mine și eu 

cred în vindecarea mea.”-Ed.] Dumnezeu să te binecuvânteze. [„Dar eu nu sunt 

bine, așa că ai vrea să te rogi pentru mine.”] Cu siguranță o voi face. 
516      Tată Ceresc, mă rog ca Tu s-o vindeci pe sora noastră și s-o faci 

bine. Prin Numele lui Isus Cristos, eu cer ca aceasta să fie complet 

vindecată pentru graviditatea ei. Amin. 

         Dumnezeu să te binecuvânteze, soră. Du-te și fii bine acum. Pretinde 

vindecarea ta. 
517       Vedeți cât este de simplu? Acum, spuneți-mi, ce a trecut pe aici ca 

să îndepărteze acea umflătură și să ia durerea de la femeia care nici măcar 

n-a putut auzi Mesajul? Vedeți? Corect. Ea este chiar acolo lăudându-L pe 

Dumnezeu. Dacă o femeie care este și surdă, mută și oarbă, poate să-L 

laude pe Dumnezeu că a luat cancerul de la ea desigur noi care suntem 

sănătoși așa cum suntem în seara aceasta, am putea da laude lui 

Dumnezeu pentru asta. Nu credeți astfel? Da. Haideți doar să dăm mâinile  

unul cu celălalt când noi cântăm. 

        Eu iubesc.... 
518     [Fratele Branham dă mâinile–Ed.] Unde este mâine serviciul? S-a 

anunțat?  [Un frate spune: „La fel. Tempe.”] Tempe, Arizona. [O soră spune: 

„Roagă-te pentru aceea. Eu vreau s-o pun pe el!”-Ed] 
519         În Numele lui Domnului Isus, acordă aceea oricine ar fi cel peste 

care se pune aceasta, fie ca ei să fie vindecați pentru gloria lui Dumnezeu.  
520       Nu este El minunat? Eu --- eu vă spun aceasta, Eu doar iubesc 

această Cale. Mie îmi place Dumnezeu. Îl iubesc cu toată inima mea. El 

este Salvatorul meu. 
521       Acum, mâine seară, eu cred că serviciul următor este la Tempe, 

Arizona, cu fratele.....Cum îl cheamă? Cum? [Un frate spune: „Groomer.”-Ed.]  

Groomer. Groomer, fratele Groomer, la adunarea lui Dumnezeu. Așa este? 

Adunarea lui Dumnezeu la Tempe. Evanghelia deplină. Da. A fost 

anunțată, eu cred. În ordine. 



 75 
522        Acum, Îl iubiți voi pe El într-adevăr mult? [Adunarea spune: „amin.”-Ed]. 

Amin. Doar minunat! 

         Acum, eu predau serviciul la fratele, păstorul.  

         Cineva, așteptați, cineva pentru care să se facă rugăciune? Doar un 

moment. 
523       Mai departe.[ Un frate spune: „Soția mea este bolnavă de doi ani. Aș vrea 

să te rogi pentru ea.”-Ed.] Păi, eu o voi face bucuros, prețiosul meu frate.       
524       Acum, pentru soția lui bolnavă,a fost bolnavă de doi ani. Acum, 

haideți doar să-L credem pe Tatăl. Eu știu că lumea s-ar  putea uita peste 

asta și să spună „Eu nu cred asta.” Dar cum îi cu doamna care a depus 

mărturie acum câteva minute că  a avut acea gușă pe gâtul ei acolo? Cum 

este cu asta? Vedeți? Acești oameni care sunt... Fetița de aici este o 

femeie tânără acum, acolo a fost astmă și totul în condiția ei. Priviți tot ceea 

ce noi știm a fi adevărat. Vedeți? El va... El... Dumnezeu, pentru soția lui, 

de asemenea. 

      Să ne rugăm. 
525      Doamne Isuse, o soție bolnavă. Mă rog ca acest material, așezat 

peste ea, să fie un semn al acestei adunări din seara aceasta și a 

Cuvântului lui Dumnezeu. Și fie ca ea să fie vindecată pentru gloria Ta. 

Amin. 
526       Dumnezeu să te binecuvânteze, frate. [Fratele spune: „Frate Branham, 

îți spun asta. Cu treisprezece ani în urmă tu ai fost aici în Phoenix. Eu ședeam în 

spate în adunare. Dumnezeu mi-a spus că dacă eu voi merge sus și voi atinge 

marginea hainei tale, eu voi fi vindecat. Diavolul a spus: „Nu te duce.Tu vei intra în 

fața altcuiva.” Și tu te-ai ridicat și ai spus: „Este cineva în această clădire, ei vor 

veni și o vor atinge, ei au fost vindecați.” Eu m-am întors în jur și am spus unui 

frate în vârstă, am spus: „Eu sunt individul.-Ed.”] Aleluia. Binecuvântez inima lui. 

Să ne rugăm. 
527      Tată Ceresc! Acum către Dumnezeu, eu mă rog ca Tu să acorzi 

acest lucru...?...Acordă-l! Și acordă aceasta, Tată, în Numele Domnului 

Isus Cristos. Amin.  

528      El a făcut-o acum. El a împlinit-o după treisprezece ani. „Cei ce 

așteaptă după Domnul își vor reînnoi puterea lor.” Este totul în regulă, frate. 

Oh, este minunat! 
529      Ei bine, ne vedem mâine seară, cu cei mai mulți dintre voi. Dacă eu... 

Acum păstorul vostru de-aici, frate. 
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